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do Zarządzenia Nr 387 / III / 2012









Burmistrza Gołdapi


z dnia 29 marca 2012 roku

             CZĘŚĆ OPISOWA Z REALIZACJI INWESTYCJI w 2011 r.

1. Budowa wodociągów wiejskich w Gminie Gołdap.                                                                           Wodociąg Pogorzel - Kozaki, Galwiecie - Botkuny, Grabowo - Kolonia.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych oraz środków unijnych w ramach PROW na lata   2007 - 2013. W 2010 r. podpisano umowę na nadzór inwestorski oraz wykonawstwo robót i rozpoczęto prace budowlane. W 2011 r. zrealizowano wodociąg Grabowo-Kolonia o dł. 4334 m. Kontynuowano roboty przy pozostałych wodociągach. Planowane zakończenie 31.01.2012 r. Zaawansowanie robót ok. 96 %.   

2. Kanalizacja we wsi Dąbie. 

Inwestycja realizowana ze środków własnych oraz Agencji Nieruchomości Rolnych. Wykonano dokumentację techniczną. Planowane zakończenie 30.06.2012 r. 

3. Masterplan dla Wielkich Jezior cz. I

Inwestycja wieloletnia zrealizowana ze środków własnych oraz środków unijnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013.  W 2010 r. wykonano kanalizację sanitarną  Jurkiszki-Kolniszki-Gołdap i podłączono do miejskiej kanalizacji sanitarnej w ul. Sportowej a także kanalizację sanitarną na „Osiedlu nad Potokiem” (od ul. Wileńskiej w kierunku Jabramowa) oraz Osiedlu I i II. W 2011 r. wykonano kanalizację sanitarną w sąsiedztwie ulic: Kościuszki, W. Polskiego, 1 Maja, Ustronie, Sikorskiego, Suwalskiej, Kolejowej, Stadionowej oraz w tak zwanej strefie uzdrowiskowej. W wyniku realizacji inwestycji wybudowano: kanalizację sanitarną grawitacyjną o dł. 17753,5 m, kanalizację tłoczną o dł. 13005,5 m oraz  31 szt. przepompowni ścieków.   

4. Dokumentacja na wodociąg Wronki - Wronki.

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych. Wykonano dokumentacji techniczną.                                                                                                                            5. Budowa seperatorów i przepompowni w ul. Spacerowej.

Wykonano dokumentację techniczną. Podpisano umowę na wykonawstwo robót budowlanych. Planowane zakończenie 15.05.2012 r. Inwestycja realizowana ze środków własnych.                                                                                                                             6. Dokumentacja i modernizacja ulicy Sosnowej.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych. W 2011 r. wykonano dokumentację techniczną. Planowane zakończenie czerwiec 2013 r. 

7. Remont drogi wiejskiej.

Wykonano remont drogi w miejscowości Jabłońskie o długości 780 m i szerokości 5 m z rowami odwadniającymi oraz przepustami poprzecznymi i podłużnymi o dł. 210 m. Inwestycja zrealizowana ze środków własnych oraz środków Urzędu Marszałkowskiego.                                                                                                                               

8. Przebudowa drogi Boćwiński Młyn - Rożyńsk Mały o długości 3,419 km.                                  

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych oraz środków budżetu państwa w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych. Wykonano drogę o nawierzchni bitumicznej o dł. 3,419 m. 

9. Remont dróg gminnych na osiedlu w miejscowości Botkuny.

Inwestycja zrealizowana ze środków Agencji Nieruchomości Rolnych. Wykonano chodniki w m. Botkuny.  

10. Modernizacja i rozbudowa regionalnego systemu informacji turystycznej.

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych oraz środków unijnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013. Wykonano przebudowę pomieszczeń Centrum Informacji Turystycznej przy Pl. Zwycięstwa 16. Wykonano antresolę oraz dokonano podziału większego pomieszczenia na dwa mniejsze. Zamontowano klimatyzację mechaniczną. Ponadto zakupiono  nowe wyposażenie m.in. meble.  Rozliczenie finansowe nastąpi w 2012 r.   

11. Wykonanie odwiertu solankowego i budowa tężni w parku zdrojowym w Gołdapi.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych oraz środków unijnych. W 2010 r. wykonano prace wiertnicze związane z odwiertem solankowym (GZ-1). Wyłoniono wykonawcę tężni, który po podpisaniu umowy nie przystąpił do robót budowlanych. Umowa została rozwiązana. Planowane zakończenie 30.09.2013 r. 

12. Budowa pijalni wód mineralnych w uzdrowisku Gołdap z wykonaniem podziemnego ujęcia wód leczniczych.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych oraz środków unijnych. W  2010 r. wykonano prace wiertnicze  związane z odwiertem solankowym (GZ-2). W 2011 r. podpisano umowę na wykonanie pijalni wód mineralnych oraz rozpoczęto roboty budowlane. Planowane zakończenie listopad 2012 r. 

13. Rozwój funkcji uzdrowiskowej poprzez urządzenie plaży i budowę zdrojowego i kinezyterapeutycznego w Gołdapi.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych oraz środków unijnych. W  2010 r. podpisano             umowę oraz rozpoczęto roboty budowlane związane z urządzeniem plaży i budową parku zdrojowego. W    2011 r. kontynuowano roboty związane z urządzeniem plaży i budową parku zdrojowego oraz podpisano umowę na modernizację parku w centrum miasta i rozpoczęto roboty budowlane. Planowane zakończenie listopad   2012 r. 

14. Odnowa wsi Kozaki.

Inwestycja wieloletnia zrealizowana ze środków własnych oraz środków unijnych w ramach PROW na lata  2007 - 2013. Wykonano: budynek świetlicy wiejskiej o pow. zabudowy 204,27 m2, boisko wielofunkcyjne z wyposażeniem o pow. zabudowy 1697,24 m2, plac zabaw z urządzeniami o pow. zabudowy 237,2 m2, wiatę na grilla o pow. zabudowy 25,43 m2, ciągi piesze (chodniki) z kostki brukowej o pow. 184,42 m2. Zakupiono również meble do aneksu kuchennego, stoły i krzesła do świetlicy, biurka i krzesła do pracowni komputerowej oraz cztery zestawy komputerowe, urządzenie wielofunkcyjne, router oraz okablowanie.    

15. Ułożenie kostki na targowicy.

Inwestycja realizowana ze środków własnych. Materiały z odzysku m.in. z parkingu przy Pl.Zwycięstwa. Podpisano umowę na wykonawstwo robót budowlanych i rozpoczęto roboty. Planowane zakończenie 30.06.2012 r. 

16. Dokumentacja i remont ul. Armii Krajowej 14 i Partyzantów 5.

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych. Wykonano dokumentację techniczną elewacji budynku przy ul. Partyzantów 5.

17. Odnowa wsi Galwiecie.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych oraz środków unijnych w ramach PROW na lata    2007 - 2013. Wykonano dokumentację techniczną oraz podpisano umowę o dofinansowanie z Urzędem Marszałkowskim. Planowane zakończenie listopad 2012 r. 

18. Budowa cmentarza komunalnego. 

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych. Wykonano dokumentację techniczną cmentarza.                   Planowane zakończenie IV kwartał 2014 r. 

19. Ułożenie kostki na cmentarzu.

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych. Wykonano alejki na cmentarzu przy ul. Gumbińskiej  o powierzchni 3325 m2 w tym: materiały z odzysku – kostka granitowa 72 m2; płyty drogowe betonowe sześciokątne gr. 7 cm 249 m2; kostka betonowa „Polbruk” z parku 2686 m2 oraz kostka betonowa „Polbruk” nowa 318 m2. 

20. Zakup samochodu osobowego.

Planowana dostawa koniec marca 2012 r.

21. Zakup centrali telefonicznej do Urzędu Miejskiego. 

Zakupiono centralę telefoniczną do Urzędu Miejskiego w Gołdapi.

22. Zakup skokochronu.

Planowana dostawa koniec lutego 2012 r.

23. Zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Dunajek.

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych oraz środków Wojewody Warmińsko-Mazurskiego i środków Ochotniczych Straży Pożarnych.  

24. Wymiana okien w Szkole Podstawowej nr 1.

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych. Realizacja Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1.   

25. Zakup odśnieżarki.  

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych. Realizacja Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Gołdapi.  

26. Kolektor kanalizacji deszczowej ul. Wojska Polskiego.

Nie zrealizowano ze względu na przedłużenie się procedur związanych z wykonawstwem przebudowy ul. W. Polskiego przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Olsztynie. Gmina miała partycypować w kosztach budowy kanalizacji deszczowej.     

27. Rekultywacja jeziora Gołdap.

Inwestycja wieloletnia planowana do realizacji ze środków własnych oraz środków unijnych.                       Złożony wniosek do programu Life+ nie został zaakceptowany przez Unię Europejską.

28. Modernizacja i budowa linii oświetleniowych w Gminie.

Wykonano:dokumentację techniczną oświetlenia chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 651 w Galwieciach,

oświetlenie w m.Barkowo ( uzgodnienia z PGE, 6 lamp oświetleniowych na istniejących  słupach, 3 skrzynki oświetleniowe), zmodernizowano linię oświetleniową w m. Skocze (uzgodnienia z PGE, wymiana 10 punktów oświetleniowych na energooszczędne), linię oświetleniową w m.Bałupiany ( uzgodnienia z PGE, linia oświetleniowa i 2 lampy oświetleniowe na istniejących słupach). Ponadto podpisano umowę na budowę linii oświetleniowej przy ul. Okrzei (12 lamp oświetleniowych na istniejących słupach, 164 m linii napowietrznej oświetleniowej), Paderewskiego w sąsiedztwie wieży ciśnien (6 słupów oświetleniowych z lampami, linia kablowa oświetleniowa 210m) i Lwowskiej (9 słupów oświetleniowych z lampami, linia kablowa oświetleniowa 218 m) na kwotę 102764,31 zł (po przetargu) z terminem realizacji do 30.04.2012 r. oraz na nadzór inwestorski  za kwotę 615 zł. 

29. Modernizacja ujęcia wodnego MASTERPLAN.

Inwestycja wieloletnia realizowana ze środków własnych oraz środków unijnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Warmia i Mazury na lata 2007-2013. Podpisano umowę na wykonanie robót budowlanych oraz rozpoczęto realizację. Zaawansowanie robót około 31 %.                                                  Planowane zakończenie 28.09.2012 r. 

30. Budowa boiska w Szkole Podstawowej Nr 2. 

Inwestycja zrealizowana ze środków własnych oraz środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej (200 000 zł). Wykonano ogrodzone boisko wielofunkcyjne o sztucznej  nawierzchni o wymiarach 24x44 m do gry w piłkę ręczną, siatkówkę i koszykówkę oraz oświetlenie boiska.  

W ramach bieżącego utrzymania dróg gminnych gruntowych dowieziono: kruszywo łamane 0-31,5 – 520 m3, żwir sortowany – 3 m3, mieszankę żwirowo-piaskową – 1066 m3. Wykonano 108 m przepustów oraz profilowanie dróg w ilości 456000 m2 i czyszczenie rowów 873 m3.

