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Gołdap, 16.03.2021 r.
Urząd Miejski w Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA.0003.8.2021
Pan Marian Mioduszewski
Radny Rady Miejskiej w Gołdapi

Odpowiadając na Pana interpelację z dnia 23.02.2021 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Gołdapi 2.03.2021 r.) w sprawie cyt.:
„Cyfryzacji U.M. w Gołdapi a właściwie jego części dot. wdrożenia systemu finansowo-księgowego KSAT 2000i (nawiązując do interpelacji z 28.10.2019 r.).
I. Krótkie przedstawienie stanu faktycznego: W styczniu 2018 r. U.M. w Gołdapi podpisał umowę z firmą COIG na wykonanie w/w usługi. Chodziło o usprawnienie pracy urzędu. Składało się na ten system wiele czynników, które zostały wprowadzone tzn. wdrożone i funkcjonują. Koszt projektu 2 218 483,75 (dotacja 1 832 855,5, środki własne 385 628,25) w tym systemy informatyczne wraz z ich wdrożeniem. Kosztowały ponad 770 tys. (dofinansowanie 654 tys., środki własne 115 536,3 zł). Wprowadzono 5 systemów informatycznych, 
bez systemu KSAT 2000i. W związku z powyższym Gmina wstrzymała środki finansowe wys. 80 tys. ponadto posiada zabezpieczenie zobowiązań (gwarancja bankowa 75 tys.).
II. Pytania:
I. Czy system finansowo-księgowy KSAT 2000i został wdrożony w U.M. w Gołdapi.
II. Jaki jest ostateczny koszt „cyfryzacji” i czy została zakończona?”
uprzejmie informuję, co następuje:
ad. I. Prace wdrożeniowe systemu KSAT 2000i zostały zakończone. Z uwagi na fakt, iż firma COIG 
nie wywiązała się w pełni z zobowiązań zawartych w końcowym protokole odbioru, nie jest on w pełni wykorzystywany. Ze względu na uchybienia w wykonaniu umowy w tej części  Gmina Gołdap zatrzymała firmie COIG środki finansowe w łącznej kwocie 155 349,36 zł. – środki zostały przelane na konto Gminy Gołdap, stanowiące rekompensatę za nie w pełni funkcjonujący system. Jak już wynika z Pańskiej interpelacji, powyższa rekompensata była de facto wyższa niż wkład własny Gminy przeznaczony na zakup całego oprogramowania, w skład którego wchodził KSAT 2000i.

ad. II. Projekt „Cyfrowe usługi w zakresie udostępniania informacji publicznej Urzędu Miejskiego w Gołdapi” został zrealizowany a całkowity łączny koszt projektu wyniósł 2 582 178,42 zł, w tym dotacja ze środków unijnych 2 190 701,11 zł, a środki własne 391 477,31 zł (w tym miejscu informuję, że w przekazanej Panu wcześniej odpowiedzi na interpelację tj. pismo z dnia 12.11.2019 r., którą Pan obecnie także przywołuje, podano wartość projektu uwzględniającą koszt sprzętu i oprogramowania). Gdyby uwzględnić kwotę zatrzymaną firmie COIG - 155 349,36 zł i pomniejszyć o nią wkład własny Gminy daje to kwotę 236 127,95 zł, którą Gmina poniosła z tytułu udziału w ww. ponad 2.5 milionowym projekcie. 
Należy jednak zauważyć, że ogólnie rozumiana „cyfryzacja” to nie tylko ww. projekt, ale ciągły, długotrwały i długofalowy proces, który nadal trwa i będzie trwał wraz z rozwojem technologii. W ramach ww. projektu Urząd Miejski w Gołdapi został wyposażony w niezbędną infrastrukturę oraz sprzęt, dzięki czemu może kontynuować ten proces. Funkcjonowanie Urzędu Miejskiego w Gołdapi bez uzyskanego wyposażenia byłoby praktycznie niemożliwe. Należy nadmienić, że pandemia wirusa SARS-CoV2 wymusiła wdrożenie nowych rozwiązań technicznych i informatycznych, co nie byłoby możliwe bez posiadanej infrastruktury. 

Z poważaniem















Sporządził Piotr Mietliński
Sporządziła Róża Popławska
Sporządziła Agnieszka Ryszewska
Sprawdziła Anna Rawinis
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