Protokół Nr 11/2019
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego
z dnia 10 września 2019 roku

Na posiedzeniu obecni według załączonej listy obecności.
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia
3. Przygotowanie projektu uchwały trybowej, dotyczącej konstrukcji, uchwalenia, tworzenia budżetu na rok 2020

4. Wolne wnioski

Do pkt 1 
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk. Powitał członków komisji, pracowników Urzędu i przybyłych gości. 
Do pkt 2 

Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk przedstawił porządek posiedzenia. 
Do porządku posiedzenia uwag nie zgłoszono. 
Do pkt 3
Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk poinformował, że Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego na poprzednich posiedzeniach zajmowała się projektem uchwały trybowej, natomiast projekt nie był skonsultowany z biurem prawnym i koniczne jest ponowienie przeanalizowanie zapisów w projekcie. 
Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap powiedziała, że wspólnie z Przewodniczącym Rady oraz Komisją Budżetu wypracowali wstępny projekt uchwały trybowej. 

Pani Barbara Woźniak radca prawny przedstawiła i omówiła treść projektu uchwały w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej (projekt uchwały na piśmie w załączeniu do protokołu). Poinformowała, że Regionalne Izby Obrachunkowe stoją na stanowisku, że uchwała trybowa powinna obejmować okres od chwili przedłożenia przez Burmistrza projektu uchwały budżetowej, czyli uchwała trybowa powinna określać tryb pracy Rady nad przedłożonym projektem uchwały budżetowej. 
Dyskusja nad zapisami projektu uchwały trybowej.

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap przedstawiła propozycję wzoru wniosku o wprowadzenie zmian w projekcie uchwały budżetowej. 
Do pkt 4
Brak wolnych wniosków. 
Na tym zakończono posiedzenie.
       Protokołowała






Przewodniczący Komisji

     Róża Popławska






     Zdzisław Janczuk
