Protokół Nr 15/2019
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego
z dnia 15 października 2019 roku
Na posiedzeniu obecni według załączonej listy obecności.
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia
3. Analiza strategii rozwoju społeczno-gospodarczego gminy Gołdap

4. Omówienie i zatwierdzenie założeń kierunkowych do projektu budżetu gminy na 2020 r. (stawki podatków i opłat lokalnych)

5. Stan realizacji inwestycji „Zakład Przyrodoleczniczy”

6. Wolne wnioski

Do pkt 1 
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk. Powitał członków komisji, pracowników Urzędu i przybyłych gości. 
Do pkt 2 
Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk przedstawił porządek posiedzenia.

Do porządku posiedzenia uwag nie zgłoszono.

Do pkt 3
Pan Jacek Morzy Zastępca Burmistrza Gołdapi powiedział, że obecna strategia rozwoju społeczno-gospodarczego gminy Gołdap obowiązuje do 2025 roku. Strategia jest realizowana. Obecnie trwają przygotowania do aktualizacji masterplanu – Fundacja Wielkich Jezior Mazurskich, który może pozwoli 
na wzięcie udziału w naborze wniosków w systemie pozakonkursowym w perspektywie 2021-2027, działania dotyczące głównie ochrony środowiska. Opracowywany jest Program Operacyjny Rozwoju Sieci Miast Cittaslow, który może pozwoli na sięgnięciu po środki unijne w korzystniejszy sposób. Uzdrowiska mają obowiązek co 10 lat przygotowywać i składać operat uzdrowiskowy. W ostatnim czasie został taki operat złożony i w dniu dzisiejszym otrzymał informację, że operat spełnił wymagania i Gołdap może być dalej uzdrowiskiem przez kolejne 10 lat. Głównym kierunkiem rozwoju gminy Gołdap jest funkcja uzdrowiskowa, przy zrównoważonym rozwoju z Podstrefą Gołdap SSSE. 
Pan Jacek Morzy Zastępca Burmistrza Gołdapi powiedział, że jedną z opcji dotycząca prowadzenia Zakładu Przyrodoleczniczego jest administrowanie obiektem przez gminę poprzez jedną z gminnych instytucji, drugą opcją są rozmowy z ewentualnym zarządcą tego obiektu. Urząd wystąpił do Urzędu Marszałkowskiego z pismem o pozwolenie na ewentualne administrowanie obiektem przez podmiot zewnętrzny. Urząd Marszałkowski odpowiedział, że gmina musiałaby spełnić warunek, czyli płacenie operatorowi zewnętrznemu (może to być symboliczna kwota). Urząd czeka jeszcze na oficjalne stanowisko dotyczące możliwości odzyskania VAT przez ewentualnego zewnętrznego operatora. 
Do pkt 4

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap przedstawiła informacje dotyczące podatku 
od nieruchomości. Proponuje się określenie wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2020 rok
 na poziomie maksymalnym określonym przez Ministra Finansów. Plan wpływów do budżetu gminy Gołdap z podatku od nieruchomości w 2019 roku opiewa na kwotę 12 mln 500 tys. zł (8,5 mln od osób prawnych, 
4 mln od osób fizycznych). 
Członkowie Komisji jednogłośnie wyrazili aprobatę o określeniu wysokości stawek podatku 
od nieruchomości na poziomie maksymalnym określnym przez Ministra Finansów. 

Pani Joanna  Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap przedstawiła informacje dotyczące podatku 
od środków transportowych. Plan wpływów do budżetu gminy Gołdap z tytułu podatku od środków transportowych w 2019 roku opiewa na kwotę 500-600 tys. zł. Proponuje się pozostawienie wysokości stawek podjętych w 2016 roku. 
Członkowie Komisji jednogłośnie wyrazili aprobatę o pozostawieniu stawek podatku od środków transportowych na poziomie określonym w 2016 roku. 

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap przedstawiła informacje dotyczące podatku rolnego i leśnego. Stawka podatku jest określana na podstawie ceny skupu żyta i ceny skupu drewna określonej przez prezesa GUS, jednakże jeszcze nie ma ww. informacji. W 2019 roku przewiduje się wpływ do budżetu gminy Gołdap z tytułu podatku rolnego w wysokości 1 mln – 1 mln 100 tys. zł, przy czym zgodnie z decyzją Rady Miejskiej rolnicy skorzystali z możliwości zwolnienia z opłat podatku za I kwartał 2019 roku w związku z występującą suszą (łączna kwota 300 tys. zł). Określenie przez Prezesa GUS ceny skupu żyta i ceny skupu drewna pozwoli na przedłożenie propozycji stawki podatku rolnego i leśnego. Planowane wpływy do budżetu gminy Gołdap w 2019 roku z tytułu podatku leśnego to kwota 300 tys. zł. 
Członkowie Komisji jednogłośnie wyrazili aprobatę o przedłożeniu propozycji stawek po określeniu 
cen skupu żyta i drewna przez Prezesa GUS. 

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap poinformowała, że obowiązują dwie Rady Miejskiej w Gołdapi: z 2011 roku mówiąca o zwolnieniu z podatku budynków, ich części i gruntów utworzonych 
na terenach wiejskich z przeznaczeniem na ochronę przeciwpożarową (11 tys. zł) oraz z 2014 roku zajęte pod prowadzenie schronisk dla bezdomnych zwierząt (4 tys. zł).
Pan Tomasz Luto Burmistrz Gołdapi poddał pod rozwagę zasadność podtrzymywania zwolnienia z podatku schronisk dla bezdomnych zwierząt. Przedsiębiorcy powinni być traktowaniu na równi. 

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap powiedziała, że opłatami lokalnymi pobieranymi w gminie Gołdap są: opłata uzdrowiskowa, opłata targowa, opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Przedstawiła informacje dotyczące opłaty uzdrowiskowej. Gmina otrzymuje dotację z opłaty uzdrowiskowej w wysokości kwot pobranych dwa lata wcześniej i w 2019 roku dotacja wyniosła 527 tys. zł. W imieniu gminy inkasenci pobierają opłatę uzdrowiskową, przy czym mają 10% prowizji. Stawka opłaty uzdrowiskowej w 2019 roku wynosiła 4,40 zł. Minister określił maksymalną wysokość opłaty – 4,48 zł. Zaproponowała pozostawienie wysokości opłaty uzdrowiskowej na obecnym poziomie – 4,40 zł. 
Radny Zbigniew Mieruński powiedział, że jego zdaniem należałoby określić wysokość opłaty 
na maksymalnym poziomie – 4,48 zł. Podwyższenie stawki nie wpłynie na decyzje turystów o przyjeździe do Gołdapi. 
Radny Wojciech Hołdyński zapytał, jakie są wpływy z sanatorium, a jakie z innych podmiotów. 

Pani Aneta Wielgus inspektor w Wydziale FB powiedziała, że wpływy z sanatorium utrzymują się 
na stałym poziomie – ponad 500 tys. zł, co stanowi 90% ogółu wpływów z opłaty uzdrowiskowej. 
Pan Tomasz Luto Burmistrz Gołdapi powiedział, że zgodnie ze statystykami turystów w Gołdapi jest coraz więcej, przy czym wpływy z opłaty uzdrowiskowej nie wzrastają. Zapytał, jak wygląda weryfikacja i ściągalność opłat. Należy uszczelnić system pobierania opłaty uzdrowiskowej. 
Radny Wojciech Hołdyński powiedział, że koniecznie trzeba przeanalizować wprowadzenie na terenie nie uzdrowiskowym opłaty miejscowej. 

Członkowie Komisji zarekomendowali określenie stawki opłaty uzdrowiskowej na maksymalnym poziomie – 4,48 zł.

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap przedstawiła informacje dotyczące opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Gmina corocznie dopłaca do gospodarki odpadami komunalnymi, ponieważ wpływy nie pokrywają wydatków. W 2017 roku różnica między wydatkami 
a dochodami wyniosła ponad 316 tys. zł. W 2018 roku różnica między wydatkami w dochodami wyniosła ponad 630 tys. zł. Wykonanie I półrocza 2019 roku pokazało różnicę w kwocie około 300 tys. zł. W wyniku analizy okazało się, że w 2020 roku na gospodarkę odpadami gmina będzie musiała przeznaczyć około 
3,5 mln zł, mając zgłoszonych według deklaracji 15 200 mieszkańców. 90% mieszkańców nie segreguje, 10% segreguje. Obecnie obowiązują stawki 11 zł za segregowane i 12 zł za niesegregowane. Niskie stawki nie pozwalają na pokrycie wydatków. Dodatkowo gmina ma wprowadzoną ulgę dla posiadaczy Kardy Dużej Rodziny – 20% (około 50 tys. zł). Mając do pokrycia wydatki w kwocie około 3,5 mln zł i mając zadeklarowanych 15 200 mieszkańców i zestawiając nową ustawę o gospodarowaniu odpadami komunalnymi, która mówi, że opłata za niesegregowanie ma być co najmniej dwukrotnością stawki podstawowej, zakładając, że zmieni się proporcja i 90% będzie segregować a 10% nie będzie segregować, podstawiając takie dane, otrzymaliśmy stawki w kwocie 19 zł i 38 zł. 
Radny Wojciech Hołdyński powiedział, że przy założeniu, że 90% osób będzie segregować to należy wziąć pod uwagę mniejsze koszty na bramie w Siedliskach. 

Pan Tomasz Luto Burmistrz Gołdapi powiedział, że należy przeprowadzić szczegółową kalkulację wszystkich aspektów dotyczących ustalenia stawki za odbiór odpadów komunalnych, biorąc także pod uwagę opłaty na bramie w Siedliskach. Zlecił przygotowanie kompleksowej analizy dotyczącej ściągalności opłaty uzdrowiskowej i przedstawienie Komisji Budżetu. Informacje na temat opłaty uzdrowiskowej oraz opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi zostaną przedłożone Komisji w terminie do 10 listopada. 
Do pkt 5

Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK poinformował, że termin zakończenia realizacji 
to 30 czerwca 2020 roku. Deklaracja wykonawców jest taka, że zakończą budowę w terminie. 
Radny Wojciech Hołdyński zapytał o kwestię ogrzewania. Podczas posiedzenia Komisji na obszarze Zakładu padły wątpliwości i sugestie, że zaplanowana forma ogrzewania będzie generowała wysokie koszty.

Pan Tomasz Luto Burmistrz Gołdapi powiedział, że sugestia wykonawcy jest taka, aby poszukać alternatywnego źródła ogrzewania i analiza zostanie przeprowadzona. Należy sprawdzić, czy na obecnym etapie można byłoby wykonać przyłącze gazowe, a jeżeli tak to trzeba to zrobić. Zakład powinien być przygotowany do wpięcia się w sieć gazową. 
Do pkt 6

Radny Wojciech Hołdyński wspomniał o pomniku przy ul. Cmentarnej na cmentarzu niemieckim i zwrócił uwagę na błąd literowy. Wspomniał o pomniku u zbiegu ulic: Szkolnej i Armii Krajowej, 
na którym nic nie widać, litery są wytarte i trzeba byłoby go odnowić. 
Na tym zakończono posiedzenie.
       Protokołowała






Przewodniczący Komisji

     Róża Popławska






     Zdzisław Janczuk
