Raport z przebiegu procesu konsultacji społecznych

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt                    w Gminie Gołdap na rok 2022

Projekt „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie Gołdap na rok 2022” został zamieszczony na stronie internetowej Urzędu Miejskiego www.goldap.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej i przekazany do konsultacji społecznych na podstawie Zarządzenia Nr 1328/I/2022 Burmistrza Gołdapi z dnia 13 stycznia             2022 r.


Zgodnie z w/w Zarządzeniem do konsultacji zostały zaproszone organizacje pozarządowe oraz podmioty określone w art. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, działające na terenie Gminy Gołdap, których statutowym celem jest ochrona zwierząt.


Uwagi, opinie i propozycje zmian do projektu przyjmowano do 7 lutego 2022 r. 


Organizacje pozarządowe oraz podmioty określone w art. 3 ustawy z dnia                                 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, działające na terenie Gminy Gołdap, których statutowym celem jest ochrona zwierząt nie zgłosiły wniosków i poprawek. 


Zgodnie z art. 11a ust. 7 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt (Dz. U.                z 2020 r., poz. 638) projekt programu został również przesłany do zaopiniowania kołom łowieckim działającym na terenie Gminy Gołdap, Nadleśnictwu Gołdap oraz Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii. 
Ww. podmioty nie zgłosiły żadnych uwag i wniosków do projektu programu.
Wpłynął wniosek nieformalnej grupy „Gołdapskie koty bezdomne- pomoc i adopcje”, która nie jest podmiotem określonym w ww. ustawie. W złożonym wniosku zaproponowano następujące zmiany:

- w zapisie w § 6 pkt 1:

jest:

 „kwotę 6 000,00 zł na wydawanie i zakup karmy kotom wolnożyjącym” 

na zapis:

„ kwotę 10000,00 zł na zakup karmy kotom wolno żyjącym”.
- w zapisie w § 6 pkt 2:

„kwotę 434 260,00 zł na zadania realizowane przez schronisko dla zwierząt w miejscowości Kośmidry (...) opiekę nad kotami wolnożyjącymi w tym sterylizacja lub kastracja...”

na  zapis:

„Opiekę nad kotami wolnożyjącymi w tym sterylizacja lub kastracja kotów wolno żyjących w ciągu całego roku w ramach walki z nadpopulacją”. 
Ww. uwagi nie zostały uwzględnione. 
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