UZASADANIENIE do uchwały nr XLII/331/2021 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 28 września 2021 r. 
zmieniająca uchwałę w sprawie określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu „Strategii rozwoju społeczno-gospodarczego Gminy Gołdap do roku 2030”, w tym trybu konsultacji.
Zmiana uchwały polega na wydłużeniu o trzy miesiące harmonogramu opracowania strategii rozwoju gminy,     ze względu na dodatkowe pogłębione badanie obszarów wiejskich. 
Rada Miejska w Gołdapi w dniu 25 maja 2021 roku podjęła uchwałę w sprawie określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu „Strategii rozwoju społeczno-gospodarczego Gminy Gołdap do roku 2030”, w tym trybu konsultacji. Zgodnie z podjętą uchwałą przygotowano Diagnozę społeczno-gospodarczą Gminy Gołdap w drodze konsultacji społecznych, które trwały w okresie od 18 maja do 26 czerwca br.  Przygotowanie dokumentu poprzedził również nabór projektów strategicznych za pomocą fiszek, który trwał     do 16 lipca. W dniu 6 sierpnia Burmistrz Gołdapi Zarządzeniem nr 1144/VIII/2021 powołał Zespół zadaniowy ds. opracowania strategii. Opracowane założenia dokumentu zostały zaprezentowane na otwartych spotkaniach konsultacyjnych w dniu 19 sierpnia 2021 roku. W wyniku przekazanych uwag m.in. przez sołtysów, przystąpiono do prac związanych z przeprowadzeniem dodatkowej pogłębionej diagnozy obszarów wiejskich gminy. 
Dodatkowe badanie wskaźników na obszarach wiejskich pozwoli na wyznaczenie dodatkowych obszarów strategicznej interwencji, co pozwoli na kierowanie wparcia z funduszy unijnych na rozwiązywanie problemów społecznych, gospodarczych oraz infrastrukturalnych m.in. w miejscowościach gdzie funkcjonowały Państwowe Gospodarstwa Rolne.
