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Gołdap, 12 marca 2021 r. 

Szanowny Pan 
Zbigniew Makarewicz 
Radny Rady Miejskiej 

w Gołdapi  
WA. 0003.15.2021 

Dotyczy interpelacji w sprawie organizowania dużych imprez w pandemii:
1. ,,Czy Urząd Miejski oraz placówki podległe planują organizację w tym roku w Gołdapi dużych imprez, jeśli chodzi o liczbę uczestników, takich jak Kartaczewo, Festiwal Zdrowia, Dni Gołdapi, Dożynek”.  
Informuję, że Dom Kultury w Gołdapi planuje przeprowadzenie wyżej wymienionych imprez                                    w następujących terminach: 06.06.2021 r. - Festiwal Zdrowia, 17.07.2021 - 18.07.2021 – Dni Gołdapi, 08.08.2021 Kartaczewo, 22.08.2021 – Dożynki Gminne. Sytuacja epidemiczna w Polsce może ulec zmianie,  natomiast powyższe imprezy, ze względu na swój charakter wymagają wcześniejszych przygotowań i takie działania przygotowawcze trwają. 
2. ,,Czy Urząd Miejski oraz placówki podległe mają zawarte jakieś umowy związane z organizacją tych imprez (np. artystami)? Jeśli tak to czy w przypadku braku możliwości organizacji danego wydarzenia umowy takie można bezkosztowo rozwiązać?”. 

W odpowiedzi informuję, że Urząd Miejski w Gołdapi nie ma zawartych umów związanych z organizacją w/w imprez. 

Zgodnie z informacjami przesłanymi przez jednostki organizacyjne: 

Dom Kultury w Gołdapi - na wszystkie wyszczególnione powyżej imprezy podpisane są umowy                                    z wykonawcami, gwarantujące ich dyspozycyjność w wymaganych terminach. Umowy, które są w tej chwili obowiązujące były już aneksowane z roku ubiegłego. W przypadku, jeśli imprezy nie będą mogły się odbyć ze względów epidemicznych, część umów będzie można rozwiązać bezkosztowo, niektóre zaś  będą renegocjowane. 
Biblioteka Publiczna w Gołdapi - nie posiada zawartych umów w związku z organizacją w tym roku dużych imprez w Gołdapi jeśli chodzi o liczbę uczestników, tj. Kartaczewo, Festiwal zdrowia, Dni Gołdapi, Dożynki.  

Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gołdapi -  nie posiada ani jednej zawartej umowy związanej z organizacją       imprez sportowych planowanych w okresie wakacyjnym oraz powakacyjnym.

3. ,,Czy Burmistrz, Urząd Miejski i placówki podległe utrzymują jakiś kontakt z placówkami i administracją                z Gusiewa – najbliższym miastem partnerskim Gołdapi? Jeśli nie to czy kontakty zostaną w tym roku odnowione? Jeśli tak to jakie są to kontakty?”. 

Informuję, że mimo trwającej pandemii, która jest powodem braku możliwości bezpośredniej współpracy, Burmistrz Gołdapi oraz Urząd Miejski utrzymują kontakt z administracją miasta partnerskiego Gusiew poprzez rozmowy telefoniczne oraz wideospotkania. Dzięki tej formie udało się m.in. przeprowadzić w 2020 roku Półmaraton Gusiew – Gołdap, który ze względu na zamknięte przejście graniczne odbył się                               w zmienionej formie. Rosjanie zorganizowali bieg w Gusiewie, OSIR w Gołdapi zorganizował bieg wirtualny, a 20 września ubiegłego roku pięcioro gołdapskich biegaczy symbolicznie pokonało trasę od przejścia granicznego do centrum Gołdapi. Zorganizowano też wystawę poświęconą historii Półmaratonu Gusiew - Gołdap. Od początku 2021 roku trwają też uzgodnienia z rosyjskim partnerem w sprawie możliwości realizacji wspólnych przedsięwzięć w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Interreg NEXT Polska – Rosja na lata 2021 – 2027. 
Zgodnie z informacjami uzyskanymi z jednostek organizacyjnych: 
Dom Kultury w Gołdapi - ze względu na brak możliwości współorganizacji imprez i innych działań kulturalnych, kontakty robocze Domu Kultury w Gołdapi z placówkami z Gusiewa są zawieszone. Jeśli sytuacja epidemiczna ulegnie zmianie, a granica Polski z Obwodem Kaliningradzkim zostanie otwarta,
z pewnością Dom Kultury powróci do wspólnych inicjatyw np. Noc Muzeum; Dni Gusiewa oraz działania przy współpracy Domu Kultury w Gusiewie i Domu Kultury w Gołdapi , jakie były wcześniej realizowane                         i będzie planował podjęcie innowacyjnych działań.
Biblioteka Publiczna w Gołdapi - w ramach obchodów jubileuszu 450-lecia nadania praw miejskich Gołdapi zorganizowała konferencję „Immanuel Kant – życie i twórczość” połączoną z otwarciem wystawy „Wielki filozof w gołdapskim garnizonie. Historia jednostki wojskowej w Gołdapi do roku 1945”. Podczas konferencji  wystąpili prelegenci w osobach: prof. Krzysztof Szatrawski  Uniwersytet Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, Borys Bartfeld  Towarzystwo Miłośników Kanta w Kaliningradzie, ppłk Leon Mentel  15. Gołdapski Pułk Przeciwlotniczy oraz dr Anna Karpienko Kaliningradzki Związek Artystów Fotografików. W roku 2021 planowane jest spotkanie dotyczące głazów Wilhelma od strony kultury                             i dziedzictwa na platformie zoom z prelegentami z obwodu kaliningradzkiego.
Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gołdapi – utrzymywał w 2020 roku mimo pandemii, utrzymuje i planuje utrzymywać nadal, kontakt z Administracją Gusiewa, organizatorem, współorganizatorem wydarzeń sportowych, w tym głównego wydarzenia jakim jest Półmaraton Gusiew - Gołdap.
Liczymy, że kiedy tylko sytuacja związana z pandemią w naszym kraju oraz w Obwodzie Kaliningradzkim będzie stabilna i bezpieczna, wrócimy do bezpośrednich kontaktów i realizacji wspólnych działań z naszym miastem partnerskim. 
Sporządziła: Justyna Charkiewicz – Kierownik Wydziału Współpracy, Komunikacji Społecznej i Funduszy Zewnętrznych 
Sprawdziła: Anna Rawinis – Sekretarz Gminy Gołdap 
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