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Burmistrz Gołdapi								         Gołdap, 16.03.2022 r.
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA.0003.4.2022
Pan Andrzej Tobolski
Radny Rady Miejskiej w Gołdapi

Odpowiadając na Pana zapytanie z dnia 28.02.2022 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Gołdapi 3.03.2022 r.) cyt.:
„3.W związku z ujawnieniem informacji dotyczących wykorzystywania samochodów służbowych do celów prywatnych przez Burmistrza Tomasza Luto za lata 2014 -2021 .Ford Mondeo X094 oraz Skoda 7T59 zwracam się do Burmistrza Gołdapi oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej Wojciecha Hołdyńskiego o wyjaśnienia. Zgodnie z ustawą o PIT nieodpłatne i świadczenia muszą być należycie opodatkowane podatkiem od osób fizycznych w kwocie 400 zł miesięcznie za auta powyżej 1600 cm.3 i zatrudniający ma obowiązek naliczyć przychód stanowiący podstawę opodatkowania również składkę na ubezpieczenia społeczne ponieważ przychody nieodpłatnego świadczenia nie są wyłączone z podstawy  wymiaru ZUS. Podstawą wymiaru podatków jest także paliwo w autach służbowych do celów prywatnych i co do zasady musi być rozliczane ponieważ powstaje kolejny przychód ,a jego wartość ustala się na podstawie zakupu paliwa, ewidencji przejechanych kilometrów i każdorazowo polecenia wyjazdu .Do podstawy podatkowej muszą być doliczone proporcjonalnie wszystkie koszty eksploatacyjne pojazdu.
Zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 19 97 r. Ordynacja podatkowa DZ.U z 2020 r poz. 1325 z późniejszymi zmianami ART.12 ust. 2 a ustawy PIT wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych, pracodawca ma obowiązek ustawowy do naliczania i obciążania pracownika wszelkimi wydatkami stanowiącymi nieodpłatne świadczenia z tytułu wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych.
Ponieważ to Przewodniczący Wojciech Hołdyński sygnował i uzasadniał uchwałę rady Miejskiej w Gołdapi 
w zakresie możliwości   wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych Burmistrza Tomasza Luto ,to na Panu Przewodniczącym spoczywają wszelkie obowiązki sprawdzające prawidłowość tych praktyk  ze wszystkimi konsekwencjami  prawnymi. 
-Czy UM w Gołdapi prowadził codzienną ewidencję prywatnych wyjazdów z wykazem ilości kilometrów w celu dojazdu do domu Burmistrza w miejscowości Jabłońskie 15 a, kto to sporządzał i był odpowiedzialny 
za sporządzanie takich dokumentów  Chodzi o  lata 2014- 2021 .?
Kto wyliczał wszystkie pozostałe koszty eksploatacyjne pojazdów służbowych do celów prywatnych Pana Burmistrza Luto ( paliwa, ubezpieczenia, naprawy, przeglądy, wymiany płynów eksploatacyjnych ,  wymiany  opon, przeglądów gwarancyjnych
Proszę o kopie wszystkich dokumentów księgowych, ewidencyjnych, kosztowych i  kontrolnych.
Żądam od Przewodniczącego rady Miejskiej w Gołdapi w Gołdapi o przygotowanie uchwały o zakazie wykorzystywania samochodu służbowego do celów prywatnych przez Burmistrza Tomasza Luto .
Żądam od Przewodniczącego Rady Miejskiej Wojciecha Hołdyńskiego przeprowadzenia natychmiastowej kontroli w zakresie przedstawionym powyżej za ostanie 8 lat.a w przypadku potwierdzenia powyższych nieprawidłowości zawiadomienia  organów skarbowych o możliwości popełnienia przestępstwa karno-skarbowego oraz Prokuratury Rejonowej w Olecku. Urząd Miejski powinien dawać przykład prawidłowego rozliczania wszelkich zobowiązań podatkowych i je egzekwować.
Proszę o wskazanie z imienia i nazwiska osób odpowiedzialnych za powyższe prowadzenie dokumentacji i kontroli oraz rozliczenia z organami podatkowymi.”

informuję, że nie wykorzystywałem i nie wykorzystuje samochodów służbowych Urzędu Miejskiego w Gołdapi w celach prywatnych. 
Pytania do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Gołdapi proszę kierować do Pana Wojciecha Hołdyńskiego. 

Z poważaniem
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