Gołdap, dnia 24.11.2020 r.
Burmistrz Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap



WA.1431.108.2020
DECYZJA
w sprawie odmowy udostępnienia informacji publicznej
Burmistrz Gołdapi działając na podstawie art. 5 ust. 1 w związku z art. 16 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2019 r., poz. 1429), art. 104 ustawy z 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r. poz. 256) oraz art. 293 § 1 i § 2 pkt 4, art. 294 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2020 r. poz. 1325), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 10 listopada 2020 roku
odmawia
udostępnienia informacji publicznej, w następującym zakresie:
1) listy podmiotów uiszczających podatek od nieruchomości zajętych na cele kolejowe 
i na których znajduje się infrastruktura kolejowa na rzecz Gminy Miasta Gołdap 
w okresie od 01.01.2017r. do 10.11.2020 r.;
2) wskazania wysokości uiszczonego podatku od nieruchomości zajętych na cele kolejowe i na których znajduje się infrastruktura kolejowa na rzecz Gminy Miasta Gołdap przez te podmioty w okresie 
od 01.01.2017r. do 10.11.2020 r.;
3) wskazania listy podmiotów, którym przysługuje zwolnienie od podatku od nieruchomości na rzecz Gminy Miasta Gołdap zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych.
U Z A S A D N I E N I E
Ustawa o dostępie do informacji publicznej w art. 1 ust. 1 zawiera definicję informacji publicznej, stanowiąc, iż jest nią każda informacja o sprawach publicznych, podlegająca udostępnieniu na zasadach 
i w trybie określonym w niniejszej ustawie. Prawo do informacji ma charakter powszechny, bowiem w art. 2 ust. 1 ustawa przyznaje je każdemu, zakazując równocześnie w ust. 2 żądania od osoby wykonującej to prawo wykazania interesu prawnego lub faktycznego.
W myśl art. 3 ust. 1 ww. ustawy, prawo do informacji publicznej obejmuje uprawnienia do uzyskania informacji publicznej, w tym przetworzonej w takim zakresie, w jakim jest to istotne dla interesu publicznego, wglądu do dokumentów urzędowych i dostępu do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, pochodzących z powszechnych wyborów.
                     we wniosku z dnia 10 listopada 2020 r. skierowanym do Burmistrza Gołdapi, powołując się na przepisy ustawy o dostępie do informacji publicznej, zwrócił się o udostępnienie informacji na temat:
1) listy podmiotów uiszczających podatek od nieruchomości zajętych na cele kolejowe i na których znajduje się infrastruktura kolejowa na rzecz Gminy Miasta Gołdap w okresie od 01.01.2017r. 
do 10.11.2020 r.;
2) wskazania wysokości uiszczonego podatku od nieruchomości zajętych na cele kolejowe 
i na których znajduje się infrastruktura kolejowa na rzecz Gminy Miasta Gołdap przez te podmioty w okresie od 01.01.2017r. do 10.11.2020 r.;
3) wskazania listy podmiotów, którym przysługuje zwolnienie od podatku od nieruchomości na rzecz Gminy Miasta Gołdap zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych.
Burmistrz Gołdapi po rozważeniu opisanych okoliczności zważył, co następuje:
prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu – stosownie do zapisu art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2019 r. poz. 1429 z późn. zm.). - w zakresie 
i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo chronionych. Taką tajemnicą ustawowo chronioną jest tajemnica skarbowa.
Zgodnie z art. 293 § 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2020 r. poz. 1325 z późn. zm.) indywidualne dane zawarte w deklaracji oraz innych dokumentach składanych przez podatników, płatników lub inkasentów objęte są tajemnicą skarbową. 
Stanowisko takie wyraził również Naczelny Sąd Administracyjny w wyroku I OSK 2129/13 
z 18 lutego 2014 r. zwracając uwagę na to, iż dane objęte tajemnicą skarbową dotyczą w zasadzie pełnej treści dokumentów składanych przez podatników, płatników lub inkasentów. Obejmują one bowiem zawsze dane odnoszące do konkretnego podmiotu (w tym sensie są danymi indywidualnymi) i dotyczą źródeł i wysokości osiąganych przychodów oraz rodzajów i wysokości poniesionych wydatków (kosztów), także opłaconych zaliczek na podatek. Dane te obejmują również określenie danych osobowych podatnika.
Dane, ujawnienia których domaga się                           , są zawarte w dokumentacji rachunkowej organu podatkowego, stąd też w rozumieniu art. 293 § 2 pkt 4 ustawy Ordynacja podatkowa stanowią tajemnicę skarbową.
Ponadto, sąd podkreślił, że w trybie przepisów ustawy o dostępie do informacji publicznej mogą być ujawniane dane podatników jedynie od strony zbiorczej, a nie z punktu widzenia konkretnego podatnika, 
a takich właśnie danych żąda wnioskodawca.
Wobec powyższego należało orzec jak w sentencji decyzji.
POUCZENIE
Od niniejszej decyzji służy stronie prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Olsztynie w terminie 14 dni od daty jej doręczenia za pośrednictwem Burmistrza Gołdapi. 
W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna.
