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Urząd Miejski w Gołdapi 					          Gołdap, 17 grudnia 2020 r. 
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap                             
WA.1431.122.2020

Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz.U.2020.2176 t.j. z dnia 2020.12.07) odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z 2 grudnia 2019 r. w sprawie udostępnienia informacji w następującym zakresie cyt.: 
„Dotyczy wystąpienia pokontrolnego przedstawicieli Wojewody Warmińsko-Mazurskiego z 5 sierpnia 2019 r., dotyczącego „prawidłowości wykorzystania dotacji celowych udzielonych z budżetu państwa w rozdziale 85203 Ośrodki wsparcia w Urzędzie Miejskim w Gołdapi, na działalność Środowiskowego Domu Samopomocy „Słoneczny Dom” w Gołdapi.
W wystąpieniu znalazło się m.in. polecenie: „Dokonanie zwrotu w terminie 15 dni od dnia stwierdzenia okoliczności wykorzystania dotacji niezgodnie z przeznaczeniem kwoty 37 644,06 zł, wydatkowanej na: pokrycie wynikających z umów franchisingowych” zakupu stołu rehabilitacyjnego oraz systemu monitoringu ŚDS, na rachunek bankowy Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie wraz z należnymi odsetkami, w wysokości określonej jak dla zaległości podatkowych, stosownie do przepisów art. 169 ust. 1 pkt1 oraz ust. 5 pkt 1 ustawy o finansach publicznych. Za datę stwierdzenia ww. okoliczności należy przyjąć datę otrzymania wystąpienia pokontrolnego”
Gmina podobno składała odwołanie od tej decyzji.
Uprzejmie proszę o odpowiedź na pytanie:
Czy efekt odwołania okazał się pozytywny dla Gminy Gołdap?”

informuję, że sprawa jest w toku, tj. czeka na rozstrzygnięcie Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Warszawie. Gmina nie zgodziła się ze stanowiskiem Wojewody oraz Ministra Finansów, skutkiem czego skierowała w tej sprawie skargę do WSA celem jej rozstrzygnięcia.

Z up. BURMISTRZA
Mgr Ewa Bogdanowicz – Kordjak
Kierownik Wydziału
Oświaty i Spraw Społecznych
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