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Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 13.09.2021 r.

Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U. z 2020 r.
poz. 2176) odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej w zakresie cyt.: 
„W związku ze zbliżającym się wydarzeniem szczepień przeciw COVID-19 w Parku Miejskim prosimy o informację na temat tego: 
1. Czy na miejscu w punkcie będzie lekarz? 
2. Jak przetrzymywane będą szczepionki ? Na początku pandemii wiele mówiło się o wymaganych specjalistycznych lodówkach 
3. Dlaczego szczepienia będą odbywały się w plenerze, a nie w specjalistycznym punkcie? 
4. Jaki jest koszt organizacji takiego wydarzenia?”
poniżej przekazuję informacje dotyczące akcji szczepień przeciw COVID-19 w Mobilnym Punkcie Szczepień, która odbyła się w dniu 18 września 2021 r. w Parku Miejskim:
ad. 1, 2 i 4. Gmina Gołdap, zorganizowała akcję szczepień przeciwko COVID-19 przy współpracy z Mobilną Jednostką Szczepień - KANIA-MED Krzysztof Kaniecki. Podmiotem odpowiedzialnym za zabezpieczenie medyczne mobilnego punktu szczepień w odpowiedni personel medyczny oraz prawidłowe przechowywanie szczepionek zgodnie z wytycznymi Ministerstwa Zdrowia, Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego i Głównego Inspektoratu Sanitarnego, była Mobilna Jednostka Szczepień. 
Na miejscu był obecny ratownik medyczny. Szczepionki były przechowywane w specjalistycznych lodówkach medycznych, zgodnie z wytycznymi Ministerstwa Zdrowia. Gmina Gołdap nie poniosła kosztów organizacji Mobilnego Punktu Szczepień.
ad. 3. Szczepienia w plenerze to alternatywna możliwość dla mieszkańców, aby zaszczepić się przeciwko COVID-19, w innych dniach i godzinach, niż te, w których funkcjonują punkty szczepień na terenie Gminy Gołdap. Podstawowe wymogi bezpieczeństwa zostały opracowane przez Ministerstwo Zdrowia, Główny Inspektorat Farmaceutyczny i Główny Inspektorat Sanitarny.
Z poważaniem
   Z up. BURMISTRZA
         Piotr Mietliński
ZASTĘPCA KIEROWNIKA WYDZIAŁU
DS. ADMINISTRACYJNYCH
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