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Gołdap, 23 listopada 2021 r. 
WA.1431.153.2021

Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji z 11 listopada 2021 r. 

Szanowna Pani, 
odpowiadając na przesłany wniosek o udostępnienie informacji, cytuję:
,,Na podstawie artykułu 61 Konstytucji RP wnoszę o udostępnienie informacji: 

1) ile konsultacji z mieszkańcami zostało zrealizowanych w latach 2019-2020, 

2) jaki jest poziom angażowania jednostek pomocniczych w partycypacji, 

3) jakie są metody włączania mieszkańców w gminie” 

informuję, że: 
ad 1) w latach 2019-2020 przeprowadzono 18 konsultacji z mieszkańcami; 
ad 2) Urząd Miejski w Gołdapi prowadzi konsultacje społeczne na podstawie uchwał, o których mowa                    w punkcie poniżej. Nie ma w gminie dodatkowych regulacji dotyczących angażowania jednostek pomocniczych. 
ad 3) Konsultacje społeczne w gminie Gołdap prowadzone są na podstawie uchwały nr XXXIII/217/2013 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 29 stycznia 2013 r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Gołdap (uchwała określa następujące formy konsultacji: otwarte spotkania, badania opinii mieszkańców poprzez ankiety lub zbieranie uwag i propozycji rozwiązań, sondaż internetowy) oraz na podstawie uchwały nr II/6/10 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 6 grudnia 2010 r. w sprawie określenia sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi                                   i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji (uchwała określa następujące formy konsultacji: umieszczenie projektu aktu prawa miejscowego oraz programu współpracy lub założeń do projektu na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Gołdapi i w Biuletynie Informacji Publicznej celem zgłaszania pisemnych uwag do projektu, otwarte spotkania konsultacyjne z przedstawicielami organizacji pozarządowych, elektroniczne zapytania o uwagi i opinie). 
Wymienione uchwały dostępne są pod linkiem: http://bip.goldap.pl/pl/1243/13268/uchwala-nr-xxxiii-217-213-rady-miejskiej-w-goldapi-z-dnia-29-stycznia-213-r-w-sprawie-okreslenia-zasad-i-trybu-przeprowadzania-konsultacji-spolecznych-z-mieszkancami-gminy-goldap.html 

oraz http://bip.goldap.pl/pl/1243/13103/w-sprawie-okreslenia-sposobu-konsultowania-z-organizacjami-pozarzadowymi-i-podmiotami-wymienionymi-w-art-3-ust-3-ustawy-z-dnia-24-kwietnia-23r-.html?out=print/. 

W 2021 roku Urząd Miejski w Gołdapi prowadził konsultacje, na podstawie grantu z Fundacji Stocznia                      w ramach projektu ,,Przestrzeń dla partycypacji 2”, których przedmiotem był projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (mpzp) obszaru położonego nad rzeką Gołdapą między ulicami: Generała Sikorskiego, Różaną i Lipową w zakresie określenia funkcji terenów (zgodnie z zapisami obowiązującego suikzp), w szczególności:

· szczegółowych zasad zagospodarowania poszczególnych terenów,

· tworzenie powiązań funkcjonalnych z obszarem miasta,

· rozwiązań komunikacyjnych – w zakresie komunikacji kołowej, rowerowej, pieszej,

· lokalizacji obiektów małej architektury,

· zasad ochrony elementów przyrodniczych,

· zasad wprowadzenia funkcji nowych i uwzględnienia dzisiejszego sposobu funkcjonowania obszaru.

Ważnym zadaniem procesu było wypracowanie wraz z aktualnymi użytkownikami obszaru rozwiązań pozwalających na przystosowanie obszaru do potrzeb mieszkańców najbliższej okolicy i mieszkańców miasta, a także stworzenie takiej oferty, która pozwoli na zwiększenie znaczenia tych terenów                                    w strukturze całego miasta.  W procesie tych konsultacji zaplanowano formy takie jak: zbieranie formularzy ankiet, konsultacje z mieszkańcami podczas organizowanych imprez, spacer badawczy, otwarte spotkania z mieszkańcami. Link do materiałów z tych konsultacji:

https://portal.goldap.pl/konsultacje-spoleczne/c,493,razem-zaplanujmy-tereny-rekreacyjno-wypoczynkowe.  
       Z poważaniem

Z upoważnienia Burmistrza Gołdapi

Justyna Charkiewicz
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