Gołdap, dnia 23.12.2021 r.
Burmistrz Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap



WA.1431.166.2021
DECYZJA
w sprawie odmowy udostępnienia informacji publicznej
Burmistrz Gołdapi działając na podstawie art. 5 ust. 1 w związku z art. 16 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2176), art. 104 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2021 r. poz. 735) oraz 
art. 293 § 1 i § 2 pkt 4, art. 294 § 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. - Ordynacja podatkowa 
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1540), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 15 grudnia 2021 roku
odmawia
udostępnienia informacji publicznej, w następującym zakresie:
„Czy właściciel „Kasyna Wojskowego” przy ul. Wolności regularnie płaci podatki od nieruchomości?”
U Z A S A D N I E N I E
Ustawa z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2176) w art. 1 ust. 1 zawiera definicję informacji publicznej, stanowiąc, iż jest nią każda informacja o sprawach publicznych, podlegająca udostępnieniu na zasadach i w trybie określonym w niniejszej ustawie. Prawo 
do informacji ma charakter powszechny, bowiem w art. 2, ust. 1 ustawa przyznaje je każdemu, zakazując równocześnie w ust. 2 żądania od osoby wykonującej to prawo wykazania interesu prawnego lub faktycznego.
W myśl art. 3 ust. 1 ww. ustawy, prawo do informacji publicznej obejmuje uprawnienia do uzyskania informacji publicznej, w tym przetworzonej w takim zakresie, w jakim jest to istotne dla interesu publicznego, wglądu do dokumentów urzędowych i dostępu do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, pochodzących z powszechnych wyborów.
Pan Andrzej Tobolski we wniosku z dnia 15 grudnia 2021 r. skierowanym do Burmistrza Gołdapi, powołując się na przepisy ustawy o dostępie do informacji publicznej, zwrócił się o udostępnienie informacji na temat:
1) „Czy właściciel „Kasyna Wojskowego” przy ul. Wolności regularnie płaci podatki od nieruchomości?”
Burmistrz Gołdapi po rozważeniu opisanych okoliczności zważył, co następuje:
Prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu – stosownie do zapisu art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2176). - w zakresie 
i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo chronionych. Taką tajemnicą ustawowo chronioną jest tajemnica skarbowa.
Zgodnie z art. 293 § 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa 
(Dz. U. z 2021 r., poz. 1540) indywidualne dane zawarte w deklaracji oraz innych dokumentach składanych przez podatników, płatników lub inkasentów objęte są tajemnicą skarbową. 
Dane, ujawnienia których domaga się Pan Andrzej Tobolski, są zawarte w dokumentacji rachunkowej organu podatkowego, stąd też w rozumieniu art. 293 § 2 pkt 4 ustawy Ordynacja podatkowa stanowią tajemnicę skarbową.
Wobec powyższego należało orzec jak w sentencji decyzji.
POUCZENIE
Od niniejszej decyzji służy stronie prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Olsztynie w terminie 14 dni od daty jej doręczenia za pośrednictwem Burmistrza Gołdapi. 
W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa  do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna.
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