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WA.1431.168.2021                                                                            Gołdap, dn. 22 grudnia 2021 r.

Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej                            (t.j.: Dz.U. z 2020 r. poz. 2176 ze zm.) w odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej, złożony drogą elektroniczną datowany na 20 grudnia 2021 br., cytując jego treść informuję, że:
cyt.: „Proszę o udzielenie informacji w następującym zakresie:
W dniu 03 08 2020 r.  Urząd Miejski w Gołdapi wydał zarządzenie o wyborze najkorzystniejszej oferty na przebudowę drogo Wronki w. – Jabłońskie za cenę 1 950 000 zł. Dokument podpisała Sekretarz Gminy Anna Rawinis. Zapytanie ofertowe wygrało PGK w Gołdapi, której właścicielem jest Zdzisław Galiński, który jest wujkiem Pani Skarbnik. Czy Burmistrz nie widzi konfliktu              interesów w tej sprawie?”

Odpowiadając na zadane pytanie: „Czy Burmistrz nie widzi konfliktu interesów w tej sprawie?”,                   informuję, że wydanie opinii w ww. zakresie, o którą wnioskuje zainteresowany, nie stanowi                informacji publicznej, o której mowa w ustawie o dostępnie do informacji publicznej,                               co do wyrażania której organ nie jest zobowiązany, bowiem można udostępnić jedynie takie                   informacje, które są w jego posiadaniu i które powstały w związku z prowadzoną przez niego          działalnością. 
Opinia nie jest informacją publiczną i nie podlega udostępnieniu w trybie ustawo o dostępie                     do informacji publicznej.
Zgodnie z art. 1 ust. 1 Ustawy o dostępie do informacji publicznej, cyt.: „Każda informacja                        o sprawach publicznych stanowi informację publiczną w rozumieniu ustawy i podlega udostępnieniu na zasadach i w trybie określonych w niniejszej ustawie”. Informacją publiczną będzie więc każda wiadomość wytworzona lub odnosząca się do władz publicznych, a także wytworzona lub odnosząca się do innych podmiotów wykonujących funkcje publiczne w zakresie wykonywania przez nie zadań władzy publicznej i gospodarowania mieniem komunalnym lub mieniem Skarbu Państwa. Informacji publiczna dotyczy przy tym sfery faktów. Nie powinien on jednak obejmować swoim zakresem wszelkich spraw związanych z działaniem władzy publicznej, tylko informacji o sprawach                    publicznych. 
    Z poważaniem
Z up. BURMISTRZA 
GOŁDAPI
Joanna Magdalena Łabanowska
	ZASTĘPCA BURMISTRZA
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