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Gołdap, 16.04.2021 r.
Burmistrz Gołdapi 

Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA. 1431. 53.2021

Dotyczy: wniosku o udzielenie informacji publicznej z dnia 2 kwietnia 2021 roku

Treść wniosku: 
„Na podstawie artykułu 61 Konstytucji RP, zwracam się z wnioskiem o informację:

- czy Urząd Miejski w Gołdapi składał wniosek/i w ramach ostatniej edycji Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych, 

- jeżeli tak, proszę o przesłanie skanów tych wniosków,

- w przypadku odmowy wsparcia, co było przyczyną?”.

W odpowiedzi na wniosek przesyłam następujące informacje:

Kwota dotychczas uzyskanych środków przez Gminę Gołdap z funduszu Przeciwdziałania COVID-19 w ramach RFIL to 3 754 616,00 PLN  - środki przyznane Gminie Gołdap (wsparcie wyliczone przez algorytm) na podstawie uchwały nr 102 Rady Ministrów z dnia 23 lipca 2020 r.     w sprawie wsparcia na realizację zadań inwestycyjnych przez jednostki samorządu terytorialnego        z dnia 23 lipca 2020 roku.

Gmina składała również wnioski w 3 otwartych naborach w następującym zakresie:

· I nabór ( 24 sierpnia - 30 września 2020 r.). Wniosek dotyczący dofinansowania wkładu własnego w ramach zadania "Budowa Zakładu Przyrodoleczniczego wraz z rozbudową Promenady Zdrowej w Uzdrowisku Gołdap", wnioskowana kwota: 6 330 025,00 PLN – Gminie Gołdap nie przyznano dofinansowania.

· II nabór (10 - 28 grudnia 2020 r.). Wniosek dotyczący dofinansowania wkładu własnego      w ramach zadania "Budowa Zakładu Przyrodoleczniczego w Uzdrowisku Gołdap", wnioskowana kwota: 5 001 932,07 PLN – Gminie Gołdap nie przyznano dofinansowania.

· III nabór - ostatni (4 stycznia - 12 lutego 2021 r.). Złożono 3 wnioski na kwotę 4 926 000,00 PLN, w  tym:

1. Budowa/przebudowa dróg wewnętrznych w miejscowości Rożyńsk Mały, gmina Gołdap. Wnioskowana kwota: 2 398 000,00 PLN

2. Budowa/przebudowa dróg wewnętrznych w miejscowości Kośmidry, gmina Gołdap. Wnioskowana kwota:  1 323 000,00 PLN

3. Budowa/przebudowa dróg wewnętrznych w miejscowości Babki, gmina Gołdap. Wnioskowana kwota:  1 205 000,00 PLN.

Ostatni nabór wniosków w ramach RFIL dotyczył dofinansowania realizacji inwestycji        w miejscowościach, w których funkcjonowały zlikwidowane państwowe przedsiębiorstwa gospodarki rolnej. 

Odnośnie części wniosku związanej z przesłaniem skanów wniosków o dofinansowanie, informuję, iż w ocenie organu wniosek o dofinansowanie wraz z załącznikami jest uznawany za dokument prywatny, który może być sporządzony przez podmiot prywatny, co może oznaczać brak upublicznienia tych danych (ze względu na kategorię lub charakter wnioskodawcy). Dokumenty te nie nabierają -bez względu na treść -waloru informacji publicznej tylko dlatego, że zostały złożone w związku z ubieganiem się o środki publiczne, w tym fundusze unijne. Wyrok NSA: z 9 czerwca 2011 r. o sygn. akt I OSK 431/11oraz z 7 sierpnia 2014 r. o sygn. akt I OSK 2799/13.
W związku z powyższym, zgodnie z obowiązującą linią orzeczniczą, stoję na stanowisku, iż wnioski złożone przez Gminę Gołdap jako nośnik informacji nie podlegają udostepnieniu, jednak informacje w nich zawarte mogą stanowić przedmiot udostepnienia. Mając na uwadze powyższe, proszę o doprecyzowanie zakresu wnioskowanych informacji.

Z poważaniem 
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