Gołdap, dnia 27 czerwca 2022 r.
Burmistrz Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA.1431.53.2022

Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 13 czerwca 2022 roku.
Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej
(t.j. Dz.U. z 2020r. poz. 2176 z późn. zm.) odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z 13 czerwca 2022 r. uprzejmie informuję i wyjaśniam:
„1. Proszę o kopię z nagrania sesji Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 31 maja 2022r.” 
Ad. 1. W załączeniu przekazuję nagranie audio sesji Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 31 maja 2022 r. na nośniku - płyta CD.
„2. Proszę o kopię faktur, paragonów Burmistrza T. Luto na zakup paliwa i innych kosztów
dot. samochodu Skoda NGO 7T59, który był wykorzystywany do celów prywatnych (dojazd
do domu, do pracy, do sądu itp.).”. 
Ad. 2. Informuję, że Burmistrz Gołdapi Tomasz Rafała Luto nie wykorzystywał i nie wykorzystuje samochodów służbowych do celów prywatnych. Stanowisko wraz z uzasadnieniem prawnym było Panu prezentowane w odpowiedzi na Pana zapytanie nr                        z dnia 29.09.2020 r., odpowiedzi na Pana wniosek z dnia                r. oraz odpowiedzi na Pana wniosek o udostępnienie informacji publicznej nr WA.1431.43.2022 z dnia 25.04.2022 r. W związku z powyższym Urząd Miejski w Gołdapi nie posiada wnioskowanych dokumentów.
„3. Kopię kosztorysu kontynuacji budowy Zakładu Przyrodoleczniczego.”
Ad. 3. Informuję, że kosztorys został odesłany dla projektanta  do poprawy i czekamy na ostateczną wersję.
„4. Proszę o opinię Biura Prawnego UM w Gołdapi dot. zatrudnienia swojego zięcia Macieja G.
w Gminnej Spółce PWiK w zakresie ew. konfliktu interesu przez Prezesa Dzienisa.”. 
Ad. 4. Informuję, że Urząd nie może zrealizować Pańskiego wniosku w tym zakresie ponieważ
nie dysponuje wskazaną informacją.
„5. Od kilku lat Burmistrz Luto posiada wiedzę dot. nieprawidłowości połączenia sieci kanalizacyjnej
z siecią burzową na ul. Żeromskiego. Jakie działania zostały podjęte dotychczas?”.
Ad. 5. Gmina Gołdap oraz Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. nie posiadają wiedzy
na temat nieprawidłowości połączenia sieci kanalizacyjnej z siecią burzową na ul. Żeromskiego. Informuję również, że w najbliższym czasie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. podejmie czynności sprawdzające dotyczące kanalizacji sanitarnej na ul. Żeromskiego.
„6. Jakie przeszkody spowodowały opóźnienia w kontynuacji budowy ZPL, które wg. deklaracji Burmistrza miały być wznowione do połowy maja 2022 r.?”.
Ad. 6. Żądana przez Pana informacja nie jest informacją publiczną w rozumieniu ustawy o dostępie do informacji publicznej.
„7. Jakie są przeszkody do złożenia przez Burmistrza wniosku o wszczęcie egzekucji
z nieruchomości przez Kancelarię Komorniczą Izabeli Szweblik działki o nr. 1218/2 przy ul. Warszawskiej i Polnej w Gołdapi?”. 
Ad. 7. Żądana informacja nie stanowi informacji publicznej w rozumieniu ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępnie do informacji publicznej. Zgodnie z art. 1 ust. 1 Ustawy o dostępie do informacji publicznej, cyt.: „Każda informacja o sprawach publicznych stanowi informację publiczną w rozumieniu ustawy i podlega udostępnieniu na zasadach i w trybie określonych w niniejszej ustawie”. Informacją publiczną będzie więc każda wiadomość wytworzona lub odnosząca się do władz publicznych, a także wytworzona lub odnosząca się do innych podmiotów wykonujących funkcje publiczne w zakresie wykonywania przez nie zadań władzy publicznej i gospodarowania mieniem komunalnym lub mieniem Skarbu Państwa. Informacji publiczna dotyczy przy tym sfery faktów. Nie powinien on jednak obejmować swoim zakresem wszelkich spraw związanych z działaniem władzy publicznej, tylko informacji o sprawach publicznych.
„8. Czy na działce o nr. geod. 1218/2 istnieją tzw. „szara strefa”, czy gmina otrzymuje z tej nieruchomości jakiekolwiek korzyści finansowe tj. podatki, wieczyste użytkowanie itp.?”. 
Ad. 8. Pierwsza część pytania dot. istnienie tzw. „szarej strefy” nie stanowi informacji publicznej
w rozumieniu ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępnie do informacji publicznej. Zgodnie z art. 1 ust. 1 Ustawy o dostępie do informacji publicznej, cyt.: „Każda informacja o sprawach publicznych stanowi informację publiczną w rozumieniu ustawy i podlega udostępnieniu na zasadach i w trybie określonych w niniejszej ustawie”. Informacją publiczną będzie więc każda wiadomość wytworzona lub odnosząca się do władz publicznych, a także wytworzona lub odnosząca się do innych podmiotów wykonujących funkcje publiczne w zakresie wykonywania przez nie zadań władzy publicznej i gospodarowania mieniem komunalnym lub mieniem Skarbu Państwa. Informacji publiczna dotyczy przy tym sfery faktów. Nie powinien on jednak obejmować swoim zakresem wszelkich spraw związanych z działaniem władzy publicznej, tylko informacji o sprawach publicznych, natomiast w odpowiedzi na drugą część pytania dot. korzyści finansowych informuję, że gmina nie otrzymuję korzyści finansowych z tytułu podatków.
„9. Czy wydanie ok. 180 tys. zł w roku 2021 zewnętrznym kancelariom adwokackim m. in w celu windykacji  możliwości odzyskania zaległości podatkowych z nieruchomości 1218/2 (polna – warszawska) obejmowała w/w nieruchomości? Jeżeli nie to dlaczego?”
Ad. 9. Żądana informacja nie stanowi informacji publicznej w rozumieniu ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępnie do informacji publicznej. Zgodnie z art. 1 ust. 1 Ustawy o dostępie do informacji publicznej, cyt.: „Każda informacja o sprawach publicznych stanowi informację publiczną w rozumieniu ustawy i podlega udostępnieniu na zasadach i w trybie określonych w niniejszej ustawie”. Informacją publiczną będzie więc każda wiadomość wytworzona lub odnosząca się do władz publicznych, a także wytworzona lub odnosząca się do innych podmiotów wykonujących funkcje publiczne w zakresie wykonywania przez nie zadań władzy publicznej i gospodarowania mieniem komunalnym lub mieniem Skarbu Państwa. Informacji publiczna dotyczy przy tym sfery faktów. Nie powinien on jednak obejmować swoim zakresem wszelkich spraw związanych z działaniem władzy publicznej, tylko informacji o sprawach publicznych.

Z poważaniem
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Odpowiedzi sporządzili:
1 – R. Popławska,
2 – R. Popławska,
3, 5 – 6 – J. Duchnowski,
4 – M. Bogdan,
7 – 9 – E. Białek. 
