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Gołdap, 1.07.2021 r.
Burmistrz Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap

WA.1431.82.2021


 


Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 25.05.2021 r., 7.06.2021.r. oraz 20.06.2021 r.



Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 
(t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 2176) nawiązując do Pana wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 
20 czerwca 2021 r. w zakresie cyt.: 

„Informuję, że nie zgadzam się z treścią odpowiedzi i nadal żądam przesłania mi skanu oświadczenia majątkowego pracownika urzędu burmistrza Tomasza Luto.
W przytoczonym wyroku WSA we Wrocławiu z 29 06 2016 wyraźnie jest napisane iż:
„fakt nieopublikowania w BIP oświadczenia majątkowego funkcjonariusza samorządu gminnego , o którym mowa w art. 24hust.1 u.s.g. , nie oznacza ,że nie ma ono waloru jawności , albowiem staje się ono jawne z chwilą jego złożenia. W związku z tym może być ono udostępnione na wniosek informacyjnie zainteresowanego w trybie art. 10 u.d.i.p.”
W u.s.g. nie określono terminu, w jakim oświadczenia powinny być zamieszczone w BIP, ale przyjmuje się, że trzeba to zrobić niezwłocznie. Nie należy wstrzymywać się z publikacją np. do czasu zakończenia analizy danych zawartych w oświadczeniu, dokonywanej zgodnie z art. 24h u.s.g. W art. 23 u.d.i.p. zastrzeżono, że kto, wbrew ciążącemu na nim obowiązkowi, nie udostępnia informacji publicznej, podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do roku. Podkreśla się także, że brak udostępnienia oświadczenia majątkowego w BIP nie powoduje, że to oświadczenie nie ma waloru jawności. W wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu z 29 września 2016 r. (sygn. IV SAB/Wr 115/16, LEX nr 2172339) zwrócono uwagę, że oświadczenie majątkowe staje się jawne z chwilą jego złożenia, w związku z czym – w razie nieopublikowania go w BIP – musi być udostępnione na wniosek (por. art. 10 u.d.i.p.).
Natomiast wyrok Naczelnego Sądu Administracyjnego z dnia 21 listopada 2018 r. (l OSK 245/17) dotyczy WYŁĄCZNIE publikacji oświadczeń majątkowych w BIP. Nie stoi to w sprzeczności z  wyrokiem WSA we Wrocławiu z 29 06 2016 w którym wyraźnie jest napisane iż:
„fakt nie opublikowania w BIP oświadczenia majątkowego funkcjonariusza samorządu gminnego , o którym mowa w art. 24hust.1 u.s.g. , nie oznacza ,że nie ma ono waloru jawności , albowiem staje się ono jawne z chwilą jego złożenia. W związku z tym może być ono udostępnione na wniosek informacyjnie zainteresowanego w trybie art. 10 u.d.i.p.”
informuję, że Urząd Miejski w Gołdapi podtrzymuje swoje stanowisko z dnia 2.06.2021 r. oraz 18.06.2021 r. 

Zgodnie z art. 24 h ust. 3 pkt 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. 
poz. 713 z późn. zm.) Burmistrz Gołdapi złożył oświadczenie majątkowe Wojewodzie Warmińsko-Mazurskiemu, w związku z czym Urząd Miejski w Gołdapi nie dysponuje przedmiotowym oświadczeniem majątkowym. Obecnie dysponentem oświadczenia majątkowego jest Wojewoda Warmińsko-Mazurski.

Burmistrz Gołdapi dysponuje oświadczeniami majątkowymi osób zobowiązanych do przedłożenia oświadczeń Burmistrzowi - zgodnie z art. 24 h ust. 3 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 713 z późn. zm.).

Ponownie informuję, że po przekazaniu przez Wojewodę Warmińsko-Mazurskiego kopi oświadczenia majątkowego Burmistrza Gołdapi zostanie Panu niezwłocznie udostępniony skan ww. oświadczenia. 

	Z poważaniem
Z up. Burmistrza
Róża Popławska p.o. Kierownika 
Wydziału ds. Administracyjnych
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