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Gołdap, 28 września 2020 r.

WA.1431.85.2020

Pani                                         
Odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z 21 września 2020 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Gołdapi: 21.09.2020) w  części dotyczącym cyt.: 

„Zwracam się z prośbą o informację na temat wykazu mieszkańców, rejestru wyborców, ewidencji ludności. Chodzi mi o podanie liczby mieszkańców, liczby wyborców ujętych w rejestrze wyborców, liczbę obywateli ujętych w ewidencji ludności z podziałem na wiek:

1. Od urodzenia do 18 roku życia – na dzień 10 września 2020 r.

2. Od 18 roku życia do śmierci – na dzień 10 września 2020 r.,

Jak również wykazu osób z podaniem imienia i nazwiska we wszystkich wymienionych przeze mnie spisach i rejestrach.”,  na podstawie art. 13 ust 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U.z 2019, poz. 1429 ze zm.)  uprzejmie informuję, iż Gmina Gołdap posiada 19 662 mieszkańców, z czego 4 091 to osoby do 18 roku życia, natomiast 15 571 to osoby powyżej 18 roku życia (wg stanu na dzień 10.09.2020 r.). Liczba wyborców ujętych w stałym rejestrze wyborców wynosi zaś 15 240 osób (wg. stanu na dzień 10.09.2020 r.).
 
W części dotyczącej udzielenia wykazu osób z podaniem imienia i nazwiska ujętych w rejestrze wyborców oraz rejestrze mieszkańców zawiadamiam, że żądana informacja nie podlega udostępnieniu w trybie przewidzianym w ustawie z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1429 ze zm.). Co wynika z treści art. 1 ust. 2 tejże ustawy. Stanowi on, że przepisy ustawy nie naruszają przepisów innych ustaw określających odmienne zasady i tryb dostępu do informacji będących informacjami publicznymi.

Zasady udostępniania rejestru wyborców zostały określone w art. 18 § 12  ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1319), który to przepis stanowi, że rejestr wyborców jest udostępniany, na pisemny wniosek, do wglądu w urzędzie gminy. W rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 27 lipca 2011 r. w sprawie rejestru wyborców oraz trybu przekazywania przez Rzeczpospolitą Polską innym państwom członkowskim Unii Europejskiej danych zawartych w tym rejestrze (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1316 ze zm.) – wydanym na podstawie art. 25 Kodeksu wyborczego – określono zasady udostępniania. W szczególności rozporządzenie określa wzór wniosku o udostępnienie rejestru wyborców (załącznik nr 7 do rozporządzenia). Udostępnienie informacji publicznej w postaci rejestru wyborców następuje tylko wówczas, gdy złożony został pisemny wniosek i tylko poprzez wgląd do rejestru w urzędzie gminy. Przepisy  ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy oraz rozporządzenie wykonawcze do tej ustawy mają w tym względzie status lex specialis wobec innych regulacji, w tym w stosunku do ustawy o dostępie do informacji publicznej.  

Zasady udostępniania danych z rejestru mieszkańców również zostały uregulowane w odrębnych przepisach, to jest w art. 46-47 ustawy z dnia 24 września 2010 r. o ewidencji ludności (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1397 ze zm.). Zgodnie z art. 46 ustawy o ewidencji ludności dane z rejestru PESEL oraz rejestrów mieszkańców w zakresie niezbędnym do realizacji ich ustawowych zadań udostępnia się następującym podmiotom: organom administracji publicznej, sądom i prokuraturze, Policji, Straży Granicznej, Straży Marszałkowskiej, Służbie Więziennej, Służbie Kontrwywiadu Wojskowego, Służbie Wywiadu Wojskowego, Służbie Celno-Skarbowej, Żandarmerii Wojskowej, Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego, Agencji Wywiadu, Służbie Ochrony Państwa, Centralnemu Biuru Antykorupcyjnemu, Szefowi Krajowego Centrum Informacji Kryminalnych, organom wyborczym i strażom gminnym (miejskim), komornikom sądowym - wyłącznie w zakresie niezbędnym do prowadzenia przez nich postępowania egzekucyjnego lub zabezpieczającego albo wykonywania postanowienia o zabezpieczeniu spadku lub sporządzania spisu inwentarza, państwowym i samorządowym jednostkom organizacyjnym oraz innym podmiotom - w zakresie niezbędnym do realizacji zadań publicznych określonych w odrębnych przepisach, Polskiemu Czerwonemu Krzyżowi, w zakresie danych osób poszukiwanych. Dane mogą być udostępnione osobom i jednostkom organizacyjnym, jeżeli wykażą w tym interes prawny, jednostkom organizacyjnym, w celach badawczych, statystycznych, badania opinii publicznej, jeżeli po wykorzystaniu dane te zostaną poddane takiej modyfikacji, która nie pozwoli ustalić tożsamości osób, których dane dotyczą, innym osobom i jednostkom organizacyjnym, jeżeli wykażą interes faktyczny w otrzymaniu danych, pod warunkiem uzyskania zgody osób, których dane dotyczą, podmiotom odpowiedzialnym za system identyfikacji elektronicznej oraz podmiotom wydającym środki identyfikacji elektronicznej w systemie identyfikacji elektronicznej zgodnie z ustawą z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej (Dz. U. z 2019 r. poz. 162) w celu wydania środka identyfikacji elektronicznej, kwalifikowanym dostawcom usług zaufania świadczącym kwalifikowane usługi podpisu elektronicznego wpisanym do rejestru, o którym mowa w art. 4 ustawy z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej. Art. 47 ust.1 ustawy o ewidencji ludności wskazuje sposób udostępnienia danych z rejestru mieszkańców. Udostępnienie następuje na wniosek złożony w formie pisemnej lub dokumentu elektronicznego przy wykorzystaniu środków komunikacji elektronicznej, na zasadach określonych w ustawie z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne. Dane te są przekazywane, w zależności od żądania wnioskodawcy, w formie pisemnej lub dokumentu elektronicznego przy wykorzystaniu środków komunikacji elektronicznej, na zasadach określonych w ustawie z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne.
Stosownie do treści art. 1 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej, jej przepisy nie naruszają przepisów innych ustaw określających odmienne zasady i tryb dostępu do informacji będących informacjami publicznymi. Wobec tego przepisy ustawy o dostępie do informacji publicznej nie mogą być stosowane w taki sposób, który podważałby normy innych ustaw. Powołany przepis art. 1 ust. 2 ustawy o dostępie do informacji publicznej dopuszcza możliwość odmiennego, niż w omawianej ustawie, uregulowania kwestii dostępu do informacji publicznej w innych aktach prawnych. Konsekwencją takiego unormowania jest to, że ustawodawca dopuszcza możliwość, by w innych normach prawnych znajdowały się regulacje odmienne od zawartych w ustawie o dostępie do informacji publicznej, a więc także m.in. np. zawężające krąg podmiotów uprawnionych do dostępu do informacji publicznej, czy też odmiennie regulujących jego zasady. Stąd więc w sytuacji, gdy inna ustawa zawiera w sobie unormowania dotyczące dostępu do informacji publicznej, to co do zasady nie zachodzi możliwość stosowania ustawy o dostępie do informacji publicznej w celu obejścia tej innej regulacji. Inaczej rzecz ujmując, regulacje dotyczące dostępu do informacji publicznej, zawarte w innych aktach prawnych, wyłączają możliwość domagania się udostępnienia informacji publicznej w oparciu o unormowania ustawy o dostępie do informacji publicznej. W dotychczasowym orzecznictwie dominuje pogląd, że istnienie innych zasad czy trybu udostępniania informacji publicznych wyłącza stosowanie ustawy o dostępie do informacji publicznej, jednak tylko w zakresie regulowanym wyraźnie tymi szczególnymi ustawami. 
Reasumując, wyodrębnia się dwie grupy informacji: podlegające udostępnieniu na zasadach i w trybie określonych w ustawie o dostępie do informacji publicznej oraz takich, które ujawnia się na zasadach i w trybie przewidzianym w ustawach szczególnych.

W przypadku kolizji przepisy zawarte w ustawach odrębnych mają pierwszeństwo i wyłączają też stosowanie ustawy o dostępie do informacji publicznej. W takiej sytuacji podmiot zobowiązany zawiadamia jedynie wnioskodawcę pismem, że żądana informacja nie może być udostępniona w trybie przewidzianym w omawianej ustawie.
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