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Urząd Miejski w Gołdapi                                                                   Gołdap, 22 października 2020 r.
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA.1431.88.2020
                                                                                               	
                                                                                               
	Dotyczy: odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 25.09.2020 r.                              w postaci treści warunków emisji wszystkich serii obligacji wyemitowanych przez Gminę Gołdap, które pozostają nieumorzone na dzień otrzymania pisma, w formie elektronicznej (skan lub tekstu dokumentu, format danych np. PDF, DOCX, RTF, XLS, XLSX lub inny dogodny),                                       pocztą elektroniczną (e-mail) na adres: 
	W dniu 25 września 2020 r. wpłynął do Urzędu Miejskiego w Gołdapi wniosek o udostępnienie informacji publicznej o następującej treści, cytuję:

„Szanowni państwo,
Działając w oparciu o art. 5 i art. 21 ust. 1 Ustawy z dnia 25 lutego 2016 r. o ponownym wykorzystaniu informacji sektora publicznego (Dz. U. 2016 r. o ponownym wykorzystywaniu informacji              sektora publicznego (Dz. U. 2016 poz. 352), wnioskuję w imieniu                                                                       
                                                         o przekazaniu w celu  ponownego wykorzystania, informacji publicznej w postaci treści warunków emisji wszystkich serii obligacji wyemitowanych                            przez Państwa jednostkę samorządu terytorialnego, które pozostają nieumorzone na dzień otrzymania niniejszego pisma, w formie elektronicznej (skan lub tekst dokumentu, format np. PDF, DOC, DOCX, RTF, XLS, XLSX lub inny dogodny dla Państwa), pocztą elektroniczną (e-mail) na adres:                  
Ewentualnie, gdyby z jakichś przyczyn przesłanie warunków emisji obligacji nie było możliwe,                                    proszę uprzejmie o przekazanie, dla każdej serii wyżej określonych obligacji, poniższych informacji:
1) Oznaczenie serii
2) Data emisji lub data przydziału obligacji
3) Liczba obligacji danej serii
4) Jednostkowa cena nominalna 
5) Data wykupu
6) Wysokość oprocentowania (jeżeli oprocentowanie jest zmienne, proszę o podanie marży ponad                            stopę WIBOR)
7) Podmiot pełniący funkcję agenta emisji obligacji lub oferującego obligacje
w formie elektronicznej (tekst lub tabela, format danych np. PDF, DOC, DOCX, RTF, XLS, XLSX                             lub inny dogodny dla Państwa lub bezpośrednio w treści wiadomości), pocztą elektroniczną                                               (e-mail) na adres:               .
Jeżeli wnioskowane informacje zostały już udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej, proszę uprzejmie o wskazanie adresu.
Celem ponownego wykorzystania informacji sektora publicznego objętych niniejszym wnioskiem jest ich komercyjne wykorzystanie na potrzeby tworzonego portalu                , który będzie dostarczał informacje o danych finansowych jednostek samorządu terytorialnego i obligacjach komunalnych. Za pośrednictwem portalu będą świadczone odpłatnie i nieodpłatnie usługi drogą elektroniczną, polegające na dostępie do zasobów portalu. Przewidywane jest również odpłatne wykorzystanie zasobów portalu w innych formach np. poprzez udostępnianie API czy narzędzi do analizy danych w arkuszu kalkulacyjnym.
Wnioskodawca:
Jeżeli wnioskowane informacje zostały udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej lub w inny sposób, proszę uprzejmie o wskazanie adresu. 
Odpowiedź proszę przekazać pocztą elektroniczną na adres: 
Z góry dziękuję za przekazanie odpowiedzi w terminie wskazanym w art. 22 ust. 1 wyżej wymienionej ustawy”.
Działając na podstawie art. 22 ust. 2 Ustawy z dnia 25 lutego 2016. o ponownym                                   wykorzystywaniu informacji sektora publicznego (Dz.U.2019.1446 t.j.), w związku ze szczególnie                        skomplikowanym charakterem sprawy, termin na rozpatrzenie Pańskiego wniosku został wydłużony do dnia 23 października 2020 r.
Informuję, iż Urząd Miejski w Gołdapi nie posiada „warunków emisji obligacji”, stąd też nie ma możliwości ich przekazania. Jednakże w podpunktach zostały wymienione informacje, które szczególnie Pana interesują, poniżej udzielam do nich następujących odpowiedzi:

Ad.1) A13- C13, A15- G15, A18- H18, A19.
Ad.2) A13-C13 emisja obligacji zostanie przeprowadzona do dnia 27 grudnia 2013 roku, A15-G-15 emisja obligacji zostanie przeprowadzona do dnia 30 grudnia 2015 roku, A18-H18 emisja obligacji zostanie przeprowadzona w 2018 roku, A19 emisja obligacji zostanie przeprowadzona w 2019 roku.  
Ad.3) A13- 2.000, B13- 500, C13- 1.000; A15-E15- seria po 500, F15- 1.000, G15- 1.500, A18-E18- po 500, F18-G18- seria po 1.000, A19- 15.000.
Ad.4) Wartość nominalna jednej obligacji we wszystkich wyżej wymienionych seriach wynosi                 1.000 zł.  
Ad.5) Wykup obligacji nastąpi w następujących terminach:
- obligacje serii A13 zostaną wykupione, kolejno w latach 2021-2025,
- obligacje serii B13 zostaną wykupione w 2024 roku,
- obligacje serii C13 zostaną wykupione w 2025 roku,
- obligacje serii A15-G15 zostaną wykupione, kolejno w latach 2026-2032,
- obligacje serii A18-H18 zostaną wykupione, kolejno w latach 2021-2028,
- obligacje serii A19 zostaną wykupione, kolejno w latach 2027-2032.
Ad.6) Wysokość marży ponad stawkę WIBOR6M dla obligacji serii A13-C13 wynosi 1,40%,                     dla obligacji serii A15-G15 wynosi 1,75%, dla obligacji serii A18-H19 wynosi 1,15%, natomiast                   dla obligacji serii A19 wynosi 1,25%.
Ad.7) Podmiotem pełniącym funkcję agenta emisji obligacji dla wszystkich wyżej wymienionych serii została Powszechna Kasa Oszczędności Bank Polski Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie.   
										
Z poważaniem
Skarbnik Gminy Gołdap
Edyta Rita Białek
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