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Gołdap, 30 listopada 2020 r. 
Burmistrz Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap 
WA.1431.110.2020
Szanowny Pan 

Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej przesłanego e-mailem z 16.11.2020 r. 

Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1429 z późn. zm.) odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej w zakresie cyt.: 
„Wniosek na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz.U. Nr 2015.2058 j.t.), który dotyczy wykonywania audytu wewnętrznego, o którym mowa w art. 272 ustawy o finansach publicznych oraz dotyczy sporządzanej dokumentacji z toku zadania zapewniającego, o którym mowa w rozporządzeniu z dnia 4 września 2015 r. Ministra Finansów w sprawie audytu wewnętrznego oraz informacji o pracy i wynikach tego audytu.
Proszę o przekazanie niżej wskazanych dokumentów sporządzonych przez audytora wewnętrznego/ audytorów wewnętrznych: 
Sprawozdania z zadań zapewniających, o którym mowa w § 18 ww. rozporządzenia, wytworzone w okresie
w okresie od dnia 1 stycznia 2018 r do dnia 31 października 2020 r.
Jeżeli dostrzegą Państwo  potrzebę ukrycia jakichkolwiek danych wrażliwych w ww. dokumentach, proszę o dokonanie tego ukrycia i przesłanie w takiej formie dokumentów, o których mowa w moim wniosku.”
uprzejmie informuję, że materiały z audytów zamieszczane są na stronie internetowej BIP Urzędu Miejskiego w Gołdapi bip.goldap.pl w zakładce Kontrole a następnie w zakładce Audyty pod adresem http://bip.goldap.pl/pl/1625/0/audyt.html. Jednocześnie informuję, że obecnie zamieszczone są sprawozdania z zadań zapewniających z 2018 r. i częściowo z 2019 r. Uprzejmie informuję, że w 2019 r. było przeprowadzonych 5 zadań zapewniających i 1 doradcze natomiast w 2020 r. jest zaplanowanych do realizacji 6 zadań zapewniających, które są w trakcie realizacji. Obecnie trwa analiza sprawozdań pod kontem ochrony danych osobowych. 
Jednakże, ze względu na utrudnienia organizacyjne spowodowane trwającym stanem epidemii, na podstawie art. 13 ust.2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej informuję, że żądana we wniosku informacja publiczna nie mogła być udostępniona w całości w terminie określonym w art. 13 ust.1. Mając na uwadze powyższe informuję, że ww informacje zostaną udostępnione bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż do 9 grudnia 2020 r. Dodatkowo informuje, że ww dokumenty będą sukcesywnie zamieszczane na BIP pod adresem wskazanym powyżej. 
Z poważaniem

Z up. Burmistrza 

Sekretarz Gminy Gołdap
/-/ mgr Anna Rawinis
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