ZAPYTANIE OFERTOWE
pełnienie funkcji inspektora nadzoru  inwestorskiego 
1. Nazwa i adres Zamawiającego

Gmina Gołdap, reprezentowana przez: 

Burmistrza Gołdapi – Tomasza Rafała Luto
z siedziba w Gołdapi Plac Zwycięstwa 14, 19 – 500 Gołdap,
NIP 847-158-70-61, REGON 790671231
tel. 87 615-60-00, 87 615-08-00 

e-mail: sekretariat@goldap.pl
www.goldap.pl, www.bip.goldap.pl
2.  Przedmiot zamówienia:
2.1 Przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest pełnienie funkcji inspektora nadzoru  inwestorskiego, z podziałem na następujące części:
Część 1 Pełnienie funkcji inspektora nadzoru  inwestorskiego dla zadania pn.: Budowa, przebudowa ulicy Różanej w Gołdapi.
Zakres nadzorowanych  robót  obejmuje przebudowę 2 odcinków jezdni na łącznej  dł. 268,03 m                      z istniejącej nawierzchni żwirowej na kostkę  brukową betonową o gr.8cm wraz z budową chodnika i  placu  manewrowego a także  budowę kanalizacji deszczowej  na dł. ok. 373 m .
Szczegółowy opis zakresu robót budowlanych przedstawiony został w dokumentacji technicznej  - dostępnej pod adresem strony internetowej:
http://bip.goldap.pl/pl/1227/6420/postepowanie-o-udzielenie-zamowienia-publicznego-budowa-przebudowa-ulicy-rozanej-w-goldapi.html
Część 2  Pełnienie funkcji inspektora nadzoru  inwestorskiego dla rozbudowy przejść dla pieszych w Gołdapi, w następującym zakresie:

a) rozbudowa przejść dla pieszych przy skrzyżowaniu z ulicą Słoneczną i ulicą Żeromskiego                                         w Gołdapi poprzez wykonanie oświetlenia oraz antypoślizgowych stref oczekiwania.
Zakres nadzorowanych  robót  obejmuje montaż 2 kompletów oświetlenia dedykowanego dla przejść dla pieszych  oraz wykonanie 2  stref oczekiwania o nawierzchni antypoślizgowej z „guzikami” o nawierzchni betonowej.
b) rozbudowa przejść dla pieszych przy rondzie Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych                             w Gołdapi poprzez wykonanie oświetlenia oraz antypoślizgowych stref oczekiwania
Zakres nadzorowanych  robót  obejmuje montaż 6 kompletów oświetlenia dedykowanego dla przejść dla pieszych  oraz wykonanie 6 stref oczekiwania o nawierzchni antypoślizgowej z „guzikami” o nawierzchni betonowej. 
Szczegółowy opis zakresu robót budowlanych  dostępny  pod adresem strony internetowej:
http://bip.goldap.pl/pl/1227/6443/postepowanie-o-udzielenie-zamowienia-publicznego-rozbudowa-przejsc-dla-pieszych-w-goldapi-poprzez-wykonanie-oswietlenia-oraz-antyposlizgowych-stref-oczekiwania-w-formule-zaprojektuj-i-wybuduj-.html
Do obowiązków inspektora nadzoru  należeć będzie pełen zakres czynności, jaki dla inspektora nadzoru przewiduje  aktualnie obowiązująca ustawa z dnia 7 lipca 1994 r.  Prawo budowlane                        i ponadto:

a) Kontrola zgodności wykonania robót budowlanych pod względem technicznym, materiałowym, użytkowym i ekonomicznym, z dokumentacją projektową, specyfikacjami technicznymi  wykonania i odbioru robót, pozwoleniami na budowę, z przepisami techniczno – budowlanymi, normami  a także z zasadami wiedzy technicznej;

b) Sprawdzanie jakości wykonanych robót budowlanych  i wbudowanych wyrobów budowlanych, a w szczególności zapobieganie  zastosowaniu wyrobów budowlanych  wadliwych                                           i niedopuszczonych  do stosowania w budownictwie;

c) Koordynacja robót poszczególnych branż – w przypadku części nr 1;

d) Sprawdzanie i odbiór robót ulegających zakryciu lub zanikających,  uczestniczenie  w próbach i odbiorach instalacji, urządzeń technicznych, oraz przygotowanie i udział w czynnościach odbioru  robót budowlanych;

e)  Gromadzenie dokumentacji zdjęciowej z postępu prac  i udostępnianie Zamawiającemu na jego żądanie;
f) Potwierdzanie faktycznie wykonanych robót  oraz usunięcia wad;

g) Sprawdzanie  dokumentów przedkładanych przez Wykonawcę do odbiorów częściowych                       i odbioru końcowego;

h) Przeprowadzanie rozliczenia wykonanych i odebranych  robót, zgodnie z umową zawartą przez Zamawiającego  z Wykonawcą robót;

i) Potwierdzenie gotowości do odbioru, dokonanie odbioru w obecności Zamawiającego i Wykonawcy robót, (sprawdzenie i weryfikacja  obmiarów i kosztorysów- część 1);

j)  Uczestniczenie w spotkaniach organizowanych przez Wykonawcę robót lub Zamawiającego oraz sporządzanie protokołów z narad;

k) Prowadzenie nadzoru inwestorskiego w przypadku wystąpienia robót dodatkowych na ww. zasadach (w ramach ustanowionego w umowie wynagrodzenia);

l) Dokonywanie przeglądów w okresie gwarancji udzielonej przez Wykonawcę robót;
m) Doradztwo i opiniowanie, uzgadnianie dokumentów oraz wszelkie inne czynności mające na celu należytą realizację zadania – zgodnie z obowiązującym prawem oraz wytycznymi Zamawiającego.
2.2.  Przedmiot zamówienia opisany został wg następujących kodów (CPV): 
71520000-9  -  usługi nadzoru budowlanego

71310000-4 – doradcze usługi inżynieryjne

71247000-1 – nadzór nad robotami budowlanymi 
3. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się podmioty:

W zakresie części  1
· posiadające wiedzę i doświadczenie tj. warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie wykonał należycie co najmniej jedną usługę polegającą  na świadczeniu   nadzoru inwestorskiego  dla inwestycji polegającej na budowie/przebudowie drogi  o wartości robót min. 500 000,0 zł  brutto. (załącznik nr 4);
· dysponujące odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia tj. warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że
a) dysponuje  co najmniej  jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do nadzorowania robót budowlanych w specjalności inżynieryjnej drogowej lub inne uprawnienia umożliwiające wykonywanie tych samych czynności, do wykonywania których w aktualnym stanie prawnym uprawniają uprawnienia budowlane w tej specjalności
b) dysponuje  co najmniej  jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do nadzorowania robót budowlanych  w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, wodociągowych i kanalizacyjnych lub inne uprawnienia umożliwiające wykonanie tych samych czynności, do wykonywania których w aktualnym stanie prawnym uprawniają uprawnienia budowlane w tej specjalności. (załącznik nr 3).    
W zakresie części 2:
·  dysponujące odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia tj. warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że
a) dysponuje  co najmniej  jedną osobą posiadającą uprawnienia budowlane do nadzorowania robót budowlanych w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych lub inne uprawnienia umożliwiające wykonywanie tych samych czynności, do wykonywania których w aktualnym stanie prawnym uprawniają uprawnienia budowlane w tej specjalności (załącznik nr 3).    
4. Czas realizacji zamówienia:
Część 1 i 2 – od dnia podpisania umowy do dnia zakończenia  zadania inwestycyjnego, przez co należy rozumieć datę podpisania protokołu końcowego zadania. Planowany termin zakończenia robót budowlanych dla części 1 –13.09.2022 r., dla części 2 – 13.06.2022 r.
5. Tryb postępowania
Zapytanie ofertowe.

Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od niniejszego zapytania, na każdym jego etapie, bez podania przyczyny.
6. Instrukcja dla oferenta 
Ofertę należy złożyć w formie pisemnej 
Oferta powinna być sporządzona na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1. Do oferty należy załączyć załącznik nr 3 i 4 w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w  realizacji zamówienia.  Ofertę wraz z załącznikami  należy  złożyć  odrębnie dla każdej  z części.  
Ofertę należy sporządzić z zachowaniem formy pisemnej pod rygorem nieważności.
Ofertę  należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie jej zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie powinno być opatrzone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy, a także posiadać dodatkowe oznaczenie:
Gmina Gołdap, Plac Zwycięstwa 14,  19-500 Gołdap, „Pełnienie funkcji inspektora nadzoru  inwestorskiego  – część...”  Nie otwierać przed  14.02.2022 r. godz. 12.15
Ofertę należy złożyć w terminie do 14.02.2022 r. do godz. 12.00  
Otwarcie ofert nastąpi 14.02.2022 r. o godz. 12.15, II piętro – pokój nr 30 
Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone bez otwierania.
7. Miejsce złożenia oferty:
Urząd Miejski w Gołdapi



Plac Zwycięstwa 14, 19-500 Gołdap, Punkt Obsługi Mieszkańca – parter, pok. nr 3

8. Kryteria oceny ofert:
Cena – 100 %
      O wyborze najkorzystniejszej oferty decyduje najniższa cena.
Oferta o najniższej cenie brutto uzyska maksymalną ilość punktów tj.: 100 pkt., pozostałym Wykonawcom  przyznana zostanie odpowiednio mniejsza (proporcjonalnie mniejsza) ilość punktów wg. wzoru
(cena najniższa brutto : cena badanej oferty brutto) x 100 pkt
Cena określona przez Wykonawcę zostanie przyjęta na cały okres ważności umowy, nie będzie podlegała zmianom i waloryzacji.
Wykonawca zobowiązany jest do podania łącznej ceny wraz z należnym podatkiem VAT za wykonanie usługi objętej  zamówieniem z uwzględnieniem wszystkich kosztów związanych z wykonaniem niniejszego zamówienia.  
Cena musi być wyrażona w złotych polskich niezależnie od wchodzących w jej skład elementów.
Cena może być tylko jedna, nie dopuszcza się wariantowości cen. 
9. Ogłoszenie wyników 
1.Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta odpowiada wszystkim wymaganiom określonym w niniejszym zapytaniu ofertowym, a która została oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane kryterium ceny.

2. O wyborze oferty najkorzystniejszej Zamawiający niezwłocznie zawiadomi Wykonawców.

10. Zawarcie umowy 
Zawarcie umowy z wybranym wykonawcą nastąpi na warunkach określonych we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 2
11.  Osoby do kontaktu w zakresie przedmiotu zamówienia:
Magda Kardel– tel. 87-615-60-21, e-mail: magda.kardel@goldap.pl

Załączniki:
Załącznik nr 1- Formularz ofertowy

Załącznik nr 2- Wzór umowy

Załącznik nr 3 -Wykaz osób

Załącznik nr 4- Wykaz usług
Informacje dodatkowe
Klauzula informacyjna z art. 13 RODO do zastosowania w celu związanym z postępowaniem                  o udzielenie zamówienia publicznego
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia  27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
- administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gmina Gołdap z siedzibą w Urzędzie Miejskim w Gołdapi przy Placu Zwycięstwa 14, 19-500 Gołdap;
- Inspektorem ochrony danych osobowych w Urzędzie Miejskim w Gołdapi jest Sebastian Liwak kontakt: tel. 697 616 194, e-mail: iod@goldap.pl
- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem w trybie zapytania ofertowego, 
- Pani/ Pana dane osobowe mogą być udostępniane organom i osobom uprawionym do przeprowadzenia w Gminie Gołdap czynności kontrolnych oraz audytowych; 

w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
- posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;

· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ;  

· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
- nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;

· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO
