Protokół Nr XL/2009

z posiedzenia XL Sesji Rady Miejskiej w Gołdapi

odbytego w dniu 28 września 2009 roku.

Na posiedzeniu obecni wg załączonej listy – 19

Nieobecni usprawiedliwieni: Józef Dominiuk

Nieobecni nieusprawiedliwieni: Piotr Rant

Obradom przewodniczył Pan Remigiusz Karpiński.

Protokołowała Alicja Pietranis – inspektor.

Godzina rozpoczęcia – 12:00, zakończenia – 14:00.

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji

3. Informacja burmistrza na temat pracy Urzędu

4. Informacja Przewodniczącego Rady na temat pracy Rady 

5. Interpelacje i zapytania radnych

6. Zapytania i wnioski sołtysów i przewodniczących organów osiedli

7. Odpowiedzi na interpelacje 

8. Przyjęcie informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2009 roku

9.  Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian  budżetu gminy na 2009 rok

2) zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego odprowadzania ścieków w Gminie Gołdap 

3) udzielenia pomocy gminom Ropczyce i Wielopole Skrzyńskie

10.  Wolne wnioski.

11. Zamknięcie obrad Sesji.

Do pkt.1

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej w Gołdapi Remigiusz Karpiński. Przestawił porządek posiedzenia. Stwierdził, iż w sesji uczestniczy 19 radnych, zatem podejmowane uchwały będą prawomocne.

Zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy gminom Ropczyce i Wielopole Skrzyńskie. Przedstawiona również została nowa wersja projektu uchwały w sprawie zmian budżetu gminy na 2009 rok.

Radny Władysław Pawłowski zapytał dlaczego znowu przedkłada się radnym uchwałę, która nie została omówiona na komisjach a nie radni nie mają mamy wiedzy jakie zmiany zostały wprowadzone.

Pani Celina Lul z-ca skarbnika wyjaśniła, iż dodatkowa zmiana w projekcie uchwały budżetowej dotyczy przeznaczenia środków na wykup ziemi pod budowaną obwodnicę. 

Do pkt.2

Do protokołu z posiedzenia XXXVII Sesji uwag nie wniesiono i w głosowaniu jawnym jednogłośnie został on przyjęty. Do protokołu z posiedzenia XXXVIII Sesji uwag nie wniesiono i  w głosowaniu jawnym jednogłośnie został on przyjęty. Do protokołu z posiedzenia XXXIX Sesji uwag nie wniesiono i przy 1 głosie wstrzymującym został on przyjęty.

Do pkt.3 

Informacja Burmistrza na temat pracy Urzędu nie była przedstawia.

Do pkt.4

Przewodniczący Rady przedstawił informację na temat pracy Rady między Sesjami.

Do pkt.5

Radny Józef Wawrzyn złożył interpelację dotyczącą segregacji śmieci. W budżecie gminy powinny być środki przeznaczone na segregację śmieci. W przeciwnym razie będą nakładane wysokie kary a opłaty będą wyższe. Podmioty segregujące śmieci z terenu naszej gminy powinny być wyróżniane a stawki za śmieci należy im obniżyć.

Druga interpelacja radnego dotyczyła środków w budżecie gminy na wsparcie finansowe rodzin, które znalazły się w trudnej sytuacji finansowej np. długotrwała choroba. Ośrodek Pomocy Społecznej takich środków nie posiada.

Radny Antoni Banel złożył pisemną interpelacje w następujących sprawach:

1. Kiedy wreszcie zostanie ustalone czyją własnością jest ulica Sosnowa i kiedy zostanie doprowadzona do należytego stanu użytkowania. Ulica ta jest w krytycznym stanie szczególnie wiosną i jesienią przy roztopach są okropne dziury i wyboje. Dziwne jest, że zawarte było porozumienie 15.02.2002 roku między Gminą a Starostwem o uporządkowanie ulicy i do dnia dzisiejszego nic nie zostało zrobione nawet nie ustalono właściciela. Czy mieszkańcy tej ulicy mają cierpieć za opieszałość władz?

2. Dlaczego ze wsi Dzięgiele nie są dowożone dzieci do szkoły w Pogorzeli?

3. Dlaczego nie jest zabierana młodzież ze szkół średnich o ile są wolne miejsca w autobusach?

Radny Marek Kalinowski złożył pisemną interpelację dotyczącą wyjazdu delegacji samorządu i władz miasta do miasta partnerskiego Ano Syros w Grecji w dniach 15 – 22 września 2009r.

1. Ile osób i kto uczestniczył w wyjeździe do Grecji?

2. Jaki był koszt wyjazdu delegacji do Grecji (koszt przelotu oraz dojazdu na lotnisko)?

3. Czy z budżetu Gminy Gołdap poniesiono inne koszty związane z wyjazdem do Grecji, jeżeli tak to jakie?

4. Jaki był powód wyjazdu do Grecji tak licznej delegacji i jakich ewentualnie korzyści z wyjazdu mogą spodziewać się mieszkańcy Gołdapi? 

Radny Andrzej Pianka złożył interpelacje w sprawach:

1. Chlewni w Botkunach. Mieszkańcy tej części miasta – ulic na „Podlasiu” skarżą się na nieprzyjemny zapach. Sprawą należy zająć się jak najszybciej.

2. Na jakim etapie jest tworzenie schroniska dla zwierząt? Ile obecnie jest zwierząt i jakie koszty z tym związane ponosi gmina?

3. Czy została zakończona, a jeżeli nie to kiedy inwestycja na ulicy Spacerowej?

Radny Remigiusz Karpiński zgłosił wniosek w sprawie wykonania dodatkowych przejść dla pieszych, na północnym i południowym odcinkach ulic Przy Placu Zwycięstwa 

Do pkt.6

Krzysztof Sztandera sołtys wsi Dunajek zgłosił wniosek, aby pozostałe środki z rozbudowy remizy w Dunajku przeznaczyć na adaptację pomieszczeń na poddaszu budynku remizy. Podziękował  za otrzymamy sprzęt pożarowy, wnioskował o zakup nowego samochodu dla OSP Dunajek .

Elżbieta Ratomska sołtys Pogorzeli zwróciła się do Burmistrza z prośbą o poparcie podania wysłanego do Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad w Olszynie o wyznaczenie przejścia dla pieszych we wsi Pogorzel w miejscu przy kościele i szkole.

Piotr Popławski sołtys z Grabowa złożył protest mieszkańców Grabowa w sprawie sprzedania chodnika wraz z parkingiem p. Zenonowi Zarzeckiemu. Chodnik z parkingiem służył mieszkańcom przez wiele lat. Teraz dzieci uczęszczające do szkoły są narażone na niebezpieczeństwo ruchu drogowego ponieważ muszą przechodzić na drugą stronę jezdni, która jest zawsze bardzo śliska i jest na niej słaba widoczność. Do tego był to jedyny parking w Grabowie, który w niedługim czasie ma zostać ogrodzony i nikt nie będzie mógł z niego skorzystać. Nie będzie też miejsca na rozstawienie straganów podczas corocznego odpustu. Protest podpisany przez 54 mieszkańców Grabowa.

Marian Milewski sołtys wsi Janki zgłosił wniosek o naprawę barierki na moście na drodze powiatowej w miejscowości Jany oraz ustawienie kontenerów do segregacji śmieci.

Krystyna Krzyżewska sołtys Główki zapytała kiedy będzie budowany wodociąg w miejscowości Główka?

Do pkt.7

Przewodniczący Rady odczytał odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji w dniu 30.06.2009 r. Pisemne odpowiedzi w załączeniu do protokołu.

Udzielono odpowiedzi na interpelacje złożone w dniu dzisiejszym.

W sprawie segregacji śmieci zobowiązano Wydział WIK do zbadania tej sprawy oraz czy inne gminy dają upusty podmiotom segregującym śmiecie i jaki jest do tego regulamin? Pan Marek Miros poinformował, iż tą sprawą zajął się Związek Miast Polskich wystosowując apel o uregulowanie tej sprawy.

Pan Marek Miros w sprawie ulicy Sosnowej poinformował, iż o ile gmina dojdzie do porozumienia z powiatem o partycypacji w kosztach to droga zostanie wykonana. Droga jest drogą powiatową na gruncie komunalnym i aby gmina mogła ją samodzielnie wyremontować trzeba ją przejąć, a jest to decyzja rady.

W sprawie chlewni w Botkunach – nieprzyjemnego zapachu, Pan Marek Miros zaproponował spotkanie zainteresowanych stron (właścicieli, pracowników Urzędu, Straży Miejskiej) i wyjaśnienie tej sprawy.

Prace przy ulicy Spacerowej zostaną zakończone do końca miesiąca listopada. 

W sprawie zgłoszonych wniosków przez Sołtysów, Pan Marek Miros poinformował, iż sprzedaż chodnika w Grabowie nie odbyła się poprzez gminę, gdyż nie był to chyba grunt gminny i gmina nie miała wpływu na tę sprzedaż. 

W sprawie budowy wodociągu w miejscowości Główka, Pan Marek Miros wyjaśnił, że gdy 12 lat temu zaproponowano budowę wodociągu w Główce mieszkańcy odmówili twierdząc, iż mają własne studnie. Teraz istnieje możliwość uwzględnienia tej inwestycji w planach od 2014 roku.

W sprawie przeznaczenia pozostałych środków z budowy remizy w Dunajku na adaptację poddasza remizy, decyzja należy do rady.

Pan Bogdan Chomyn wicestarosta gołdapski poinformował, iż są drogi powiatowe, gdzie grunt został skomunalizowany i tak jest między innymi z ulicą Sosnową. Powiat sporządził wykaz dróg powiatowych, które chce przekazać gminie. Trudna sytuacja prawna z ulicą Sosnową spowodowała, iż Starostwo zwróciło się o wyjaśnienie tego problemu do Rzecznika Spraw Obywatelskich. 

Burmistrz Jacek Morzy zaproponował, że aby rozwiązać tę sytuację potrzebne są dwie uchwały, które podjąłby powiat – przekazania tej drogi na rzecz gminy i uchwała Rady Gminy w sprawie jej przejęcia. 

Do pkt.8

Przewodniczący Rady Pan Remigiusz Karpiński odczytał treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 21 września 2009 roku w sprawie przedłożonej informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Gołdap za I półrocze 2009 roku. Skład Orzekający RIO wydał pozytywna opinię w tej sprawie. Uchwała RIO w załączeniu do protokołu.

Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Gołdap za I półrocze 2009 roku została przyjęta przez aklamację.

Do pkt.9

Przewodniczący Rady Remigiusz Karpiński przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian budżetu gminy na 2009 rok. 

Radny Marek Kalinowski zaproponował, aby omówić wszystkie zmiany po kolei, gdyż nie są to tylko zmiany dotyczące wykupu ziemi, ale i inne.

Projekt uchwały omówiła Pani Celina Lul. Poinformowała, iż zmiany to: 30 tys. zł. na wykup ziemi oraz środki na inwestycję uzdrowisko.

Burmistrz Marek Miros omówił zmiany w budżecie:

1. spłata należności (służebność) dla spółki Piękna Góra . Natomiast Syndyk spółki po wszystkich rozliczeniach zwróci gminie ok. 1 mln. zł.

2. dodatkowe inwestycje w dzielnicy uzdrowiskowej. Ogółem koszt inwestycji to suma 39.817.351 zł. Dotacja unijna 85% i jest to suma 33.844.748,82 zł. Środki własne 15% i jest to suma 5.972.602,73 zł. Gmina poniosła już wydatki w kwocie 5.465.401,73. Pozostałą kwotę należy zabezpieczyć w budżecie.

3. oczyszczalnia w Mażuciach, środki na tę inwestycję przekaże Agencja,

4.  środki na projekt „burzówki” w ulicy Mazurskiej.

Burmistrz Marek Miros poinformował, iż jest propozycja zabezpieczenia w budżecie gminy na 2010 roku środków na opracowanie środowiskowe odcinka obwodnicy, przy granicy. Inwestycja była by przyszłościowa, nie gminna, tylko dyrekcji dróg. 

Radny Marek Kalinowski zapytał o inne wydatki, w tym 100 tys. zł. na promocję. Na co są te środki, czy na wycieczki?

Burmistrz wyjaśnił, iż Gmina Gołdap ma na promocję bardzo niewielkie środki. Przeznaczane one są na wymianę partnerską z miastami z którymi zostały podpisane umowy: Ano Syros, Givat Shmuel, Stade, Dubna, Sakiai. Oprócz tego w dzisiejszym projekcie uchwały jest propozycja przyznania środków na wydawnictwo, w którym zostaną przedstawione działania samorządu w ostatnich latach. 

Radny Władysław  Pawłowski poinformował, iż na komisjach wstrzymał się od głosu z powodu zapisu 100 tys. zł. na promocje, wyjazdów za granicę. Dlaczego składy „ekip” wyjeżdżających za granicę są ustalane w tajemnicy w stosunku do części radnych, którzy o niczym nie wiedzą.

W głosowaniu jawnym większością głosów 14 za, 1 przeciw, 4 wstrzymujące uchwała w sprawie zmian budżetu gminy na 2009 rok została podjęta.   

                                                                                                                                                                     Uchwała Nr XL/244/09 

                                                                                                                                                                     (w załączeniu )

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego odprowadzania ścieków w Gminie Gołdap. 

Projekt uchwały omówił Burmistrz Marek Miros.

Do projektu uchwały uwag nie wniesiono i w głosowaniu jawnym większością głosów 15 za, 4 wstrzymujące uchwała została podjęta.

                                                                                                                                                                     Uchwała Nr XL/245/09 


(w załączeniu )

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy gminom Ropczyce i Wielopole Skrzyńskie.

Projekt uchwały omówił Pani Celina Lul.

Do projektu uchwały uwag nie wniesiono i w głosowaniu jawnym jednogłośnie uchwała została podjęta.


    Uchwała Nr XL/246/09   
( w załączeniu )

Do pkt.10 

Radny Antoni Banel zapytał, czy jest zgodne z prawem używanie samochodu zarejestrowanego na „taxi” przez innych członków rodziny. 

Radny Józef Wawrzyn zapytał o podpisywanie umów z podmiotami na dostarczanie ciepła przez mającą powstać ciepłownie.

Burmistrz Jacek Morzy wyjaśnił, iż takie umowy są podpisywane. Między innymi podpisała ją gmina i powiat,

Radny Władysław Pawłowski wnioskował o ustawianie kontenerów na śmiecie w jednym rzędzie, aby były dostępne wszystkie. Teraz te na początku są zapełniane, a dalsze nie.

Do pkt.11

Po wyczerpaniu porządku Przewodniczący Rady dokonał zamknięcia posiedzenia Sesji.

Protokołowała                         
                             Przewodniczący Rady

Alicja Pietranis                                                                                                                                              Remigiusz Karpiński 

