 PUBLICZNIE DOSTĘPNY WYKAZ DANYCH O DOKUMENTACH ZAWIERAJĄCYCH INFORMACJE O ŚRODOWISKU I JEGO OCHRONIE

Lp.
Decyzja  Burmistrza Gołdapi  w/s odmowy przedłużenia decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na „Budowie czterech stawów” w miejscowości Kozaki gmina Gołdap.

 1
Numer wpisu
5/2010

 2.
Zakres przedmiotowy decyzji:


W myśl art. 72 ust.3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o  udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania  na środowisko (Dz.U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.) decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dołącza się do wniosku o wydanie decyzji pozwolenia na budowę. Złożenie wniosku o wydanie decyzji pozwolenia na budowę powinno nastąpić  w terminie 4 lat od dnia , w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach stała się ostateczna. Ust. 4 stanowi , że termin 4 letni na złożenie wniosku o wydanie w/w decyzji może ulec wydłużeniu o kolejne 2 lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Jak wynika z powyższego przepisu, wydłużenie terminu obowiązywania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia , w którym strona może wystąpić o wydanie decyzji wymienionej w art. 72 ust.1 cytowanej wyżej ustawy może nastąpić przy łącznym spełnieniu dwóch warunków:

1. Etapowości realizacji przedsięwzięcia

2.  Niezmienności warunków, które stanowiły podstawę do wydania decyzji środowiskowej.  

Jednocześnie należy zaznaczyć, że Pan Krzysztof Hołdyński wystąpił z wnioskiem o przedłużenie terminu ważności decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, w terminie kiedy ważność tej decyzji wygasła.

Z przeprowadzonego postępowania poprzedzającego wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedmiotowego  przedsięwzięcia jak również z  raportu oddziaływania inwestycji na środowisko i zapisów decyzji środowiskowej nie wynika, aby wnioskodawca realizował opisaną inwestycję etapowo tzn. w terminie 4 lat od uzyskania decyzji złożył wniosek o pozwolenie na budowę któregokolwiek z czterech stawów. Przez to, nie planował i nie  mógł przystąpić do etapowej realizacji inwestycji, a zatem brak jest przesłanek do przedłużenia obowiązywania decyzji środowiskowej, nawet wówczas gdy spełnił drugi warunek, tj. niezmienność warunków określonych w decyzji środowiskowej.

3
Znak sprawy
GPO 7624 St.1

 4
Data wydania
22.04.2010 r.

 5
Nazwa organu, który wydał decyzję
Burmistrz Gołdapi

 6
Nazwa podmiotu, którego decyzja dotyczy
Krzysztof Hołdynski

Wilkasy12

19-500 Gołdap



 7
Numer wpisu wniosku dotyczącego decyzji
GPO 7624 St.1/2/2010

 8
Miejsce przechowywania (nazwa instytucji, nazwa komórki organizacyjnej, numer pokoju, numer telefonu kontaktowego)
Urząd Miejski w Gołdapi, Wydział Gospodarki Przestrzennej Ochrony Środowiska i Nieruchomości/

Pok. nr 25, tel. 87/  615 60 25

 9
Informacja, czy decyzja jest ostateczne oraz adnotacje o ewentualnym wstrzymaniu wykonania decyzji lub o dokonanych w nich zmianach
Decyzja ostateczna  po uprawomocnieniu ( tj 14 dni od daty zawiadomienia o zakończeniu postępowania)

 10
Zastrzeżenia dotyczące udostępniania informacji
Nie ma

 11
Numery innych kart dotyczących podmiotu, którego dotyczy decyzja
Nie ma

 12
Uwagi
-

