PUBLICZNIE DOSTĘPNY WYKAZ DANYCH O DOKUMENTACH ZAWIERAJĄCYCH INFORMACJE O ŚRODOWISKU I JEGO OCHRONIE

Karta informacyjna dla:

-
decyzja umarzająca postępowanie o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację inwestycji

	Lp.
	Przebudowa zbiornika do magazynowania gnojowicy na działce nr 277/29, we Wronkach Wielkich, obręb 0019 Marcinowo, gmina Gołdap

	 1
	Numer wpisu
	1/2015

	 2.
	Zakres przedmiotowy decyzji
	W dniu 3 grudnia  2014 r. Burmistrz Gołdapi na wniosek Agri Plus Sp. z o.o z siedzibą w Poznaniu przy ul. Marcelińskiej, wszczął z urzędu postępowanie w sprawie  o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację w/w inwestycji. W związku z art. 64 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U z 2013r., poz. 1235 z późn. zm.), obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, określa organ wydający decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach po zasięgnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Olsztynie oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gołdapi. Po uzyskaniu opinii sanitarnej Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gołdapi, który uznał, że inwestycja nie wymaga przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko oraz opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Olsztynie, który stwierdził , że przykrycie zbiornika na gnojowicę nie mieści  się w katalogu przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko i tym samym nie wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, Burmistrz Gołdapi podzielając stanowisko RDOŚ decyzją GPO.6220.1.10.2015/AP z dnia 24.02.22015 umorzył przedmiotowe postępowanie. 

Wyżej wymieniona decyzja została uchylona w całości przez Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Olsztynie decyzją SKO.60.26.2015 ( z dnia 12 maja 2015r., data wpływu do tut. urzędu 15.05.2015r.) i przekazano sprawę do ponownego rozpatrzenia  organowi I instancji.

W związku ze wskazaniami zawartymi w uzasadnieniu decyzji SKO w Olsztynie Burmistrz Gołdapi ponownie przeanalizował zasadność kwalifikacji przedsięwzięcia do konieczności uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach mając na względzie dokładne ustalenie wszystkich okoliczności faktycznych sprawy.

Zgodnie z zawartym w karcie informacyjnej przedsięwzięcia opisem planowana inwestycja dotyczy modernizacji istniejącego 12 komorowego zbiornika na gnojowicę poprzez wykonanie przykrycia zbiornika przy zastosowaniu foli PEHD z odciągami poliestrowymi montowanymi co 90 cm, podwójnie łączonymi klamrą ze stali kwasoodpornej z wentylacją grawitacyjną. Do w/w zbiornika odprowadzana jest gnojowica powstająca w wyniku hodowli bezściołowej trzody chlewnej o obsadzie powyżej 210 DJP w miejscowości Wronki Wielkie .

Na podstawie  § 3 ust.2 pkt.2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie  przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  (Dz.U z 2010r., Nr 213, poz. 1397 z późn. zm) Inwestor zaliczył inwestycję do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, co w opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Olsztynie jak również Burmistrza Gołdapi nie  jest prawidłową kwalifikacją. 

Zgodnie z § 3 ust.2 pkt.2 w/w rozporządzenia do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko  zalicza się również przedsięwzięcia  polegające na rozbudowie,przebudowie lub montażu realizowanego lub zrealizowanego przedsięwzięcia wymienionego w ust.1, z wyłączeniem przypadków, w których powstałe w wyniku rozbudowy, przebudowy lub montażu przedsięwzięcie nie osiąga progów określonych w ust/1 o ile progi te zostały określone.

Biorąc pod uwagę definicje zawartą w art.3 pkt.7a ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane (Dz.U z 2013, poz. 1409 ze zm.) przez  przebudowę należy rozumieć wykonanie robót budowlanych , w wyniku których następuje zmiana parametrów technicznych istniejącego obiektu poza charakterystycznymi parametrami takimi jak: powierzchnia zabudowy, kubatura, długość, szerokość, wysokość, liczba kondygnacji.  W przypadku omawianej inwestycji żadna zmiana parametrów nie nastąpi, nie zmieni się emisja gazów, zbiornik na gnojowicę również nie zmieni swoich gabarytów.  Jak zaznaczył w opinii sanitarnej Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gołdapi eksploatacja planowanego przedsięwzięcia nie będzie źródłem emisji hałasu do środowiska. Na etapie eksploatacji planowanego przedsięwzięcia  nie przewiduje się poboru wód oraz odprowadzania ścieków bytowych. Przyjęte rozwiązanie ze względu na uwarunkowania lokalne należy uznać za najkorzystniejsze z punktu widzenia społecznego, estetycznego i ochrony środowiska.  

O przebudowie lub rozbudowie przedsięwzięcia wymienionego w § 2 ust.1 pkt.51 w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia   9 listopada 2010 r.  w sprawie  przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  (Dz.U z 2010r., Nr 213, poz. 1397 z późn. zm), będzie mowa tylko  w przypadku gdy inwestor  wprowadzał będzie zmiany w obsadzie zwierząt i przebudowywał  lub rozbudowywał będzie obiekty, w których przebywają zwierzęta. To rozbudowa obsady zwierząt spowodowałaby zmianę parametrów fermy przez prawdopodobną konieczność  budowy nowych budynków i również zbiornika na gnojowicę. Taka sytuacja w przypadku gminy Gołdap, która posiada statut gminy uzdrowiskowej nie może  zaistnieć. Zgodnie z § 3 Uchwały Nr XXVIII/162/2008 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 24 listopada 2008r. w sprawie ustanowienia statutu uzdrowiska Gołdap w celu zapewnienia prawidłowej działalności lecznictwa uzdrowiskowego określa się szczegółowe czynności zabronione w strefach ochronnych w zakresie wymagań sanitarnych:

a) lokalizowania nowych hodowli bezściołowych na terenie całej gminy Gołdap;

b) rozbudowa istniejących hodowli bezściołowych w celu zwiększenia w nich obsady stada;

c) zwiększanie obsady stada w istniejących hodowlach bezściołowych;

d) prowadzenia hodowli bezściołowych  nie dostosowanych do wymogów ustawy  o nawozach i nawożeniu .

e) stosowania nawozów płynnych w okresach od 1 czerwca do 31 sierpnia oraz od 1 grudnia do 28 lutego.

f) w istniejących hodowlach  bezściołowych prowadzenia hodowli bez stosowania środków eliminujących powstające odory.

Realizując w/w wymagania, przedmiotowa ferma trzody chlewnej prowadzona w systemie bezściołowym powinna realizować założenia warunkujące jej funkcjonowanie zgodnie z przyjętymi zasadami społeczności lokalnej, które są oparte na przepisach prawnych, bez planów jej rozbudowy lub przebudowy i bez zbędnej zwłoki.

Należy zaznaczyć, że w nazewnictwie inwestycji Inwestor użył dwóch zwrotów tj. modernizacja fermy przez przebudowę – o przebudowie jak wynika z powyższej analizy nie ma tu mowy , natomiast  w tym przypadku ma miejsce modernizacja tj. unowocześnienie, uwspółcześnienie produktu, trwałe ulepszenie istniejącego obiektu budowlanego i co najistotniejsze  dostosowanie zbiornika na gnojowicę do wymogów prawnych zawartych w art. 25 ust.1 ustawy o nawozach i nawożeniu, które obowiązuje już od 1 stycznia 2011r. Ustawodawca w art.25 ust.1 w/w ustawy nakłada te same obowiązki na wszystkie podmioty prowadzące wielkotowarowy chów lub hodowlę trzody chlewnej. Wymagania jakie powinny być spełnione przy przechowywaniu gnojówki i gnojowicy , dotyczą wszystkich gospodarstw posiadających te nawozy. 

Wykonanie inwestycji w omawianym zakresie nie będzie w żaden sposób wpływać negatywnie na środowisko, stanowić będzie ograniczenie niezorganizowanej emisji amoniaku do powietrza – czego nie można uznać za znaczące potencjalne oddziaływanie na środowisko w kontekście negatywnego oddziaływania na środowisko. Celem decyzji środowiskowej jest między innymi określenie bezpośredniego i pośredniego wpływu planowanego przedsięwzięcia na środowisko przyrodnicze, społeczne, w tym  przedstawienie możliwości oraz sposobów zapobiegania i łagodzenia negatywnego oddziaływania na środowisko. To zabudowa zbiornika na gnojowicę ma stanowić środek zapobiegawczy negatywnego oddziaływania fermy na środowisko w związku z tym przeprowadzanie oceny oddziaływania na środowisko jest bezpodstawne tym bardziej, że przez wprowadzenie  w art. 25 ust.1 ustawy o nawozach i nawożeniu  obowiązku przykrycia zbiorników na gnojowicę jest obowiązkowym środkiem zapobiegawczym chroniącym środowisko przyrodnicze a w tym przypadku szczególnie mieszkańców pobliskiego osiedla mieszkaniowego.  Należy zaznaczyć, że organ pierwszej instancji   nie widząc podstaw do zakwalifikowania inwestycji do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, wymienionych w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 8 listopada w sprawie  przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  (Dz.U z 2010r., Nr 213, poz. 1397 z późn. zm) do obowiązku uzyskania decyzji środowiskowej, nie może wydać decyzji o odmowie zgody na realizacje przedsięwzięcia, które jest nakazane prawem.  

Umorzenie postępowania o wydanie decyzji środowiskowej ze względu na brak podstaw do jej wydania  nie blokuje inwestorowi drogi do realizacji tego obowiązku. 

  W związku z powyższym , Burmistrz Gołdapi uznał , że postępowanie w sprawie wydania decyzji  środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia polegającego na: „Przebudowie zbiornika na gnojowicę”, na działce nr  ew. 277/29 we Wronkach Wielkich, którego  inwestorem jest Agri Plus Sp. z o.o z siedzibą w Poznaniu przy ul. Marcelińskiej 92/94, ze względu na charakter planowanej inwestycji,  nie kwalifikującej jej do inwestycji wyszczególnionych w  rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie  przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  (Dz.U z 2010r., Nr 213, poz. 1397 z późn. zm), jest pozbawione postawy prawnej w związku z tym ponownie podjął decyzję o umorzeniu niniejszego postępowania.    
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