PUBLICZNIE DOSTĘPNY WYKAZ DANYCH O DOKUMENTACH ZAWIERAJĄCYCH INFORMACJE O ŚRODOWISKU I JEGO OCHRONIE                                                                                                                                                                                     Karta informacyjna dla: postanowień  stwierdzających  obowiązek  lub brak obowiązku  przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko  

	Lp.
	Postanowienie GPO.6220.1.6.2012 stwierdzające  konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko i sporządzenie raportu o oddziaływaniu inwestycji na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na „poszukiwaniu i rozpoznawaniu złóż ropy naftowej i gazu ziemnego w granicach koncesji Gołdap ”,    na terenie gmin: Gołdap, Dubeninki i Banie Mazurskie w województwie warmińsko – mazurskim  i  gmin:  Filipów, Przerośl, Wiżajny, Rutka Tartak, Jeleniewo, Szypliszki, Puńsk  na terenie województwa podlaskiego.                                                                                          
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	Numer wpisu
	3/2012

	2
	Zakres przedmiotowy postanowienia
	Biorąc pod uwagę opinię zawartą w postanowieniu  Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Olsztynie , Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Białymstoku po analizie karty informacyjnej przedsięwzięcia oraz ocenie oddziaływania na środowisko, Burmistrz Gołdapi uznał, że w przypadku  przedmiotowej inwestycji istnieje konieczność przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko i sporządzenia raportu o oddziaływaniu inwestycji na środowisko ze względu na:

Na podstawie dokumentów , załączonych do wniosku o wydanie decyzji środowiskowej, nie można ustalić, na obecnym etapie postępowania, oddziaływania inwestycji na środowisko oraz udowodnić, iż przyjęty wariant zapewni dotrzymanie standardów jakości środowiska. Wątpliwości związane z oceną planowanej inwestycji na wszystkie komponenty środowiska wynikają   głównie ze względu na brak dokładnej lokalizacji inwestycji co uniemożliwia odniesienie się do uwarunkowań miejscowych.  Na terenie wszystkich gmin biorących udział w niniejszym postępowaniu występują obszary podlegające ochronie na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2002 r. o ochronie przyrody (Dz.U. z 2009 r., Nr 151,1220 ze zm.) w tym obszary Natura 2000, w związku z tym konieczne jest przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko.

Brak  dokładnej lokalizacji otworów wiertniczych, przebiegu trasy badań sejsmicznych, dróg dojazdowych, zaplecza nie daje możliwości oceny środowiska przyrodniczego w miejscu jej negatywnego oddziaływania. Tereny, które w wyniku realizacji inwestycji ulegną zajęciu mogą być miejscem występowania siedlisk przyrodniczych lub gatunków roślin i zwierząt objętych ochroną. W związku z tym należy dokonać szczegółowego opisu flory i fauny (inwentaryzacji) występującej na terenie zajętym pod realizację  wszystkich etapów inwestycji z uwzględnieniem zadrzewień i zakrzewień przeznaczonych do wycinki. W celu zminimalizowania strat w środowisku  w odniesieniu do każdego miejsca przekształconego w trakcie realizacji,  funkcjonowania oraz likwidacji inwestycji konieczne jest przedstawienie działań jakie zostaną podjęte w celu zrekultywowania terenu w sposób zgodny   ze stanem pierwotnym.

Nie można również ustalić  zasięgu i miejsca występowania uciążliwości jakie powstaną w wyniku realizacji i eksploatacji inwestycji tj. hałas, zanieczyszczenia gazowe, pyłowe ich rozprzestrzenianie się w środowisku z uwzględnieniem oprócz siedlisk cennych przyrodniczo również siedlisk ludzkich. Emisja zanieczyszczeń i hałasu będzie występować zarówno na etapie prowadzonych prac przygotowawczo - instalacyjnych, jak i na etapie wierceń w związku z tym informacje na temat rozprzestrzeniania się hałasu oraz zanieczyszczeń pyłowo gazowych  są konieczne w celu wyeliminowania siedlisk ludzkich z zasięgu ich oddziaływania przez ustalenie innej lokalizacji inwestycji. Należy rozważyć możliwość wystąpienia sytuacji awaryjnych i możliwych konfliktów społecznych.

Realizacja inwestycji mogącej mieć negatywny wpływ na wody podziemne  poszczególnych pięter wodonośnych wymaga wskazania sposobów ochrony horyzontów wodonośnych podczas prowadzenia prac wiertniczych z uwzględnieniem głównego zbiornika wód podziemnych  nr 202 Gołdap Sandr. Ponadto na etapie realizacji, eksploatacji i likwidacji inwestycji istnieje ryzyko zanieczyszczenia wód podziemnych i powierzchniowych co w odniesieniu do art.63 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ust. 1 lit. a,b powinno być przeanalizowane ze względu na charakterystyczne uwarunkowania obu województw. (występowanie terenów wodno -błotnych, torfowisk, dużej ilości jezior i cieków wodnych).

 Wskazanie usytuowania przedsięwzięcia względem zlewni i jednolitych części wód oraz zidentyfikowanie  celów środowiskowych dla wód, na które przedsięwzięcie mogłoby oddziaływać, zgodnie z art.38 d, 38 e, ew. 38 f ustawy z dnia 18 lipca 2001 r. Prawo wodne (tekst jednolity Dz.U z 2012 r. poz. 145 ze zm) w odniesieniu do art.81 ust.3  w/w ustawy pozwoli na dokonanie oceny czy i w jaki sposób przedsięwzięcie będzie oddziaływać na ten cel.        

W związku z art. 63 w/w ustawy, obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla przedsięwzięć mogących potencjalnie  znacząco oddziaływać na środowisko  może warunkować realizacja inwestycji na obszarze ochrony uzdrowiskowej. Uzdrowisko Gołdap realizuje swoją działalność między innymi w oparciu o eksploatację wód mineralnych. Aktualnie realizowana jest cała infrastruktura towarzysząca wykorzystaniu udokumentowanego złoża wód mineralnych w celach zdrowotnych tj. wybudowano pijalnie wód mineralnych, trwa budowa tężni, wykonano drogi dojazdowe. Biorąc powyższe pod uwagę konieczne jest udokumentowanie, że planowana inwestycja nie wpłynie negatywnie na funkcjonowanie uzdrowiska.

Ze względu na domniemaną lokalizację otworów wiertniczych nie można ustalić, czy planowane przedsięwzięcie nie powinno być poddane analizie oddziaływania transgranicznego ze względu na bliskość granicy państwa. Ważność tego zagadnienia jest podstawą zachowania dobrych stosunków międzynarodowych.

Realizacja inwestycji wiąże się z organizacją zaplecza budowy, bazą sprzętowo transportową , magazynową oraz z gospodarką odpadami, wykorzystaniem zasobów naturalnych do jej realizacji, stąd konieczne jest przedstawienie w jaki sposób i gdzie realizowane będzie to zadanie z uwzględnieniem miejsca lokalizacji,  zabezpieczeniami przed zanieczyszczeniem środowiska głównie wodno – gruntowego oraz ilością poboru wód wykorzystywanych do prac wiertni i określeniem czy będą wykorzystywane własne ujęcia , czy z przyłącza do lokalnej sieci wodociągowej. Organizacja przedmiotowego zadania  inwestycyjnego wymaga również określenia sposobu i zasad korzystania z dróg i dojazdów do miejsc,  na których zlokalizowane zostaną wiertnie. Poruszający się po drogach ciężki sprzęt stanowi zagrożenie dla stanu technicznego dróg.        

Przedmiotowa inwestycja powinna być poddana analizie oddziaływania na środowisko w wariancie , racjonalnym i alternatywnym oraz wskazywać wariant najkorzystniejszy dla środowiska.  Brak informacji na ten temat nie pozwala na ocenę wybranego wariantu w kontekście wpływu na środowisko.
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	Znak sprawy
	GPO.6220.1.6.2011
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	Data wydania
	09.08.2012
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	Nazwa organu, który wydał postanowienie
	Burmistrz Gołdapi
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	Nazwa podmiotu, którego postanowienie dotyczy
	Winsent Oil& Gas Sp. z o.o

ul. Chocimska 14 a

00-791 Warszawa
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	Numer wpisu wniosku dotyczącego postanowienia
	GPO.6220.1.262011
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	Miejsce przechowywania (nazwa instytucji, nazwa komórki organizacyjnej, numer pokoju, numer telefonu kontaktowego)
	Urząd Miejski w Gołdapi

Plac Zwycięstwa 14

19 – 500 Gołdap

pok. 25 II p 87 / 615 60 23
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	Informacja, czy postanowienie jest ostateczne oraz adnotacje o ewentualnym wstrzymaniu wykonania postanowienia lub o dokonanych w nich zmianach
	Zgodnie z art. 51 ust. 5 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony środowiska (Dz. U.  Z 2001r. Nr 62 poz. 627 ze zmianami) na niniejsze postanowienie służy zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Olsztynie, wniesione za pośrednictwem Burmistrza Gołdapi,  w terminie 7 dni od dnia otrzymania niniejszego postanowienia.
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	Zastrzeżenia dotyczące udostępniania informacji
	Nie ma
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	Numery innych kart dotyczących podmiotu, którego dotyczy postanowienie
	-
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