PUBLICZNIE DOSTĘPNY WYKAZ DANYCH O DOKUMENTACH ZAWIERAJĄCYCH INFORMACJE O ŚRODOWISKU I JEGO OCHRONIE

 karta informacyjna dla:

-
wniosków o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia

Lp.
Wniosek o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia  „ Budowa biogazowni – jednostki wytwarzającej energię elektryczna i cieplną ze spalania biogazu – w Mażuciach ”.

 1
Numer wpisu
1/2010

 2
Zakres przedmiotowy wniosku
Celem przedsięwzięcia jest budowa biogazowni o mocy 0,844MW – odnawialnego źródła energii. W instalacji biogazowni w beztlenowej fermentacji substratów pochodzenia organicznego planowane jest wyprodukowanie energii elektrycznej 6590,65 MWh/rok, energii cieplnej 20063,00GJ/rok i naturalny nawóz.

Biogazowia ma zostać wybudowana na  działce nr ew. 72/5 w miejscowości Mażucie, która jest użytkowana rolniczo. Od najbliższej zwartej zabudowy mieszkaniowej (wieś Mażucie) biogazownia będzie oddalona o około200 m.

Proces technologiczny produkcji biogazu polega na beztlenowej fermentacji substancji organicznych – substratów, którymi w przypadku biogazowni w Mażuciach między innymi będą: gnojowica trzody chlewnej, gliceryna oraz kiszonka z traw i kukurydzy  w ilości około 62 tony na dobę. Zmagazynowany substrat jest przygotowywany i dozowany do fermentatorów w odpowiednich proporcjach. W fermentatorze I stopnia zachodzi główna faza fermentacji beztlenowej, następnie masa fermentacyjna przepływa do fermentatora II stopnia,  gdzie proces jest wygaszany. Przefermentowany osad przenoszony jest do składu na osad pofermentacyjny. Osad pofermentacyjny jest pełnowartościowym nawozem naturalnym do wykorzystania w produkcji rolnej, w postaci stałej i ciekłej.

W wyniku fermentacji powstaje biogaz o zawartości ok. 54% metanu. Biogaz jest oczyszczany i dostosowywany do spalania w agregacie kogeneracyjnym CHP, wytwarzającym energię elektryczną i ciepło. 

Całość procesu prowadzona jest w zamkniętej instalacji, kontrolowanej elektronicznie.

Biogazownia będzie korzystała z własnej energii elektrycznej i cieplnej odpowiednio w ilości 527 MWh/rok oraz 4943,56 GJ/rok, powstałej w następstwie spalania metanu.

Zapotrzebowanie na wodę związane jest z potrzebami socjalnymi, około 250 litrów/dobę. 

Biogazownia w procesie technologicznym wykorzystuje – zagospodarowuje trudne do neutralizacji substraty z produkcji rolnej i przemysłu rolniczego. 

ilo

 3
Znak sprawy
GPO 7624 Bio.g/2010

 4
Data złożenia
2009.12.23

 5
Dane wnioskodawcy (imię i nazwisko lub nazwa jednostki organizacyjnej, siedziba, adres, REGON
Farmer SP. z o.o

Mażucie 8

19-500 Gołdap

790505745

 6
Wyszczególnienie załączników do wniosku
Karta informacyjna przedsięwzięcia  , mapa  orientacyjna i szczegółowa  lokalizacji inwestycji.

 7
Nazwa organu – adresata wniosku
Urząd Miejski w Gołdapi

8
Miejsce przechowywania (nazwa instytucji, nazwa komórki organizacyjnej, numer pokoju, numer telefonu kontaktowego)
Urząd Miejski w Gołdapi, Plac Zwycięstwa 14

Wydział Gospodarki Przestrzennej Ochrony Środowiska i Nieruchomości, pok.25, tel. 87/615-60-23

 9
Informacja o sposobie zakończenia postępowania (numer wpisu w wykazie decyzji lub postanowień)
Postępowanie administracyjne ( zgodnie z ustawą z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (DZ.U Nr 199 poz. 1227) w toku; wystąpiono o wydanie opinii   do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Olsztynie oraz do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gołdapi. 



 10
Zastrzeżenia dotyczące udostępniania informacji
nie ma

 11
Numery innych kart w wykazie, dotyczących wnioskodawcy
-

 12
Uwagi
Akta sprawy są do dyspozycji stron postępowania, wszystkich osób zainteresowanych i organizacji ekologicznych w pok. nr 25 II p. Urzędu Miejskiego w Gołdapi, tel. 87 615-60-23 

