GPO.6220.1.4.2011

Gołdap dnia, 2011-12-20

	KOMUNIKAT BURMISTRZA GOŁDAPI


Na podstawie art. 85 ust. 3, ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U Nr 199, poz. 1227ze zm. )Burmistrz Gołdapi  podaje  do publicznej  wiadomości, że została wydana decyzja  GPO.6220.1.4.2011 o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na : 

„ Zmianie użytkowania hali magazynowej na stację demontażu pojazdów ” na działce nr geodezyjny 257/23 i 254/118 w Kośmidrach.         

Informuję  o uprawnieniach wszystkich stron do czynnego udziału w niniejszym postępowaniu wynikającym z art.10 k.p.a 


W celu zaznajomienia się z treścią w/w decyzji oraz dokumentacją sprawy w tym z uzgodnieniem dokonanym z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Olsztynie oraz Państwowym Powiatowym Inspektorem Sanitarnym w Gołdapi, należy zgłosić się w pok. nr 25 II p. Urzędu Miejskiego w Gołdapi, Plac Zwycięstwa 14, do dnia 12 stycznia 2012 r.

Jednocześnie informuję, że Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Gołdapi w zakładce Inne- Eko Portal - informacja o środowisku,  zamieszczono uwarunkowania realizacji i eksploatacji przedmiotowej inwestycji.  


