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Gołdap dnia, 2010-06-21

KOMUNIKAT BURMISTRZA GOŁDAPI

Zgodnie z art.21, ust.1 i 2, pkt.16 oraz art.33 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  /Dz. U. Nr 199, poz.1227/, 

Burmistrz Gołdapi informuje

że w siedzibie Urzędu Miejskiego w Gołdapi przy Placu Zwycięstwa 14, pokój 23 (II p. tel 087 615 60 23), wyłożony został do wglądu raport oddziaływania inwestycji na środowisko  dla planowanej do realizacji inwestycji polegającej na:

1. „Budowie elektrowni wiatrowej  złożonej z jednego wiatraka o wysokości wieży ok. 71 m, rozpiętości skrzydeł  ok. 56 m i mocy 0,9 MW wraz z infrastrukturą towarzyszącą w postaci budynku stacji transformatorowej i drogi dojazdowej ” na działce nr ewidencyjny 247/54 w miejscowości Jabramowo.

Powyższy raport został ponownie sporządzony ze względu na konieczne do uzupełnienia informacje, obserwacje, analizy i oceny środowiska przyrodniczego, których zgodnie z opinią Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Olsztynie nie zawierał pierwotny raport.  

Inwestorem powyższych inwestycji jest „ TELE - ENERGIA” Sp. z o.o z siedzibą w Białymstoku.

Uwagi i wnioski mogą być wnoszone zgodnie z art. 34 i 35  w/w ustawy do dnia   21 lipca 2010 r. 

