Obowiązek przedkładania informacji o azbeście



       Zgodnie z art. 162 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska ( Dz. U z 2008 r. Nr 125, poz. 150 ze zm. ) wszyscy wykorzystujący substancje stwarzające szczególne zagrożenie dla środowiska, wśród których jest między innymi azbest, są zobowiązani do  dokumentowania rodzaju, ilości i miejsc ich występowania oraz sposobu ich eliminowania.

Obowiązek ten należy realizować zgodnie z rozporządzeniem Ministra  Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 23 października 2003 r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania i przemieszczania azbestu oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń w których był lub jest wykorzystywany azbest           ( Dz. U z 2003 r. Nr 192, poz. 1876 ze zm. ), przez składanie informacji o wyrobach zawierających azbest i miejscu ich wykorzystania.

Osoby fizyczne – nie będące  przedsiębiorcami zobowiązane są do składania informacji Burmistrzowi Gołdapi na załączniku Nr 1,  w przypadku  gdy wykorzystanie azbestu zostało zakończone informacje składamy na załączniku Nr 2. 

Informacje należy składać w Urzędzie Miejskim w Gołdapi Plac Zwycięstwa 14, pok. 25, II piętro do dnia 31 stycznia 2010 r. Informacja podlega corocznej aktualizacji 

Właściciel - zarządca, przedsiębiorca – przedkłada informację marszałkowi województwa po wcześniejszym dokonaniu oceny stanu technicznego wyrobów zawierających azbest ( załącznik Nr 3 )

Druki załączników można pobrać w Urzędzie Miejskim w Gołdapi Plac Zwycięstwa 14 pok. 25 II p, na stronie internetowej  www.goldap.pl w zakładce Eko-Portal oraz u sołtysów. 

                 

