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DOM KULTURY
W GOLDAPI




  Informacja z realizacji zadań
  Domu Kultury w Gołdapi w 2020 r. 
DK.030.4.2021
Dom Kultury w Gołdapi działa na podstawie ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (Dz. U. z 2020 r. poz. 194, ze zm.) oraz Statutu Domu Kultury w Gołdapi stanowiącym załącznik do Uchwały Nr XLVIII/302/10 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 25 maja 2010 r. w sprawie nadania Statutu Domu Kultury w Gołdapi (Dz. Urz.Woj. Warm-Maz z 2010 r. poz. 1487) oraz Uchwały Nr XIX/147/2016 Rady Miejskiej w Gołdapi z dnia 17 lutego 2016 r. w sprawie zmiany Statutu Domu Kultury w Gołdapi (Dz. Urz. Woj. Warm-Maz z 2016 r. poz. 1267). Dom Kultury w Gołdapi jest samorządowa instytucją kultury posiadającą osobowość prawną, której organizatorem jest Gmina Gołdap.
 Głównym celem Domu Kultury w Gołdapi jest realizacja działań w dziedzinie wychowania, edukacji i upowszechniania kultury oraz aktywizacji społeczności lokalnej. Do podstawowych zadań statutowych należy również rozpowszechnianie, rozbudzanie i zaspokajanie potrzeb oraz zainteresowań społeczno-kulturalnych poprzez promocję i popularyzację twórczości artystycznej z wszystkich dziedzin sztuki.
ROK 2020
W 2020 roku ogółem w Domu Kultury w Gołdapi (pracownie i świetlice w Grabowie, Żelazkach i Kozakach. ) zostało przeprowadzonych:
1. Ilość zajęć w pracowniach i świetlicach  – 2611,
2. Ilość uczestników w pracowniach i świetlicach -  4081,
3. Ilość seansów Kino Kultura -376,
4. Ilość widzów Kino Kultura – 7958,
5. Ilość działań zorganizowanych ( koncertów, wystaw, spektakli, konkursów itd.) – 587,
6. Ilość uczestników w imprezach – 45702. 

Dom Kultury w Gołdapi był organizatorem oraz współorganizatorem następujących działań:
· procesja z okazji Święta Trzech Króli,
· Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy,
· dzień babci i dziadka,
· Ferie z Domem Kultury (zajęcia w pracowniach i świetlicach wiejskich podczas ferii zimowych),
·  bal karnawałowy w świetlicy w Grabowie,
· Ferie w świetlicach,
· Dzień świętego Walentego,
· spotkanie w ramach „tłustego czwartku”,
· koncert w Restauracji Turystyczna w ramach spotkań z kulturą „Pączkowe granie  na skrzypcach     i fortepianie”,
· Kierunek Gołdap na którym wystąpili: Ewa Skierś - Judzewicz i Magiel Band,                            Ela Skirś - Konkol i Łowcy Dźwięków, Natalia Sikora z muzykami zespołu Breakout                          i Dariuszem Kozakiewiczem z zespołu PERFECT, Jacek Bończyk z piosenkami Wojciecha Młynarskiego,
· Festiwal gitarowy Erupcja – warsztaty oraz koncerty,
·  Dzień kobiet: spektakl ledowo – wokalny „Rock&Rool-owe kobiety”,
· Wirtualny Festiwal Zdrowia przy współpracy z Ośrodkiem Sportu i Rekreacji w Gołdapi, Biblioteką Publiczną w Gołdapi, Zespołem Szkół Zawodowych w Gołdapi - zostały zaprezentowane filmiki przygotowane przez instytucje promujące zdrowy styl spędzania wolnego czasu oraz zdrowy styl życia,
· Animacje dla dzieci w wykonaniu Clown Ruphert & Rico Show,
· Spektakl pt. „Czerwony Kapturek”,
· Spektakl grupy teatralnej „Mały Książę odnaleziony”,
· Spektakl „Stara wiosna”,
· Spektakl „Wieczór bardzo komediowy”,
· Widowisko muzyczne „Caffe Retro”,
· Spektakl „Gołdap Express”,
· Wystawa pt. „Gołdapski wehikuł czasu” w Galerii K2, 
· Wystawa pt. „Szklane i malowane”
· Wystawa pt. „Dzbanki, dzbanuszki, rękodzieła i kwiatuszki”,
· Wystawa pt. „Nasze krajobrazy”,
· Wystawa „Nasza Sztuka”,
· Wystawa pokonkursowa „II Gołdapskie Biennale Fotografii”,
· Akcja „Twoja Twarz wygląda znajomo”,
· Akcja „Gramy dla Gołdapi”,
· Akcja „Nasza Sztuka”,
· Konkurs „II Gołdapskie Biennale Fotografii”,
· Koncert „Jazz Standards”,
· Koncert Muzyki Organowej i Kameralnej,
· Koncert zespołu „MORBUS”,
· Koncert zespołu Aterra,
· Koncert zespołu Manipulation, 
· Koncert Bang On Blues,
· Koncert Fogg Projekt Band,
· Koncert Toguslav Brandt,
· Spotkanie autorskie z Józefem Romaszem pt. „Czas koronawirusa, czas izolacji”,
· Konkurs fotograficzny „Drzewo – świadek historii”,
· Konkurs „Ozdoba choinkowa”.
Wydarzenia online:
· Festiwal Piosenki i Tańca Online Gołdap ‘20,
· Wirtualne obchody 450 rocznicy nadania praw miejskich Gołdapi,
· Wirtualny Festiwal Zdrowia,
· Finał akcji "Gramy dla Gołdapi",
· Wirtualne Obchody Narodowego Święta Niepodległości,
· Wirtualne Mikołajki,
· Wirtualne kolędowanie z Domem Kultury w Gołdapi.
ŁĄCZNIE 7 WYDARZEŃ ONLINE
Ze względu na pandemię w tradycyjnej formie, przy możliwym pełnym składzie publiczności koncerty odbywały się tylko do marca 2020 roku. Od czerwca do października organizacja koncertów była możliwa tylko przy ograniczonej ilości widzów i w reżimie sanitarnym. Ze względu na pandemię Dom Kultury był zamknięty w terminie od 12 marca 2020 do 6 maja  2020 r.. Ponowne zamknięcie nastąpiło  w terminie od 6 listopada do 29 listopada 2020 r.. 
W 2020 roku nie odbyły się ze względu na pandemię imprezy cykliczne: Dni Gołdapi, Kartaczewo, Dożynki Gminne. Koncerty zaplanowane na rok 2020 częściowo zostały przeniesione na rok 2021. W 2020 roku nie odbyły się również zaplanowane koncerty z okazji 450-lecia jubileuszu Gołdapi – koncerty zostały odwołane (nastąpiło rozwiązanie umów).
KINO KULTURA
W 2020 roku zostało wyświetlonych łącznie 376 seansów z udziałem 7958 widzów.
Prowadzona była również działalność Małomiasteczkowego Klubu Filmowego, w którym po projekcji prowadzona jest dyskusja na temat sztuki filmowej. W okresie sprawozdawczym zorganizowano 10 spotkań Małomiasteczkowego Klubu Filmowego.
Ze względu na pandemię Kino Kultura zostało zamknięte od 12 marca 2020 do 5 czerwca 2020. Ponowne zamknięcie nastąpiło 6 listopada do odwołania. W terminie od 6 czerwca do 5 listopada Kino Kultura funkcjonowało z zachowaniem zasad reżimu sanitarnego z udziałem 25% publiczności.
DZIAŁALNOŚĆ PRACOWNI:
PRACOWNIA FOTOGRAFICZNA
Zajęcia prowadzone są w technice fotografii cyfrowej. Zajęcia prowadzone są indywidualnie. W 2020 roku regularnie w zajęciach uczestniczyło 16 osób. 
Udział w konkursach, przeglądach:
· XIX Ogólnopolski konkurs Fotografii Dzieci i Młodzieży „Człowiek, Świat, Przyroda” - Koszalin 2020 (8 osób) – II miejsce dla uczestnika pracowni fotograficznej,
· Ogólnopolski Konkurs Plastyczny, organizowanym przez Instytut Sztuk Pięknych UWM w Olsztynie (1 osoba) – I miejsce dla uczestnika pracowni fotografii,
·  IV Międzynarodowy Biennale Fotografii „Definicja przestrzeni/Space Definition – Kielce 2020 (udział instruktora) – nagroda III stopnia.
Pracownia zajmuje się również przygotowaniem wystaw i konkursów fotograficznych. 
Pracownia fotograficzna zajmuje się również dokumentowaniem i archiwizowaniem dokumentacji fotograficznej  imprez i działań Domu Kultury w Gołdapi. 

Prowadzone są konsultacje dotyczące techniki fotografowania cyfrowego dla osób dorosłych, które nie uczestniczą w regularnych zajęciach /konsultacje prowadzone są cały rok dla zainteresowanych/.
PRACOWNIA GITARY
 Zajęcia polegają na nauce gry na gitarze klasycznej, basowej, elektrycznej, a także perkusji. W zajęciach uczestniczy 48 osób w wieku 8-50 lat. Zajęcia odbywają się 3 razy w tygodniu. Zajęcia prowadzone są dwukierunkowo tzn. indywidualnie oraz zespołowo. Kształci się tutaj kolejne pokolenie gołdapskich muzyków rockowych, ale i nie tylko gdyż indywidualnie także uczą się  standardów bluesowych,  jazzowych i klasycznych. Program oraz poziom nauczania dostosowany jest do preferencji muzycznych uczestników. Zajęcia prowadzone są również w Studio Jazzgot – prowadzone są zajęcia z nauki gry na perkusji.
Z powodu pandemii w miesiącu październiku i listopadzie zostało przeprowadzonych 80 zajęć online.
Instruktor pracowni był również koordynatorem Akcji „Gramy dla Gołdapi” z udziałem 40 osób profesjonalistów i amatorów. Utwór powstał dla uczczenia jubileuszu 450-lecia Gołdapi. Ogromnym sukcesem było zajęcie I miejsca na liście przebojów RAGA TOP Radia Olsztyn, gdzie utrzymywał się w czołówce utworów przez 6 tygodni. 
PRACOWNIA TAŃCA TOWARZYSKIEGO

Na zajęciach młodzież, dorośli poznają i doskonalą techniki tańca towarzyskiego. W zajęciach uczestniczyło regularnie  22 osóby (młodzież  i dorośli). Zajęcia prowadzone były 5 dni w tygodniu w godzinach popołudniowych z zachowaniem reżimu sanitarnego. 

Tancerze wystąpili podczas Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.
PRACOWNIA TEATRU OGNIA

Grupa teatru ognia Flash Zone,  bierze udział w różnego rodzaju imprezach, wydarzeniach organizowanych przez Domu Kultury w Gołdapi oraz  instytucje z powiatu gołdapskiego i nie tylko. Grupa skupia 22 osoby. Zajęcia prowadzone były 4 dni w tygodniu w godzinach popołudniowych.
PRACOWNIA TEATRALNA
 W zajęciach uczestniczyło 9 osób.  W okresie sprawozdawczym został przedstawiony spektakl pod tytułem „Mały książę odnaleziony” oraz spektakl w formie teatru cieni w związku z obchodami Narodowego Święta Niepodległości (online). Zajęcia odbywały się dwa razy w miesiącu  (sobota). Grupę stanowi młodzież i osoby dorosłe.
PRACOWNIA MUZYCZNA

W ramach pracowni doskonalą swoje umiejętności wokalne dzieci, młodzież i dorośli. Łącznie w zajęciach uczestniczy 27 osób. Przygotowywane są montaże muzyczne dla grup tanecznych, spoty reklamujące imprezy itp. Pracownia zawsze służy pomocą dla szkół, ośrodków, przedszkoli w organizowaniu imprez poprzez m.in. przygotowywanie aranżacji i muzyki do spektakli, piosenek, sztuk, apeli, itd. Pracownia przygotowała utwór „Hej Gołdapiacy” w związku z jubileuszem 450-lecia Gołdapi oraz materiał muzyczny na Festiwal Zdrowia.
PRACOWNIA RĘKODZIEŁA ARTYSTYCZNEGO
Podczas zajęć dzieci, młodzież i dorośli stosują różne techniki, które rozwijają, pobudzają wyobraźnie, kształcą. W zajęciach uczestniczą osoby z podziałem na:
· klasa 1-3 – 9 osób,
· klasa 4-4 – 8 osób,
· dorośli – 5 osób
W 2020 roku odbyła się również wystawa pt. „Szklane i malowane” przygotowana przy współpracy z pracownią ceramiczną. 
PRACOWNIA WITRAŻU
 Zajęcia, na które uczęszczy 6 osób odbywają się raz w tygodniu. Uczestnicy wykonują różne ozdoby i przedmioty metodą witrażu. W zajęciach uczestniczą osoby dorosłe ze względów bezpieczeństwa ponieważ prace są tworzone ze szkła. W 2020 roku odbyła się również wystawa pt. „Dzbanki, dzbanuszki, rękodzieła i kwiatuszki” przygotowana przez pracownię witrażu oraz pracownią rysunku i malarstwa. 
PRACOWNIA RYSUNKU I MALARSTWA
 Zajęcia odbywają się dwa razy w tygodniu z udziałem 8 osób. Uczestnicy uczą się podstaw rysunku i  malarstwa. Prowadzone są też zajęcia z historii sztuki, dla chętnych oraz dla uczniów przygotowujących się do egzaminów na wyższe uczelnie artystyczne. 
Instruktor pracowni był koordynatorem akcji „Nasza sztuka” zorganizowanej z okazji jubileuszu 450-lecia miasta Gołdap. W ramach akcji został również wydany katalog.
PRACOWNIA CERAMICZNA

Działalność pracowni ceramicznej adresowana jest zarówno do dzieci, młodzieży i dorosłych. W zajęciach uczestniczy  39 osób tygodniowo. W czasie zajęć wykonuje się ceramikę artystyczną i użytkową, także rzeźby ceramiczne dużych formatów. Realizowane są projekty własne uczestników, jak również tematy zadane przez instruktora. W programie realizowane są również tematy związane z tradycjami czy też legendami regionu. Zajęcia odbywają się cztery razy w tygodniu. Pracownia włączyła się również w organizację wystawy pt. „Szklane i malowane”.
ŚWIETLICE

W strukturach Domu Kultury w Gołdapi funkcjonują też świetlice wiejskie w Grabowie, Żelazkach i Kozakach. Są one organizatorami wielu zajęć adresowanych do społeczności lokalnej. Dzieci, młodzież i dorośli biorą udział w wielu wydarzeniach, systematycznie pracują na zajęciach, kółkach oraz uczestniczą w różnych konkursach i turniejach. W świetlicach odbywają się zajęcia plastyczno-techniczne, kulinarne, komputerowe, sportowe i taneczno-muzyczne. W 2020 roku zajęcia odbywały się w ograniczonym dostępie i z zachowaniem reżimu sanitarnego. 
Świetlica wiejska w Żelazkach
Ilość uczestników z podziałem na grupy:  52 osoby
Ilość uczestników z podziałem na grupy:
· przedział wiekowy poniżej 6 roku życia – 10 osób,
· przedział wiekowy od 6 do 10 lat – 11 osób, 
· przedział wiekowy od 11 do 17 lat – 9 osób, 
· młodzież i dorośli – 22 osoby.
W 2020 roku w Świetlicy w Żelazkach zostały przeprowadzone następujące zajęcia:
1. Realizacja projektu : „Szczęśliwa Mama, to szczęśliwe Dziecko – nasz beztroski zakątek” realizowanego w ramach Programu „Działaj Lokalnie” Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności, Stowarzyszenia Gołdapski Fundusz Lokalny i Gminy Gołdap realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce i Stowarzyszenie Gołdapski Fundusz Lokalny - projekt realizowany był od 01.07.2020r. do 30.09.2020r.
W ramach projektu zostały zrealizowane następujące działania:
·  zajęcia zumby dla dzieci i dorosłych,
·  zajęcia sensoryczno-manipulacyjne,
·  spotkanie informacyjne dla kobiet z położną na temat dbania o zdrowie, 
·  konkurs plastyczny dla dla dzieci pt .:,, Moje wymarzone miejsce zabaw".
Środki finansowe  pozyskane w ramach projektu 5500 zł.

2. Zajęcia kulinarne „Od placuszka do okruszka”

W ramach zajęć zostały przeprowadzone warsztaty kulinarne, które zostały 
dofinansowane przez sołectwo Babki.  
3. Realizacja  projektu: „Nasza wieś bez nałogów jest”  realizowanego w ramach projektu z Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Gołdap na rok 2020. 
Czas trwania projektu : 01.09.2020-31.09.2020r. 
 Działania realizowane w ramach projektu „Nasza wieś bez nałogów jest”:
· Konkurs plastyczny pt. ,,Nałogom i przemocy mówię NIE – tego nie wstydzę się!”,
· Nordic walking pt. ,Sport to zdrowie głupoty mi nie w głowie”,
·  warsztaty profilaktyczne z przedstawicielem Komendy Powiatowej Policji w Gołdapi,
·  warsztaty profilaktyczne z przedstawicielem Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej, 
·  warsztaty profilaktyczne z psychologiem,
Środki finansowe  pozyskane w ramach projektu 2600 zł.

W świetlicy organizowane są zawody sportowe, wycieczki rowerowe, piesze,  mecze, bale przebierańców. Prowadzone są zajęcia rekreacyjno-ruchowe, zabawy na świeżym powietrzu, zajęcia plastyczne, gry planszowe. 
Świetlica wiejska w Grabowie

Świetlica mieści się w budynku OSP.  Systematycznie w zajęciach uczestniczyło 35 dzieci i młodzieży W świetlicy organizowane są min. imprezy okolicznościowe takie jak: Walentynki, Dzień Matki, Dzień Dziecka, wieczory filmowe itp. W 2020 roku zajęcia zostały ograniczone i prowadzone były z zachowaniem reżimu sanitarnego.
W 2020 roku została zorganizowana impreza cykliczna pt. „Dzień kapelusza”, która cieszy się zainteresowaniem wśród lokalnej społeczności. W zajęciach uczestniczą głównie dzieci i młodzież.
Świetlica wiejska w Kozakach
W 2020 roku w świetlicy zostały przeprowadzone następujące działania:
· odnowienie altanki z udziałem  dzieci i młodzieży,
· dbanie o nowo posadzone rośliny przy świetlicy,
· zajęcia kulinarne - wspólne gotowanie uczy, bawi i integruje uczestników,
· zajęcia grupowe dla uczestników  z okazji obchodów 450 lecia Gołdapi pt.: „Gołdap moimi oczami” - uczestnicy stworzyli 2 plakaty z najciekawszymi miejscami miejscami Gołdapi, 
· zajęcia dydaktyczne: zabawy słowne, krzyżówki, rebusy, gry liczbowe, zajęcia komputerowe,
· zajęcia plastyczne,
· gry planszowe, 
· przygotowania do Świąt Bożego Narodzenia (świąteczne pocztówki, stroiki, ubieranie choinki, pogadanki o tradycjach Świąt Bożego Narodzenia ).
Wsztystkie zajęcia w pracowniach Domu Kultury oraz w świetlicach wiejskich odbywaja się z zachowaniem reżimu sanitarnego. Prowadzenie zajęc odbywa się indywidualnie lub w grupach max do 5 osób z obowiązkiem zakrywania nosa i ust, dezynfekcji pomieszczeń oraz materiałów.
Właściwa realizacja merytorycznych zadań wynikających z działalności statutowej Domu Kultury w Gołdapi jest możliwa dzięki dużemu zaangażowaniu pracowników i instruktorów oraz współpracy z Urzędem Miejskim, Biblioteką Publiczną, Policją, szkołami, stowarzyszeniami, sponsorami i sympatykami Domu Kultury. 
Ogółem w 2020 roku w Domu Kultury oraz Świetlicach wiejskich zostało przeprowadzonych 3198 działań z udziałem 49783 osób. 

Dotacja podmiotowa przyznana na 2020 rok wyniosła 1700 000 zł., wykorzystana 1400 000 zł. 
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Gołdap, dnia 20.04.2021 r. 

  Informacja informacja o zamierzeniach 
  Domu Kultury w Gołdapi na 2021 r. 
DK.030.5.2021
 Głównym celem Domu Kultury w Gołdapi jest realizacja działań w dziedzinie wychowania, edukacji i upowszechniania kultury oraz aktywizacji społeczności lokalnej.                           Do podstawowych zadań statutowych należy również rozpowszechnianie, rozbudzanie i zaspokajanie potrzeb oraz zainteresowań społeczno-kulturalnych poprzez promocję i popularyzację twórczości artystycznej z wszystkich dziedzin sztuki.
Dom Kultury w Gołdapi w 2021 roku realizuje działania zaplanowane w harmonogranie, który został opracowany w oparciu o plany pracy pracowni oraz świetlic wiejskich. 
Harmonogram jest aktualizowany w związku z sytuacją COVID -19. 
Działania zrealizowane w 2021 r.:
Iluminacja w parku miejskim
Od 1 do 3 stycznia w godzinach 17.00-24.00 w parku miejskim w Gołdapi odbywała się świąteczno – noworoczna iluminacja. Gołdapianie i odwiedzający miasto goście mogli podziwiać przy nastrojowej muzyce grę świateł i laserów. Ośnieżone i podświetlone centrum miasta stało się niezwykła scenerią wieczornych spacerów.
Konkurs fotograficzny „Świąteczno – noworoczna pocztówka z Gołdapi”
W grudniu 2020 r. został ogłoszony konkurs fotograficzny „Świąteczno – noworoczna pocztówka z Gołdapi”. Zadaniem uczestników konkursu było uwiecznienie na zdjęciach iluminacji w parku miejskim w Gołdapi, która odbywała się od 1 do 3 stycznia 2021 r. W konkursie wzięło udział 24 uczestników. Laureaci otrzymali nagrody pieniężne. Prace konkursowe były prezentowane na stronie www i Facebook Domu Kultury w Gołdapi oraz w Galerii K2.
Wystawa pokonkursowa II Gołdapskiego Biennale Fotografii
Na przełomie grudnia 2020 r. oraz stycznia 2021 r. w Galerii K2 prezentowana była wystawa prac uczestników II Gołdapskiego Biennale Fotografii. Można było obejrzeć prace 17 autorów, którzy zastosowali różne środki wyrazu, posługując się fotografią barwną i czarno – białą. Na wystawie znalazły się portrety, ale także fotografie przyrody i architektury.
29. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy
31.01.2021 r. Dom Kultury w Gołdapi wsparł organizacyjnie gołdapski Sztab Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Odbyła się loteria przy muzyce w parku miejskim, a wieczorem zespół Flash Zone  zaprezentował „ Światełko do nieba”. 
Wystawa „Tak było w Gołdapi”
Od 4 lutego 2021 r. w Galerii K2 prezentowana jest wystawa autorstwa Jarosława Józefa Jasińskiego „Tak było w Gołdapi” dokumentująca jubileuszowy rok w maseczkach oraz świąteczno – noworoczną iluminację w parku miejskim. Fotografie o walorach artystycznych ukazują  rzeczywistość naszego miasta w czasie epidemii, a także świąteczny koloryt centrum Gołdapi podczas noworocznych pokazów świateł i laserów, które odbywały się od 1 do 3 stycznia 2021 r.
Konkurs „Cztery pory roku w Gołdapi”
 Konkurs skierowany do osoób pełnoletnich. Termin prac dotyczące WIOSNY - 18.06.2021 r. do godziny 16.00. Prace można nadsyłać drogą elektroniczną na adres sekretariat@dkgoldap.pl, natomiast formularz zgłoszeniowy w formie papierowej można dostarczyć pocztą lub wrzucić do skrzynki przy wejściu do Domu Kultury od ulicy Krótkiej. Na zwycięzców pierwszego etapu konkursu czekają nagrody rzeczowe o łącznej wartości 1000 zł. Regulamin konkursu dotyczy wszystkich etapów związanych z wiosną, latem, jesienią i zimą. 

IV – edycja festiwalu gitarowego „ERUPCJA” 
Termin 15 - 16 maja 2021 r. Warsztaty gitary akustycznej, elektrycznej, warsztaty perkusyjne przeprowadzą profesjonaliści: Piotr Restecki, Macjej Komar, Radosław Chwieralski oraz Vlodi Tafel. Godz. 18.00 – koncerty Rock&Chopin, Piotr Restecki.
Wystawy:
1. „Żołnierze Wyklęci. Podziemie niepodległościowe 1944-1963" - udostępnioną przez Instytut Pamięci Narodowej.
Wystawa przed budynkiem Urzędu Miejskiego w Gołdapi udostępniona od 1 do 14 marca br.

2. „Zbrodnia Katyńska 1940. Zagłada polskich elit”.

Wystawa przed budynkiem Urzędu Miejskiego w Gołdapi Wystawa dostępna od 9 do 28.04.2021 roku. 

3. „Polskie Symbole Narodowe” - udostępniona przez Instytut Pamięci Narodowej.
Wystawa przed budynkiem Urzędu Miejskiego w Gołdapi udostępniona w terminie 29 kwietnia do 31 maja 2021 r.
Działania online:
1. Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych – koncert III Koncertu Niepodległości na Placu Marszałka Jóżefa Piłsudskiego „Niepokorne” udostępniony przez Fundację Dziedzictwa Rzeczypospolitej.
2. Międzynarodowy Dzień Teatru – występ uczestników pracowni teatralnej Domu Kultury w Gołdapi.
3. 8. rocznica przystąpienia Gołdapi do siei Cittaslow – materiał zrealizowany przez Dom Kultury w Gołdapi „ Trochę wolniej – Gołdap w Cittaslow”, „Festiwal Cittaslow 2015 – prezentacja fotograficzna”, Teatr ognia FLASH ZONE „SLOW ZONE”.
4. Dzień Pamięci Ofiar Zbrodni Katyńskiej - „Katyńskie liczby” film udostępniony przez IPN Kraków.
5. Dzień Flagi Rzeczypospolitej Polskiej - „Konstytucja 3 Maja” fil udostępniony przez Muzeum Historyczne w Ełku, „Konstytucja 3 Maja – historia prosto z Zamku” film udostępniony przez Zamek Królewski w Warszawie.
6. Prezentacja materaiału filmowego połączeonego z odczytem Komstytucji 3 maja – realizacja Dom Kultury w Gołdapi.
Dotacja podmiotowa na 2021 rok wynosi 1680 000zł.              
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