Protokół Nr 4/2019
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego
 z dnia 29 maja 2019 roku

Na posiedzeniu obecni według załączonej listy obecności.
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia
3. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji z dnia 18.04.2019r., 24.04.2019r., 25.04.2019r.
4. Omówienie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Gołdap z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2018

5. Omówienie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2018 rok

6. Przygotowanie projektu uchwały trybowej, dotyczącej konstrukcji, uchwalenia, tworzenia budżetu na rok 2020 – informacje wstępne 

7. Wolne wnioski

Do pkt 1 
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Pan Zdzisław Janczuk. Powitał członków komisji i pracowników Urzędu.
Do pkt 2 

Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk przedstawił porządek posiedzenia. 
Do porządku posiedzenia uwag nie zgłoszono. 
Do pkt 3

Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk zaproponował przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji z dnia 18.04.2019r., 24.04.2019r., 25.04.2019r.
Do protokołów uwag nie zgłoszono i w głosowaniu jawnym jednogłośnie 4 za protokoły zostały przyjęte.

Do pkt 4

Pani Justyna Charkiewicz Kierownik Wydziału WKS przedstawiła i omówiła Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Gołdap z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2018. 
Radny Zbigniew Mieruński zapytał, czy widoczne są zmiany w funkcjonowaniu organizacji pozarządowych, jaka jest tendencja.
Pani Justyna Charkiewicz Kierownik Wydziału WKS powiedziała, że duża liczba organizacji pozarządowych korzysta ze środków zewnętrznych. Kilka organizacji sprofesjonalizowały swoją działalność, dopilnowane są sprawy statutowe, dokumentacyjne.

Radny Zbigniew Mieruński powiedział, że dobrym przykładem organizacji pozarządowej jest Stowarzyszenie „Partnerstwo Sztuk” prowadzące Centrum Wolontariatu. Na uwagę zasługuje aspekt wolontariatu 18+, który jest mało spotykany w Polsce. Powiedział, że dowiedział się, że tworzona jest strategia rozwoju Sieci Miast Cittaslow. Zapytał, jak to wygląda na poziomie Gminy Gołdap.
Pani Justyna Charkiewicz Kierownik Wydziału WKS poinformowała, że obecnie prowadzone są badania diagnostyczne. Odbyły się dwie tury warsztatów dla przedstawicieli miast oraz jedne warsztaty dla burmistrzów. Obecnie czekają na kolejne zadania i wytyczne. 
Radny Zbigniew Mieruński zapytał, jakie są szanse na zawarcie w zapisach nowej strategii możliwości korzystania organizacji pozarządowych ze środków Cittaslow.

Pani Justyna Charkiewicz Kierownik Wydziału WKS powiedziała, że zgłosi ww. pomysł w ramach uwag do tworzonej strategii.

Do pkt 5

Pani Joanna Łabanowska Skarbnik Gminy Gołdap omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Gołdap za 2018 rok oraz sprawozdania finansowe za 2018 rok obejmujące: zestawienie zmian w funduszu jednostki, rachunek zysków i strat, bilans jednostki budżetowej i z wykonania budżetu za rok 2018. 

Poinformowała, że plan dochodów na koniec 2018 roku wynosił 108.788.101,63 zł a wykonano dochody za 2018 rok w kwocie 107.234.777,55 zł, w tym dochody bieżące w kwocie 95.319.502,47 zł oraz dochody majątkowe w kwocie 11.915.275,08 zł. Dochody własne Gminy Gołdap wykonano w kwocie 39.997.967,04 zł. Dotacje celowe wykonano w kwocie 30.577.433,49 zł. Subwencje wykonano w kwocie 24.612.913,00 zł.  

Plan wydatków na koniec 2018 roku wynosił 118.542.923,76 zł a wykonano wydatki za 2018 rok w kwocie 110.494.954,95 zł, w tym wydatki bieżące w kwocie 85.299.605,46 zł, wydatki majątkowe w kwocie 25.195.349,49 zł. 

Na koniec 2018 roku budżet Gminy Gołdap wykazał deficyt w wysokości 3.260.177,40 zł. Ze środków budżetu Gminy w 2018 roku spłacono raty zaciągniętych kredytów w kwocie 2.372.948,41 zł. Przychody na koniec 2018 roku wykonano w kwocie 12.127.770,54 zł a rozchody w kwocie 2.572.947,14 zł.  

Sprawozdania zostały przedłożone Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Olsztynie, celem zaopiniowania oraz Radzie Miejskiej w Gołdapi celem wypracowania opinii o budżecie. RIO w Olsztynie oraz Komisja Rewizyjna wydały pozytywną opinię. Komisja Rewizyjna wystosowała wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Gołdapi z tytułu wykonania budżetu za 2018 rok. 

Dyskusja członków Komisji na temat gospodarki odpadami komunalnymi, potrzeba modernizacji systemu. 
W głosowaniu jawnym członkowie Komisji jednogłośnie 4 za pozytywnie zaopiniowali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Gołdap za 2018 rok. 
Do pkt 6

Radny Wojciech Hołdyński powiedział, że zdaniem większości radnych należy zmienić uchwałę trybową prac nad projektem uchwały budżetowej. 
Członkowie Komisji wraz z Panią Skarbnik wstępnie omówili wprowadzenie zmian w zapisach uchwały trybowej prac nad projektem uchwały budżetowej.
Do pkt 7
Brak wolnych wniosków.
Na tym zakończono posiedzenie.
       Protokołowała






Przewodniczący Komisji

     Róża Popławska






      Zdzisław Janczuk
