Protokół Nr 6/2019
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego,
Komisji Zdrowia, Uzdrowiska, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego

 z dnia 28 czerwca 2019 roku

Na posiedzeniu obecni według załączonych list obecności.
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia
3. Informacja dotycząca utrzymania czystości i porządku w gminie.
4. Informacja na temat przygotowania do sezonu letniego 2019:

a) ścieżek pieszo-rowerowych na terenie gminy Gołdap

b) miejsc kąpielowych i miejsc wypoczynku letniego dzieci, młodzieży i dorosłych (OSiR, pijalnia wód, tężnie, Sanepid) – wizyta 

5. Wolne wnioski

Do pkt 1 
Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Zdzisław Janczuk. Powitał członków komisji, pracowników Urzędu i przybyłych gości. 
Do pkt 2 

Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk przedstawił porządek posiedzenia. 
Do porządku posiedzenia uwag nie zgłoszono. 
Do pkt 3

Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK przedstawił i omówił informacje dotyczące utrzymania czystości i porządku w gminie (informacja na piśmie w załączeniu do protokołu).

Pani Halina Karpińska Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Gołdapi zapytał, kto jest odpowiedzialny za funkcjonowanie szaletu miejskiego usytuowanego w centrum miasta.

Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK odpowiedział, że gmina jest odpowiedzialna za szalet miejski. Poinformował, że podejmowane są działania w celu naprawy bądź wymiany toalety przez wykonawcę. Zostały postawione dwie toalety przenośnie tzw. TOI-TOI, które będą sprzątane codziennie rano i popołudniu. 
Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk zapytał, kto opiekuje się obszarem kwiatowym w centrum miasta. 

Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK odpowiedział, że obszarem kwiatowym zajmuje się grupa osób zatrudnionych za pośrednictwem Urzędu Pracy, część w ramach prac interwencyjnych a część w ramach robót publicznych.

Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk powiedział, że kosze na śmieci przy ławkach w lesie przy drodze w stronę Wital-u są cały czas pełne i wokół koszy porozrzucane są śmieci.
Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK odpowiedział, że kosze na śmieci znajdują się poza terenem centrum miasta, gdzie częstotliwość wywozu jest mniejsza. W przyszłym roku na tamtym terenie oraz Promenady Zdrojowej zostanie zwiększona częstotliwość. Doświadczenie pokazuje, że zwiększenie ilości koszy nie rozwiąże problemu.
Radny Mirosław Zajączkowski powiedział, że w sezonie letnim częstotliwość wywozu śmieci powinna być zwiększona z terenów często uczęszczanych. 

Pan Jacek Rakowski zgłosił prośbę o postawienie koszy na śmieci przy ławkach na Osiedlu I w miarę możliwości finansowych. Zwrócił się z prośbą o wysyłanie osób do sprzątania MOR-ów raz na miesiąc oraz o solidniejsze umocowanie koszy na śmieci. Zwrócił się z prośbą o postawienie TOI-TOI na MOR-ach już w okolicach marca, kiedy zaczyna się sezon rowerowy. 

Przewodniczący Pan Zdzisław Janczuk powiedział, że Gołdap jest bardzo ładnym, czystym i przyjaznym miastem. Zapytał o roczne koszty utrzymania czystości i porządku w gminie.
Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK powiedział, że w budżecie gminy zaplanowana jest m.in. na wywóz nieczystości z terenów zamieszkałych kwota około 3,5 mln zł, na oczyszczanie miasta – kwota ponad 600 tys. zł, na utrzymanie zieleni – kwota ponad 300 tys. zł. Łącznie koszty wynoszą około 5 mln zł.  
Do pkt 4

b)
Pani Halina Karpińska Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Gołdapi poinformowała, że obecnie na terenie gminy jest jedno kąpielisko na Plaży Miejskiej, którego administratorem jest OSiR w Gołdapi. Wyniki badań wody były dobre. Obecnie okazało się, że nastąpił zakwit sinic, więc kąpielisko jest jeszcze zamknięte. Pan Dyrektor OSiR jako pierwszy zauważył niepokojące zjawisko w wodzie i od razu przystąpił do działania. W dniu wczorajszym próbka wody ponownie została wysłana do badania. Jeżeli wyniki okażą się dobre to będzie możliwość otwarcia kąpieliska w poniedziałek. Zostały zgłoszone placówki wypoczynku zorganizowanego dzieci i młodzieży poza obiektami: obozy harcerskie – Stańczyki, Bludzie, Ściborki i ZHR. Półkolonie w Słonecznym Zakątku zostały skontrolowane. W trakcie sezonu każdy turnus jest kontrolowany razem z Policją, Strażą Pożarną oraz Strażą Graniczna, przy okazji jest prowadzona akcja edukacyjna. 
a)
Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziały WIK poinformował, że pod koniec kwietnia ścieżki pieszo-rowerowe, ścieżki rowerowe zostały przygotowane do sezonu, został wykonany przegląd, została uzupełniona nawierzchnia i zostały postawione TOI-TOI w MOR-ach. Zdarzają się dewastacje MOR-ów w Boćwince i Kołkowie. Rozważane jest zamontowanie tzw. monitoringu pułapki w MOR-ach, którego koszt to około 2,5 tys. zł. 
Radny Zbigniew Makarewicz zgłosił prośbę o ponowne oznakowanie na fragmencie od banku do zjazdu na ścieżkę rowerową. Zaproponował zainstalowanie kamery IP zasilanej panelem fotowoltaicznym na MOR-ach do monitorowania sytuacji i identyfikowania wandali, łączny koszt wynosiłby około 1-1,5 tys. zł. Byłby to system mobilny, więc monitoring mógłby być przenoszony w różne miejsca.  
Pan Jacek Rakowski zgłosił prośbę o zabezpieczenie w budżecie na przyszły rok środków na odnowienie oznakowania poziomego ścieżek pieszo-rowerowych oraz oznakowanie w taki sam sposób nowych ścieżek. Zaproponował, aby planowane w przyszłości ścieżki rowerowe, czy pieszo-rowerowe wykonywać nie z kostki a z asfaltu, po których jeździ się znacznie bardziej komfortowo. 
Radny Wojciech Hołdyński zgłosił problem wysokich krawężników przy zjeździe do zajazdu Piękna Góra.
Pan Jarosław Duchnowski Kierownik Wydziału WIK poinformował, że jest to pas drogi wojewódzkiej i zostało wysłane pismo do ZDW w tej sprawie, ale do tej pory brak odpowiedzi i reakcji. 

b)
Pan Mariusz Kowalczuk Dyrektor OSiR w Gołdapi poinformował, że hostel przy ul. Partyzantów 31 oraz ośrodek Słoneczny Zakątek przygotowane są do sezonu. Ze względu na występowanie sinic otwarcie kąpieliska nastąpi prawdopodobnie dopiero w poniedziałek, po otrzymaniu dobrych wyników badań wody. 
Radny Wojciech Hołdyński powiedział, że w uchwale Rady Miejskiej w Gołdapi jest zapis mówiący o tym, że sezon kąpielowy rozpoczyna się 15 czerwca a na stronie internetowej jest termin 27 czerwca.

Pan Mariusz Kowalczuk Dyrektor OSiR w Gołdapi powiedział, że do 31 grudnia roku poprzedniego przedkładana jest informacja o utworzeniu kąpieliska i możliwym terminem trwania sezonu kąpielowego. Według ustawy sezon kąpielowy nie może rozpocząć się wcześniej niż 15 czerwca. W związku z formalnościami, brakiem ratowników zadeklarowano termin otwarcia sezonu kąpielowego na 27 czerwca, informacje są dostępne na stronie internetowej Głównego Inspektora Sanitarnego. 
Wizja lokalna członków Komisji na placu budowy Zakładu Przyrodoleczniczego oraz na Plaży Miejskiej. 
Do pkt 5

Brak wolnych wniosków.
Na tym zakończono posiedzenie.
       Protokołowała






Przewodniczący Komisji

     Róża Popławska






     Zdzisław Janczuk
