Protokół Nr 16/2019
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, Komisji Zdrowia, Uzdrowiska, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego, Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Turystyki, Komisji Rozwoju Obszarów Wiejskich
z dnia 11 grudnia 2019 roku
Na posiedzeniu obecni według załączonych list obecności.
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia
3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gołdap na lata 2020-2036 oraz projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Gołdap na 2020 rok – wypracowanie poprawek 

4. Wolne wnioski
Do pkt 1 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząc Komisji Rozwoju Obszarów Wiejskich Pani Janina Pietrewicz. Powitała członków komisji, pracowników Urzędu i przybyłych gości.
Do pkt 2 
Przewodnicząca Pani Janina Pietrewicz przedstawiła porządek posiedzenia.
Do porządku posiedzenia uwag nie zgłoszono.
Pani Katarzyna Kocent-Żelińska „Towarzystwo nad zwierzętami bezdomnymi” oddział Ełk zwróciła się 
z prośbą, by nie zmniejszać środków na profilaktykę ochrony zwierząt bezdomnych - sterylizacja kotów. 
Radny Marian Mioduszewski powiedział, że rozmawiał ostatnio z weterynarzem w tej sprawie. Uzyskał informację, że w ciągu 8-9 miesięcy sterylizuje się ok 500 kotek i suczek. Gmina Gołdap jest jedna 
z najlepiej funkcjonująca gminą w Polsce jeżeli chodzi o opiekę nad zwierzętami. 

Burmistrz Gołdapi powiedział, że sytuacja jest monitorowana i w zależności od potrzeb są zabezpieczane przez kierownika Wydziału WIK środki na ten cel.
Do pkt 3
Przewodnicząca Pani Janina Pietrewicz zwróciła się do Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Zdzisława Janczuka o przedstawienie opinii do projektu uchwały Rady Miejskiej w Gołdapi w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Gołdap na 2020 rok.  
Radny Zdzisław Janczuk przedstawił opinię do projektu uchwały Rady Miejskiej w Gołdapi w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Gołdap w 2020 roku (opinia w załączeniu do protokołu).

Radny Marian Chmielewski powiedział, żeby środki przeznaczone na przebudowę mostu w Marcinowie przesunąć na drogę Kowaliki – Pietraszki.
Wyszła radna Wioletta Anuszkiewicz.

Radny Zbigniew Makarewicz zapytał, kto był pomysłodawcą tej inwestycji.

Przewodnicząca Komisji Janina Pietrewicz powiedziała, że na Komisji Rozwoju Obszarów Wiejskich omawiając ten temat, Komisja stwierdziła, żeby kwotę 100 000,00 zł z przebudowy mostu w Marcinowie przeznaczyć na drogę Kowalki – Pietraszki. 
Kierownik Wydziału WIK Jarosław Duchnowski powiedział, że to Wydział WIK był pomysłodawcą tej inwestycji ze względu na zagrożenie niebezpieczeństwa korzystających z obiektu ludzi. Jest ocena mostu, która wykazuje, że most grozi zawaleniem. Kwota na inwestycję jest wyliczona na podstawie ostatniej przebudowy mostu w Kowalkach z tym, że rzeczywiste koszty wykaże przetarg.

Burmistrz Gołdapi Tomasz Luto powiedział, że akceptuje wszystkie propozycje zmian przedstawione 
w opinii Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. Z realizacją niektórych zadań trzeba będzie poczekać do czasu pozyskania środków zewnętrznych.

Skarbnik Gminy Joanna Łabanowska powiedziała, że wnioski zmian do budżetu przestawione opinii nie wskazują źródeł finansowania. Kwota 30 000,00 zł na zadaniu usuwanie barszczu sosnowskiego  wyegzekwowana zostanie w ramach wydatków bieżących. Przeznaczenie na zadania Rad Osiedlowych 
w kwocie 50 000,00 z ł  zostanie przesunięte z rozdziału mural na 450-leciei inne instalacje. Utwardzenie podwórka przy Pl. Zwycięstwa 19,21 w kwocie 700 000,00 zł zostanie  pokryty poprzez zwiększenie emisji obligacji. Zadanie uaktualnienia dokumentacji ul. Polnej w kwocie 30 000,00 zł również będzie sfinansowane poprzez zwiększenie emisji obligacji bądź z wygenerowanych oszczędności w trakcie roku.
Radny Marian Chmielewski złożył wniosek formalny w sprawie przesunięcia z inwestycji „przebudowa mostu w Marcinowie” kwoty 100 000,00 zł na inwestycję remontu drogi Kowalki  - Pietraszki. 

W głosowaniu jawnym Komisje zaopiniowały wniosek formalny:

- Komisji Zdrowia, Uzdrowiska, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 5 głosami za
- Komisji Rozwoju Obszarów Wiejskich 5 za.

Skarbnik Gminy Joanna Łabanowska powiedziała, że przebudowa mostu w Marcinowie jest wydatkiem inwestycyjnym a przebudowa drogi jest wydatkiem bieżącym. 

Radna Teresa Dzienis  złożyła wniosek formalny w sprawie remontu dwóch dróg osiedlowych w Babkach.
Skarbnik Gminy Joanna Łabanowska powiedziała, że każdy wniosek składany poza opinią budżetu jest poza procedurą uchwały trybowej. 

Radny Mirosław Zajączkowski złożył wniosek formalny w sprawie zmniejszenie o kwotę 100 000,00 zł 
z inwestycji „przebudowa mostu w Marcinowie” i przeznaczenie tej kwoty na spłatę zadłużenia.
Radny Marian Chmielewski wycofał złożony wniosek formalny.

Radna Teresa Dzienis wycofała złożony wniosek formalny. 

W głosowaniu jawnym Komisje wniosek formalny w sprawie zmniejszenie o kwotę 100 000,00 zł 
z inwestycji „przebudowa mostu w Marcinowie i przeznaczenie tej kwoty na spłatę zadłużenia”:
W głosowaniu jawnym Komisje zaopiniowały projekt uchwały:

- Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie - 3 za,

- Komisji Zdrowia, Uzdrowiska, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego - 4 głosami za
- Komisji Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Turystyki – brak kworum
- Komisji Rozwoju Obszarów Wiejskich  - 5 za.
Do pkt 4
Brak 
Na tym zakończono posiedzenie.
       Protokołowała






Przewodnicząca Komisji

     Róża Popławska






Wioletta Anuszkiewicz
