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Pan Zbigniew Makarewicz 
Radny Rady Miejskiej w Gołdapi

Dotyczy: interpelacja w sprawie dostępu do służby zdrowia

 


Szanowny Panie,
w związku z interpelacją złożoną w dniu 27.08.2020 w brzmieniu: „Apeluję do burmistrza Gołdapi o zbadanie problemów z dostępnością do lekarzy podstawowej opieki medycznej w Gołdapi i podjęcie działań, które spowodują, że mieszkańcy nie będą pozostawieni sami sobie. Epidemia epidemią, ale życie toczy się dalej, a inne choroby nie mają urlopów i nie omijają mieszkańców naszej gminy.”
- informuję:

Działania związane z dostępnością Gołdapian do usług podstawowej opieki zdrowotnej świadczonej przez największą w naszej gminie przychodnię podejmowałem już wielokrotnie – zarówno w okresie przedpandemicznym jak i w czasie jego trwania. Problem stał się szczególnie palący, od momentu, kiedy POZety w całej Polsce przeszły na świadczenie usług w systemie zdalnym.
Już na początku marca pracownicy Urzędu Miejskiego podjęli próby kontaktu z kierownikiem przychodni przy ul. Słonecznej w celu pomocy w organizacji pracy przychodni, zasygnalizowania przewidywanych problemów. Była prowadzona korespondencja mailowa, trwały rozmowy telefoniczne. 
Ponownie wystąpiliśmy do kierownika placówki w ostatnich dniach. Jednocześnie podczas wizyty w NFZ Olsztyn przekazaliśmy informację o zaistniałej sytuacji i prośbą o wszczęcie procedur zaradczych.



























Do wiadomości:
Pan Wojciech Hołdyński Przewodniczący Rady Miejskiej w Gołdapi


Sporządził: Ewa Bogdanowicz-Kordjak
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