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Urząd Miejski w Gołdapi                                                                   			         Gołdap, 17.11.2020 r.
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA.0003.34.2020
Pan Marian Mioduszewski
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
Rady Miejskiej w Gołdapi
Dotyczy: zapytania z dnia 27.10.2020 r. w sprawie cyt.: „doskonalenia zawodowego pracowników Urzędu Miejskiego w Gołdapi”.
Odpowiadając na Pana zapytanie z dnia 27.10.2020 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Gołdapi 3.11.2020 r.) cyt.:
„Nikogo nie należy przekonywać, że należy poszerzać wiedzę, kompetencje i umiejętności niezbędne do wykonywania pracy na obecnym stanowisku czy przyszłym stanowisku. Inwestycja w człowieka mimo, że kosztowna jest bardzo opłacalna.
1. Ilu pracowników U.M. w Gołdapi korzystało lub korzysta z doskonalenia zawodowego w latach 
2019-2020.
2. Jakie to były formy? – kursy, konferencje, seminaria itd. studia, studia podyplomowe.
3. Jacy to byli pracownicy (może być stanowisko), jakie były koszty nauki i kto je płacił.
4. Chciałbym też poznać zarządzenie Burmistrza w sprawie podnoszenia kwalifikacji zawodowych pracowników U.M. w Gołdapi oraz załącznik czyli Regulamin.”
uprzejmie informuję, co następuje:
ad. 1. W latach 2019-2020 pięćdziesięciu pracowników Urzędu Miejskiego w Gołdapi korzystało lub korzysta z różnych form doskonalenia zawodowego.
ad. 2. Formami doskonalenia zawodowego były: szkolenia, kursy, fora, konferencje, seminaria, studia wyższe, studia podyplomowe.
ad. 3. Wykaz zawierający stanowiska pracy oraz koszty nauki przekazuję w załączeniu. 
ad. 4. Zarządzenie Nr 950/V/2014 Burmistrza Gołdapi z dnia 21 maja 2014 r. w sprawie wprowadzenia regulaminu podnoszenia kwalifikacji zawodowych pracowników Urzędu Miejskiego w Gołdapi wraz z załącznikiem do ww. zarządzenia – Regulamin podnoszenia kwalifikacji zawodowych pracowników Urzędu Miejskiego w Gołdapi oraz Zarządzenie Nr 338/IX/2019 Burmistrza Gołdapi z dnia 11 września 2019 r. zmieniające Zarządzenie w sprawie regulaminu podnoszenia kwalifikacji zawodowych pracowników Urzędu Miejskiego w Gołdapi, przekazuję w załączeniu. 
Z poważaniem
Z up. Burmistrza
Sekretarz Gminy Gołdap
/-/ mgr Anna Rawinis

Sporządziła Róża Popławska
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