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Gołdap, 2.12.2022 r.
Burmistrz Gołdapi 
Plac Zwycięstwa 14                                                                                                                     
19-500 Gołdap                                                                                                                             
WA.1431.122.2022                                                                                                                        


Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 24.11.2022 r.

[bookmark: _Hlk31728800]Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 24.11.2022 r. w zakresie cyt.:

„Czy popierają Państwo dopisanie do kodeksu pracy alternatywy – dobrowolnej, nieobowiązkowej                                    opcji dodatkowych 3 dni wolnych dla kobiet co 28 dni, opłacanych przez ZUS?”

[bookmark: _Hlk113447133]Uprzejmie informuję , iż żądana przez Pana informacja nie jest informacją publiczną w rozumieniu ustawy                                o dostępie do informacji publicznej. W trybie przepisów u.d.i.p. nie można domagać się wyrażenia opinii na dany temat, przeprowadzenia oceny lub dokonania interpretacji. Z tych samych powodów, przedmiotem wniosku                       o udzielenie informacji publicznej nie może być również stan "świadomości" organu, gdyż informacja publiczna dotyczy sfery faktów, czyli danych, jakimi konkretny organ dysponuje (Wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gliwicach z dnia 13 września 2017 r. sygn. akt IV SAB/Gl 196/17). Podobnie wskazał                        WSA w Krakowie: Pojęcie informacji publicznej należy odnosić do sfery faktów. Wyjaśnianie podstawy prawnej działań organu nie jest informacją o sprawach publicznych, nie należy bowiem do sfery faktów,                                        tylko do kwestii prawnych (WSA w Krakowie w wyroku z dnia 4 września 2017 r., sygn. akt: II SAB/Kr 126/17).                         


Z poważaniem

[bookmark: _Hlk113524569]Z up. BURMISTRZA
Sekretarz Gminy Gołdap
mgr Anna Rawinis




Sporządziła: Marta Zarzycka
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