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Urząd Miejski w Gołdapi                                                                          Gołdap, 12 grudnia 2022 r. 
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
 WA.1431.123.2022                                                       


Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 1 grudnia 2022 r. w zakresie teleopieki z wykorzystaniem opasek lub przycisków bezpieczeństwa


Stosownie do treści art. 1 ust. 1, art. 2 ust. 1, art. 4 ust. 3 ustawy z dnia 6 września 2001 r.                         o dostępie do informacji publicznej (t.j . Dz. U. z 2022 r. poz. 902) w odpowiedzi na złożony drogą elektroniczną do Urzędu Miejskiego w Gołdapi w dniu 1 grudnia 2022 r. wniosek o udzielenie informacji dotyczącej realizacji usług na rzecz mieszkańców w postaci teleopieki z wykorzystaniem opasek lub przycisków bezpieczeństwa informuję, że Urząd Miejski w Gołdapi nie realizował w ciągu ostatnich 5 lat usług na rzecz mieszkańców w postaci teleopieki z wykorzystaniem opasek lub przycisków bezpieczeństwa. 
Z uwagi na to, że ustawa z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej                           (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 902) nie przyznała organowi władzy publicznej kompetencji do przekazywania wniosku o dostęp do informacji publicznej do załatwienia według właściwości, w celu uzyskania żądanych danych, proponuję zwrócić się bezpośrednio do jednostki organizacyjnej Gminy Gołdap. Zgodnie z podstawową zasadą dostępu do informacji publicznej, ustaloną w art. 4 ust. 3 u.d.i.p., obowiązane do udostępniania informacji publicznej są podmioty będące w posiadaniu tych informacji. Informacje w przedmiotowym zakresie posiada Ośrodek Pomocy Społecznej w Gołdapi,         ul. Jaćwieska 9, 19-500 Gołdap. 

                                                                                   Z up. BURMISTRZA
                                                                                  
                                                                                        Anna Podciborska
                                                                                      KIEROWNIK WYDZIAŁU
                                                                                                         OŚWIATY I SPRAW SPOŁECZNYCH
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