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Urząd Miejski w Gołdapi                                                              		 	Gołdap, 22 lipca 2022 r.
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap
WA.1431.59.2022

Dotyczy: wniosku o udostępnienie informacji publicznej z dnia 10.07.2022 r. 

Na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) odpowiadając na wniosek o udostępnienie informacji publicznej w zakresie cyt.:
„zwracam się z uprzejmą prośbą o spowodowanie udostępnienia aktualnej analizy zagrożeń, w tym identyfikacji miejsc, w których występuje zagrożenie dla bezpieczeństwa osób wykorzystujących obszar wodny do pływania, kąpania się, uprawiania sportu lub rekreacji, bezpieczeństwa osób przebywających na obszarach wodnych (Dz.U. z 2011 nr 208 poz. 1240) – w odniesieniu do całości obszaru podlegającego zabezpieczeniu na Państwa terenie.”
informuję, że Urząd Miejski w Gołdapi podjął działania w zakresie określenia potencjalnych zagrożeń dla bezpieczeństwa oraz zidentyfikował obecnie istniejące obszary wodne na terenie Gminy Gołdap, które mogą być wykorzystywane do pływania, kąpania się, uprawiania sportu lub rekreacji. 
Celem opracowania ww. analizy zostało ogłoszone zapytanie ofertowe na sporządzenie analizy zagrożeń,
w tym identyfikacji miejsc, w których występuje zagrożenie dla bezpieczeństwa osób wykorzystujących obszar wodny do pływania, kąpania się, uprawiania sportu lub rekreacji na terenie Gminy Gołdap.

Z poważaniem
Z up. BURMISTRZA
Róża Popławska
KIEROWNIK WYDZIAŁU
ds. ADMINISTRACYJNYCH
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