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                                                                         Radni Rady Miejskiej w Gołdapi

Odpowiedź na interpelację z dnia 26.10.2021r. w sprawie działań podejmowanych przez Urząd Miejski i Straż Miejską w Gołdapi, związanych z utrzymaniem porządku na prywatnych działkach znajdujących się na terenie Gminy Gołdap, z zawartymi w niej pytaniami, cyt:
  „  1. Jakie działania podejmuje Urząd Miejski w Gołdapi oraz Straż Miejska w Gołdapi aby  

           prywatni   właściciele  działek lepiej dbali o porządek ?

2. Jakie mechanizmy mogą być użyte przez Urząd Miejski w Gołdapi i Straż Miejską w Gołdapi do poprawy porządku i czystości a prywatnych działkach ?

      3.  Czy w ciągu ostatnich dwóch lat były wykorzystywane mechanizmy, aby wyegzekwować 

            czystość i porządek na prywatnych działkach niezabudowanych ?

      4.  Jakie działania były i są podejmowane aby wyegzekwować czystość i porządek na terenie

           posesji na której znajduje się dawne kasyno wojskowe ?”

W odpowiedzi na interpelację informuję, że bieżący nadzór nad czystością i porządkiem na prywatnych nieruchomościach na terenie Gminy Gołdap sprawuje Straż Miejska w Gołdapi, która jest wydziałem Urzędu Miejskiego w Gołdapi. Prowadzone są przez strażników kontrole porządkowe nieruchomości. Nadzór ten prowadzony jest z zakresie upoważnienia ustawowego. 

Stwierdzane przypadki nieporządku na prywatnych posesjach kwalifikowane są jako wykroczenia 

z art. 117 kodeksu wykroczeń lub z art.10 ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. 

Na podstawie stosownych przepisów w stosunku do sprawców w/w wykroczeń funkcjonariusze Straży Miejskiej w Gołdapi  stosują sankcje karne w postaci: zwracania uwagi, pouczeń, mandatów karnych oraz kierowane są wnioski o ukaranie do Sądu Rejonowego w Olecku.

W ciągu ostatnich dwóch lat sankcje takie stosowane były zarówno w stosunku do właścicieli  nieruchomości niezabudowanych i zabudowanych. Działania takie podejmowane były również 

w stosunku do właścicieli nieruchomości przy ul. Wolności w Gołdapi na której usytuowany jest budynek byłego kasyna wojskowego. 

Nadmienić należy, że często nieruchomości niezabudowane położone na terenie Gołdapi nie są zaśmiecone a jedynie zarośnięte są trawą i chwastami, które nie są wykaszane przez właścicieli tych działek. Taki stan nieruchomości nie jest wykroczeniem podlegającym jakimkolwiek sankcjom karnym. W obecnym stanie prawnym właściciele tych nieruchomości nie mają obowiązku wykaszania chwastów. Obowiązek wykaszania chwastów mają tylko właściciele nieruchomości rolnych. Właścicielami działek budowlanych – niezabudowanych, położonych na terenie Gołdapi  są najczęściej osoby przebywające poza granicami Polski lub poza Gołdapią i z częścią z nich kontakt jest bardzo utrudniony. Z kilkoma właścicielami strażnicy mają jedynie kontakt telefoniczny.
