INFORMACJA
O ROZSTRZYGNIĘCIU KONKURSU
na opracowanie koncepcji projektowej obiektów malej architektury: 11 form rzeźbiarskich przedstawiających zwierzęta w nietypowych pozach z przypisaniem im cech ludzkich w ramach realizacji zadania pn. Park Rzeźb.
Informuję, że laureatem konkursu na opracowanie koncepcji projektowej obiektów małej architektury: 11 form rzeźbiarskich przedstawiających zwierzęta w nietypowych pozach z przypisaniem im cech ludzkich w ramach realizacji zadania pn. Park Rzeźb ogłoszonym Zarządzeniem nr 149/1X/2024 Burmistrza Gołdapi z dnia 13 września 2024 r. został:
Pan Dawid Wawrzyniak
Uzasadnienie rozstrzygnięcia konkursu:
W związku z ogłoszonym konkursem na opracowanie koncepcji projektowej obiektów małej architektury: 11 form rzeźbiarskich przedstawiających zwierzęta w nietypowych pozach z przypisaniem im cech ludzkich w ramach realizacji zadania pn. Park Rzeźb z dnia 13 września 2024 r. w wyznaczonym terminie składania prac konkursowych tj. 15 października 2024 r. godz. 15:00 wpłynęły dwie oferty konkursowe. Komisja konkursowa dokonała oceny ofert pod kątem spełnienia wymogów formalnych i merytorycznych. Praca Pana Dawida Wawrzyniaka spełniała wymogi konkursowe i została najwyżej oceniona spośród złożonych ofert. Komisja konkursowa rekomendowała laureata więc podjąłem decyzję jak na wstępie.
Burmistrz Gołdapi
 Konrad Kazaniecki


