										Załącznik nr 2 
SZCZEGÓŁOWY OPIS SPOSOBU WYKONANIA PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
	Przedmiotem zamówienia są usługi weterynaryjne w zakresie wykonywania zabiegów kastracji/sterylizacji i czipowania kotów oraz psów, usypiania ślepych miotów dostarczonych przez mieszkańców gminy Gołdap, czipowania zwierząt bezdomnych i zwierząt domowych na życzenie mieszkańca gminy Gołdap oraz leczenie bezdomnych kotów przynoszonych przez mieszkańców, opiekunów kotów wolno żyjących. 

Wymagania i czynności realizowane w ramach zamówienia:
[bookmark: _Hlk64981860]- wykonywanie zabiegów sterylizacji lub kastracji kotów wolno żyjących będących pod nadzorem opiekunów kotów wolnożyjących wraz z zapewnieniem możliwości pobytu i utrzymania zwierzęcia przez ok. 72 godziny po zabiegu (wg potrzeb lub w zależności od stanu zwierzęcia), poprzez zapewnienie opieki pooperacyjnej w postaci: pomieszczenia do stacjonarnego przetrzymywania zwierzęcia, środków farmakologicznych, sprzętu i aparatury itp.; 
[bookmark: _Hlk64981883]- wykonywanie zabiegów sterylizacji lub kastracji psów i kotów posiadających właściciela wraz z zapewnieniem możliwości pobytu i utrzymania zwierzęcia przez ok. 72 godziny po zabiegu (wg potrzeb lub w zależności od stanu zwierzęcia), poprzez zapewnienie opieki pooperacyjnej w postaci: pomieszczenia do stacjonarnego przetrzymywania zwierzęcia, środków farmakologicznych, sprzętu i aparatury itp.;
[bookmark: _Hlk64981917]- wykonywanie znakowania psów i kotów posiadających właściciela lub kotów wolnożyjących poprzez wszczepienie mikroczipa oraz wprowadzenie danych właściciela do lokalnej bazy danych (mikroczipy zapewnia Zamawiający);
[bookmark: _Hlk64981942]- usypianie ślepych miotów kotów i psów poprzez przeprowadzenie eutanazji całych miotów wraz z przekazaniem zwłok do utylizacji uprawnionym podmiotom na koszt Wykonawcy;
- leczenie zwierząt bezdomnych w szczególności kotów wolno żyjących poprzez udzielenie pomocy weterynaryjnej np.: wykonanie badania ogólnego, badania USG, morfologii, założenia opatrunku, leczenia kociego kataru, eutanazja;   
- Wykonawca, podejmując się leczenia i wykonywania zabiegów, zwłaszcza u kotów wolno żyjących, musi być do tego odpowiednio przygotowany. Priorytetowe jest doświadczenie i umiejętność postępowania ze zwierzętami dzikimi oraz przewidywania zachowań zwierząt znajdujących się w stresie;
- usługi muszą być wykonywane za pomocą aparatury i sprzętu niezbędnego do świadczenia usług weterynaryjnych zgodnie z ustawą z dnia 18 grudnia 2003 r. o zakładach leczniczych dla zwierząt (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 24);
- Zamawiający - Gmina Gołdap zapewnia, do momentu wyczerpania środków finansowych zabezpieczonych w budżecie Gminy, dofinansowanie w wysokości 50 % kosztów zabiegów sterylizacji suk/ kotek lub kastracji psów/kotów posiadających właściciela, dofinansowanie przysługuje właścicielom zwierząt w liczbie maksymalnie 2 szt. rocznie; 
- Zamawiający zapewnia, do momentu wyczerpania środków finansowych zabezpieczonych w budżecie Gminy, dofinansowanie w wysokości 100 % kosztów zabiegów sterylizacji kotek lub kastracji kotów społecznym opiekunom kotów wolno żyjących, którzy zadeklarują taką opiekę i zostaną wpisani do ewidencji opiekunów kotów wolno żyjących prowadzonej w Wydziale Gospodarki Komunalnej Urzędu Miejskiego w Gołdapi; 
- Wykonawca wykonuje zabiegi kastracji lub sterylizacji z dofinansowaniem, tylko właścicielom psów, którzy dopełnili obowiązku zaszczepienia zwierzęcia przeciwko wściekliźnie,
- podane w formularzu ofertowym wskazane ilości ww. zabiegów są ilościami orientacyjnymi, określającymi zakres zamówienia, który może ulec zmianie w zależności od bieżących potrzeb Zamawiającego z zastrzeżeniem, że zabiegi będą wykonywane wyłącznie co do wysokości posiadanych przez gminę środków finansowych.

Obowiązki Wykonawcy:
- Wykonawca musi prowadzić przychodnię weterynaryjną lub zakład leczniczy dla zwierząt, położony w granicach administracyjnych miasta Gołdap, otwarty min. 6 godzin dziennie;
- Wykonawca musi posiadać polisę ubezpieczeniową od odpowiedzialności cywilnej w zakresie wykonywanego zawodu oraz dokument potwierdzający wpis do rejestru prowadzonego przez Krajową Izbę Lekarsko - Weterynaryjną;
- Wykonawca musi umożliwiać Zamawiającemu wgląd do dokumentacji lekarskiej leczonych zwierząt, objętych umową oraz udzielać Zamawiającemu bieżących informacji na temat realizacji zamówienia;
- Wykonawca sporządza comiesięczne sprawozdanie z wykonanych usług weterynaryjnych z podaniem rodzaju i liczby zabiegów oraz ich wartości; 
- Wykonawca wykonuje przedmiot umowy z zachowaniem obowiązujących w tym zakresie przepisów prawa, w szczególności: 
a) Ustawą z dnia 21 sierpnia 1997r o ochronie zwierząt (t.j. Dz. U z 2023 r., poz. 1580 ze zm.);
b) Ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o ochronie zdrowia zwierząt oraz zwalczania chorób zakaźnych zwierząt (t.j. Dz. U. z 2023, poz. 1075 ze zm.);
c) Ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 399 z późn. zm.)
d) Ustawą z dnia 18 grudnia 2003 r. o zakładach leczniczych dla zwierząt (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 24). 















